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На основу члана 75. став 2. тачка 2) и став 3. као и члана 27. став 1. тачка 3) Закона о јавним набавкама (,,Службени гласник РС“ бр. 91/19), а у циљу спровођења поступка јавних набавки и доделе уговора за пружање услуга услуга ангажовања спољног сарадника – редитеља, за израду сториборда и режију промотивног спота '”Србија-увек на правој страни'', Војнофилмски центар ,,Застава филм“ објављује:
ПРЕТХОДНО ИНФОРМАТИВНО ОБАВЕШТЕЊЕ

Назив: Војнофилмски центар “Застава филм” УОЈ МО, ПИБ 102116082, улица Кнеза Вишеслава бр. 92, НСТЈ ознака: PS110 - Београдска област, електронска пошта: zastavafilm@vs.rs , интернет страница www.zastavafilm.mod.gov.rs.
Предмет набавке: услуга ангажовања спољног сарадника – редитеља, за израду сториборда и режију промотивног спота '”Србија-увек на правој страни''.
Укупна процењена вредност набавке износи 162.019,848 динара укупно са порезима и доприносима, а CPV ознака је: 92500000 – услуге библиотеке, архива, музеја и друге услуге у области културе

Главно место пружања услуге је Војнофилмски центар “Застава филм” УОЈ МО, улица Кнеза Вишеслава бр. 92, НСТЈ ознака: PS110 - Београдска област. Ангажовање спољног сарадника – редитеља, за израду сториборда и режију промотивног спота '”Србија-увек на правој страни''.
Заинтересовани филмски и ТВ организатори дужни су да обавесте наручиоца достављањем писане изјаве на адресу: Војнофилмски центар “Застава филм” УОЈ МО, улица Кнеза Вишеслава бр. 92, Београд, или слањем изјаве на електронску адресу, најкасније до 09.07.2021. године у 10.00 часова, са назнаком, за: ЈН бр. 57/2021.

Обавештавамо вас да ће уговор, у најкраћем року, бити додељен без даљег објављивања јавног позива. Имајући у виду напред наведено позивамо Вас да у писаној форми изразите своју заинтересованост.

Прилог:

Образац - ИЗЈАВА о заинтересованости

Реализатор набавке

војни службеник

Теодора Ђурковић
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