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В О Ј Н А   П О Ш Т А


Бр. 2 9 7 7


Бр. 308-14






03.11.2017. године









Б Е О Г Р А Д 

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'', бр. 124/12, 14/15 и 68/15, у даљем тексту: ЗЈН), Војна пошта 2977 Београд,  ул. Вељка Лукића Курјака бр. 33, 11000 Београд, објављује:
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
1. НАЧИН И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 

Понуђачи подносе писане понуде у складу са конкурсном документацијом и позивом за подношење понуда објављеним на Порталу јавних набавки и интернет страници Министарства одбране. 

Понуда се доставља у затвореној коверти, са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку услуге –'' Услуга чишћења просторија на Војној академији '', ЈН бр. 217/2017 - НЕ ОТВАРАТИ” и адресом: Војна пошта 2977 Београд, 11000 Београд, Генерала Павла Јуришића Штурма бр. 33. 


На полеђини навести назив и адресу, контакт особу, телефон и факс подносиоца понуде. Понуде се достављају поштом или непосредно на деловодство Наручиоца сваког радног дана у времену 08,00-15,00. 


Рок до кога понуде морају стићи на наведену адресу је 14.11.2017. године до 10:00 часова. Понуда која не буде стигла до наведеног рока сматраће се неблаговременом. Неблаговремене понуде неће се отварати и по окончању поступка отварања биће враћене понуђачу уз повратницу, са назнаком да је иста поднета неблаговремено.

2. МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА 

Јавно отварање понуда обавиће се дана 14.11.2017. године у 10:30 часова, у просторијама Војне поште 2977 Београд, Београд, Генерала Павла Јуришића Штурма бр. 33, објекат КН-31 (Управна зграда), први спрат.

3. УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА 
У отварању понуда може учествовати овлашћени представник понуђача који је дужан да пре почетка отварања понуда Комисији поднесе овлашћење за учешће у поступку отварања понуда. 

4. РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ 

Оквирни рок за доношење одлуке о додели уговора је 25 (двадесетпет) дана од дана 
отварања понуда. 
5. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ

Лица за контакт су:



Ивица Тадић, дипл.инж. тел. 011/3603-309 и Александар Милетић, тел. 011/3603-158.
АМ/ИТ/





ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ







капетан







Ивица Тадић, дипл.инж.
 Урађено у једном примерку и достављено:

· Уз предмет ЈН

Објављено на интернет страници:

· www.nabavke.mod.gov.rs
· www.portal.ujn.gov.rs






