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	                РЕПУБЛИКА СРБИЈА

           МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ

        СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

Управа за традицију, стандард и ветеране
                   Број  1554 - 16
              08.11.2017. године
                    Б Е О Г Р А Д
	


На основу одредбе члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15- у даљем тексту: Закон) и Одлуке о обустави преговарачког поступка јавне набавке добара из ЈН број 9/2017  - Значке родова и служби Војске Србије за службену и свечану униформу, проистеклом из отвореног поступка јавне набавке добара ЈН број 3/2017-Војне ознаке,  број 1554-15 од 18.10.2017. године, наручилац - Управа за традицију, стандард и ветеране, Сектора за људске ресурсе Министарства одбране, објављује 
ОБАВЕШТЕЊЕ

 о обустави поступка јавне набавке добара
1.  Назив, адреса интренет страница наручиоца:
Управа за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране Републике Србије, Београд, Немањина бр. 15, 11000 Београд, www.mod.gov.rs.
2.  Врста наручиоца: 
Орган државне управе.
3.  Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
Предмет јавне набавке су добра - Значке родова и служби Војске Србије за службену и свечану униформу. 
Војне ознаке  су стилизовани елементи на војним униформама који на систематизован  и опште прихваћен начин идентификују припадника Војске Србије у служби и приказују његове одређене професионалне капацитете. Војне ознаке у Војсци Србије могу бити  у форми значака и амблема. Војне ознаке се носе на војним униформама. Војне ознаке могу носити председник Републике, председник Народне скупштине и чланови Савета за националну безбедност.

Значке у Војсци Србије и Министарству одбране представљају идентификацију одређених професионалних, службених и личних карактеристика припадника Војске Србије и Министарства одбране доприносе индивидуалном осећају припадности колективу на основу личних и професионалних квалитета.

Значке чине стилизоване визуелне елементе које се носе на војним униформама, којима се идентификује професионално војно лице односно његова припадност.

Назив и ознака из Општег речника набавке:  35123400 – Идентификационе значке.
4. Процењена вредност добара - Значке родова и служби Војске Србије за службену и свечану униформу износи без ПДВ-а 994.990,00 динара, односно 1.193.988,00 динара.

5.  Број примљених допуна понуда: достављене су три неприхватљиве допуне понуде.
6. Разлог за обуставу поступка: Комисија је у поступку стручне оцене допуна понуда констатовала да су понуђачи Предузеће за дизајн и производњу металне галантерије „ALVETO“ д.o.o. Београд и Привредно друштво „GOSI INTERNATIONAL“ д.о.о. Београд, Зрењанински пут број 84, Крњача Београд и Предузеће за посредовање и промет „TRGOVID“ д.о.о. ул. Саве Бурића број 12,  (ПИБ 100199338, матични број 06427855) доставили уредно потписане понуде, уз коју су доставили све доказе о испуњености обавезних и додатних услова који су тражени у конкурсној документацији и позиву за подношење понуде у отвореном поступку јавне набавке ЈН број 3/2017-Војне ознаке, али су понуђене цене дате у допунама понуда свих понуђача изнад процењене вредности предметних добара.

Сходно напред изнетом, поступак је обустављен доношењем Одлуке о обустави поступка број 1554-15 од 18.10.2017. године, јер се нису стекли услови за доделу уговора из члана 107. став 3. Закона.
7. Поновно спровођење поступка: Наручилац ће поступак набавке да спроведе у току наредне 2018. године.
Објављено: 

· на Порталу јавних набавки

· на интернет страници Министарства одбране
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