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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ  РЕСУРСЕ

Управа за традицију, стандард и ветеране
Број  1800 - 10
10.11.2017. године
Б Е О Г Р А Д
	
	


ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
	Назив наручиоца:
	Министарство одбране Сектор за људске ресурсе Управа за традицију стандард и ветеране

	Адреса наручиоца:
	Београд, Немањина број 15

	Интернет страница наручиоца:
	www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs

	Врста наручиоца:
	Органи државне управе

	Врста предмета:
	Услуга  –  Свечана академија поводом Дана војних ветерана.

	Опис предмета набавке:



	Предмет јавне набавке ЈН број 11/2017 у  поступку je услуга – Свечана академија поводом Дана војних ветерана. Услуга подразумева обезбеђење одговарајућег простора и ангажовање потребних стручних лица (водитеља, певача и помоћно техничког особља), као  и других средстава за организацију Свечане академије. 
Овом приликом ће бити прослављен 04. децембар –  Дан војних ветерана, као сећање на 04.12.1912. године, дан када је потписано примирје у Првом Балканском рату између Савезника: Краљевине Србије, Краљевине Црне Горе, Краљевине Бугарске са једне стране и Отоманске царевине (Турске) са друге стране као поражене.


	Назив и ознака из општег речника набавке:



	Услуге из области рекреације,  културе и спорта–  92000000.

	Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену


	У Плану набавки за 2017. годину у Министарству одбране и Војсци Србије (акт Управе за снабдевање Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране, број 15-56 од 31.01.2017. године, са изменама: број 15-141 од 31.03.2017. године, број 15-254 од 16.06.2017. године и број 15-295 од 27.07.2017. године), на редном броју 1.2.134. у делу који се односи на јавне набавке планирана је јавна набавка услуге – Свачена академија поводом Дана војних ветарана у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда. Због уметничких разлога предмета јавне набавке и из разлога повезаних са заштитом ауторских права, преговарачки поступак без објављивања јавног позива ће се спровести на основу одредбе члана 36. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/12, 14/15 и 68/15) са понуђачем „Задужбином Илије М. Коларца“ Студентски трг 5, у Београду, матични број: 07031424, ПИБ: 100148475. 
У вези са покретањем овог поступка Управа за традицију стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране се у складу са одредбом члана 36. став 2. Закона обратила Управи за јавне набавке са захтевом за мишљење о основаности вођења преговарачког поступка. 
Управа за јавне набавке je дала позитивно правно мишљење у вези спровођења преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда, својим актом број 404-02-3849/17 од 07.11.2017. године.

Зграда Коларчеве задужбине проглашена је спомеником културе, Одлуком (Сл. лист града Београда, 23/84), а образована у ради неговања, развијања и ширења културе.

Управа за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране је  одлучила по предлогу Комисије за селекцију манифестација и културних садржаја из области културе и традиција Управе за традицију, стандард и ветеране, која је  образована наређењем инт. број 2328-1 од 24.12.2015. године да Свечану академију поводом Дана војних ветарана организује Коларчева задужбина у њеној Великој дворани уз коришћење Музичке галерије, као пратећим простором.
 Коларчева задужбина је посебна по томе што њена Велика дворана позната по својој акустици, најстарија и најзначајнија концертна дворана у Београду. Током године у Великој дворани одржи се више од 300 различитих музичких програма, свечаних академија међу којима је и свечана академија поводом Дана безбедности у организацији Министарства унутрашњих послова, која се већ више година реализује у  „Задужбини Илије М. Коларца“.

Наведану задужбину посебно издваја то што има велику акустичну концертну дворану (880 места), а програмски концепт галерије у приземљу даје могућност излагања фотографија из Првог светског рата.

Обавештењем број 04-2130/1 од 02.11.2017. године је потврђено да Коларчева задужбина поред наведеног има могућност ангажовања солиста по избору Комисије за селекцију манифестација и културних садржаја из области културе и традиција Управе за традицију, стандард и ветеране. Такође, располаже и техником, а има потребно помоћно техничко особље, па тиме задовољава све захтеве које Министарство одбране има у вези са реализацијом предметне Свечане академије. 

Коларчева задужбина једина може извршити предметну набавку, јер су  солисти за које је одлучено да учествују у свечаности дали изјаве да искључиво овлашћују ту задужбину коју заступа управник Јасмина Димитријевић, да их заступа и уговори наступ  у извођењу Свечане академије поводом  – Дана војних ветерана, која ће се одржати у „Задужбини Илије М. Коларца“  у ул. Студентски трг 5, у Београду, дана 04. децембра 2017. године.
Напред наведени лични подаци се могу користити пред Управом за јавне набавке Републике Србије, по  овом захтеву Управе за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране, јер су то изјавом потврдили у складу са ставом 2. члана 10. Закона о заштити података о личности („Службени гласник РС“, број 97/08, 104/09- др. Закон, 68/2012, Одлука УС и 107/2012)
Поводом Дана војних ветерана да извршиће се и  додела одликовања и признања од стране министра одбране господина Александра Вулина у протоколарном делу Свечане академије у присуству представника војног и по могућности и политичког врха државе председника Републике Србије господина Александра Вучића, начелника Генералштаба Војске Србије господина Љубише Диковића и других војних и политичких представника.

Сходно томе, Управа за традицију стандард и ветеране, Сектора за људске ресурсе Министарства одбране доставља у прилогу овог акта одговарајући писане доказе – (проспект Коларчеве задужбине, кратак преглед историјата Коларчеве задужбине, обавештење број 04-2130/1 од 02.11.2017. године) и изјаве солиста, која би Наручилац ангажовао за наведену Свечану академију), из којих се може закључити да је Коларчева задужбина једина која може заступати и уговарати њихов наступ у извођењу Свечане академије, 04. децембра 2017. године.



	Назив и адреса понуђача којем ће наручилац  послати позив за подношење понуде:


	„Задужбине Илије М. Коларца“ Студентски трг 5, у Београду, 
матични број: 07031424, ПИБ: 100148475.

	Осталe информације:


	Понуђач подноси понуду препорученом пошиљком или лично на адресу: Министарство одбране Сектор за људске ресурсе Управа за традицију, стандард и ветеране,  Немањина бр. 15, 11000 Београд.
Понуда се сматра благовременом ако је у деловодство Управе за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране, Београд, Немањина број 15, заграда 5, улаз А, спрат IV, канцеларија 417, предата најкасније до 13.00 часова дана 20.11.2016. године.
Јавно отварање понуде обавиће се у просторијама наручиоца: Министарство одбране Сектор за  људске ресурсе Управа за традицију, стандард и ветеране, Београд, Немањина број 15, зграда 5, улаз А, спрат VI, сала број 603 одмах по истеку рока за подношење понуде, који је одређен за  дан  20.11.2017. године у 13.00 часова.
Поступак преговарања ће се спровести у просторијама наручиоца: Министарство одбране Сектор за  људске ресурсе Управа за традицију, стандард и ветеране, Београд, Немањина број 15, зграда 5, улаз А, спрат VI, сала број 603, дана  20.11.2017. године, одмах по окончању поступка отварања понуде и оцењивања исте.

У поступку отварања понуде и преговарања могу активно учествовати само представници понуђача (законски заступник или овлашћено лице). Овлашћена лица су дужна да пре почетка отварања понуде Комисији за јавну набавку предају писмена овлашћења за учешће у поступку отварања понуде и преговарања, које гласи на име особе која присуствује отварању понуда или преговарања, а које је оверено потписом и печатом законског заступника понуђача. У противном исти наступају као јавност и не могу предузимати активне радње у поступку отварања понуда и преговарања. Писано овлашћење мора имати деловодни број датум издавања, печат и потпис законског заступника.
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НАЧЕЛНИК
                                                                                                              
п у к о в н и к    
                                                                                                             
Слађан Ристић 
Умножено у 1 (једном) примерку и 
достављено:
· Одељењу за ЕИОП и
· у омот предмета 1800/17.
Објављено на:
-     Порталу јавних набавки,
-     Интернет страници МО.
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