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	                РЕПУБЛИКА СРБИЈА

           МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ

        СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

Управа за традицију, стандард и ветеране
                   Број  2139-31/17
                28.03.2018. године
                       Б Е О Г Р А Д

	

	


ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ЗАШТИТУ ПРАВА
Назив наручиоца:Министарство одбране,  Сектор за људске ресурсе, Управа за традицију,                                              
стандард и ветеране
Адреса наручиоца:  Немањина број 15, Београд
Интернет страница наручиоца:www.nabavke.mod.gov.rs
Врста наручиоца:Државни орган.
Врста предмета:Добра.
За добра и услуге опис предмета, назив и ознака из општег речника набавке:
Правилником о признањима и неновчаним наградама уређују се врсте признања и неновчаних награда припадницима Војске Србије, организационим деловима Војске Србије и другим субјектима за остварене резултате и доприносе у остваривањеу надлежности Војске Србије, критеријуми за њихову доделу и начин њиховог прибављања и доделе. 

Признања се додељују на дан државних и војних празника, годишњих анализа, приликом посета или званичних сусрета делегација, празника страних оружаних снага, завршетка школовања и усавршавања, заједничких пројеката, вежби или организације одређених активности и задатака. Признања се могу доделити и у другим случајевима када је учињено изузетно дело од значаја за Министарство одбране и Војску Србије.

Назив и ознака из општег речника набавки: Поколони и награде - 18530000.
Основни подаци о подносиоцу захтева:Предузеће„TRGOVID“за посредовање и промет д.о.о. Београд (Земун) ул. Саве Бурића број 12 (матични  број 06427855, ПИБ : 100199338).
Фаза поступка: Након донете Одлуке о додели уговора.
Лице за контакт:војни службеник Драгана Степић, дипл. правник 

·  mail adresa: dragana.stepic@mod.gov.rs

·  телефакс: 011/3000-316.

·  радно време Наручиоца: радним данима у времену од 07.30 до 15.30 часова.
Остале информације:
Управа за традицију стандард и ветеранеСектора за људске ресурсе Министарства одбране је након протека 10 дана од истека рока за заштиту права понуђача, сматрајући да је понуђач који је најављивао да ће поднети захтев одустао од његовог подношења, у законском року прописаном одредбом члана 112. Закона закључила Уговор број 3/18, деловодни број 2139-23/17 од 22.03.2018. године у поступку јавне набавке мале вредности, ЈН број 14/2017- Војна признања – Војне плакете, дана 23.03.2018. године. 
Међутим, након тога примљен је неуредан захтев за заштиту права напред наведеног понуђача, предат пошти 13.03.2018. године, а примљен у Управи за традицију стандард и ветеранеСектора за људске ресурсе Министарства одбране тек дана 27.03.2018. године и заведен је под бројем 2139-26/17 (пуних 14 дана од истека рока за заштиту права понуђача у предметном поступку). 

Сходно томе, Управа за традицију стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране сазнање о поднетом захтеву је имала тек дана 27.03.2018. године.
