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	Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
Бр. 3383 – 16/27.07.2020.0000



На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/2015 и 68/15), 


МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
Управа за војно здравство

Доставља одговоре на питања заинтересованих лица

У отвореном поступку јавне набавке добра, санитетски потрошни материјал – инструменти за операционе сале, ознака из ОРН: 33130000, редни бр. 27/ 2020УВЗ, заинтересовано лице је поставило следећa питањa:

1. Dana 06.07.2020. ste pod brojem 3383-10 objavili odgovor na primedbe i sugestije jednog zainteresovanog ponuđača koji je predložio sledeće:

1. Da svaka stavka bude zasebna partija
2. Da se odobri tolerancija u dimenzijama hirurških instrumenata koji se traže
3. Da se u konkursnoj dokumentaciji odredi jedinstveni zahtevani rok isporuke.
Naručilac je, podsećamo, u svom odgovoru naveo sledeće: “Da, naručilac prihvata sugestiju zainteresovanog lica i u tom smislu će biti izvršena izmena i dopuna konkursne dokumentacije”

Dana 22.07.2020. objavili ste novu konkursnu dokumentaciju i tehničku specifikaciju kao deo konkursne dokumentacije za predmetnu nabavku, u kojoj niste ispoštovali svoj odgovor po tačkama 1 i 2.

Obrazloženje:

Po tački 1 ste se u odgovoru obavezali da ćete prihvatiti predlog zainteresovanog dobavljača da svaka Stavka unutar tehničke specifikacije bude zasebna partija. Ne samo da niste to ispoštovali već ste naknadno izmenili postojeću specifikaciju tako da izmenjene partije odgovaraju samo jednom dobavljaču, bez ikakvih tolerancija u dimenzijama traženih instrumenata (tačka 2). Ostavlja se mesto sumnji da je izvršen protivzakonit uticaj na odgovorno lice naručioca koje ne bi moglo da konkursnu dokumentaciju samostalno izmeni u tako kratkom roku bez asistencije stručnog lica dobavljača za kojeg se nabavka namešta. Sumnjamo da je došlo do povrede Zakona o Javnim nabavkama, član 23, stav 1 i zahtevamo od Naručioca da izvrši dodatne provere kako bi se sačuvao integritet postupka.

Takođe, u skladu sa članom 63.ZJN kao zainteresovano lice za učestvovanje u postupku JN 27/2020, tražimo od naručioca da posupak pjavne nabavke ponovi ili objavi sa prethodnom tehničkom specifikacijom koja je bila dosta korektnija prema većini dobavljača. Svesni smo da je nemoguće obezbediti da svi dobavljači mogu ispuniti zahteve javne nabavke ali prethodna tehnička specifikacija je to omogućavala za bar tri dobavljača. 
[bookmark: _GoBack]U suprotnom, sadašnjom  izmenom tehničke specifikacije od dana 22.07.2020. ograničena je konkurencija na određenog, samo jednog ponuđača za najveći broj partija, i samim tim drugi privredni subjekti dovedeni su u neopravdano nepovoljan položaj. Ovom izmenom narušeno je načelo konkurencije po čl.10 ZJN, kao i načelo jednakosti ponuđača u skladu sa čl.12 ZJN. Novom, izmenjenom specifikacijom i navedenim opisnim karakteristikama smanjena je mogućnost konkurisanja većeg broja ponuđača i dobijanja povoljnije ponude za Naručioca.


2. Obzirom da se radi o renomiranoj zdravstvenoj ustanovi, neobično je da niste tražili potvrdu  o likvidnosti dobavljača za poslednje dve godine kako biste se uverili  u poslovni kapacitet privrednog subjekta - potencijalnog dobavljača. Predlažemo Vam da jedan od dodatnih uslova bude i dokaz o nelikvidnosti, tj da ponuđač nije bio u blokadi u periodu od prethodne dve godine.


О  д  г  о  в  о  р :

Да, Наручилац прихвата сугестију заинтересованог лица, у питању је дактилографска грешка и у том смислу ће бити извршена измена и допуна конкурсне документације. 


ЗС

Н   А   Ч   Е   Л   Н   И   К
		г е н е р а л – м а ј о р
др сци.мед. Угљеша Јовичић
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