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	                РЕПУБЛИКА СРБИЈА

           МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ

        СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

Управа за традицију, стандард и ветеране
                        Број 4628-42/18
                   22.03.2019. године
                          Б Е О Г Р А Д
	


У складу са одредбом члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15, у даљем тексту: ЗЈН), Управа за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране, о б ј а в љ у ј е

ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАКЉУЧЕНОМ УГОВОРУ
у поступку јавне набавке добара, ЈН број 6/2018 – Идентификационе значке
за добра Партије V -  Војне значке
1.  Назив, адреса и интернет страница наручиоца:
Управа за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране Републике Србије, Београд, Немањина број 15, 11000 Београд (у даљем тексту: наручилац), интернет страница www.nabavke.mod.gov.rs 
2. Врста наручиоца: Државни орган.
3. Предмет јавне набавке: 
Наручилац, на основу Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“, број 124/12, 14/15 и 68/15 у даљем тексту: Закона) спровео поступак јавне набавке добара, ЈН број 6/2018 - Идентификационе значке, у отвореном поступку по партијама. Предмет Партије V су добра - Војне значке („Примеран официр – подофицир – професионални војник“, „Најбоља посада – послуга – тим“ и  „Најбоља посада – послуга – тим“).
Значка „Примеран официр – подофицир – професионални војник“ може се доделити професионалнoм војнoм лицу, ако jе у току текуће године постигао одличне резултате у командовању јединицом (саставом) или установом којом управља,  израдио пројекат или научни рад од посебног значаја за Министарство одбране и Војску Србије постигао одличан успех у обуци, значајно допринео угледу јединице односно установе у земљи и иностранству, учинио подвиг у спасавању људских живота, војне имовине и имовине Републике Србије, учинио дело од посебног значаја за безбедност система одбране Републике Србије, учинио посебно дело у земљи и иностранству којим је повећао углед Војске Србије и Републике Србије у домаћој и иностраној јавности.

Значка „Најбоља посада – послуга – тим“ може се доделити професионалном војном лицу, ако је посада – послуга – тим ефикасно и стручно употребљавала наоружање, примењивала тактичке радње и поступке и постигла одличне резултате из два програмска гађања или гађања на тактичким вежбама.

Значка „Одличан стрелац“ може се доделити професионалном војнoм лицу, ако је постигао одличне резултате из два узастопна програмска гађања из оружја у току календарске године.

Значке су стилизовани елементи на војним униформама који на систематизован  и општеприхваћен начин идентификују припадника Војске Србије и Министарства одбране у служби и приказују његове одређене личне и професионалне капацитете. 
Ознаке из Општег речника набавке: 35123400 – Идентификационе значке.
4.  Уговорена  вредност добара: 449.550,00 динара.
5.  Критеријум за  доделу уговора:  „најнижа понуђена цена“.

6. Број примљених  понуда: три.

7. Највиша понуђена цена: 549.000, 00 динара.
    Најнижа понуђена цена: 382.500,00 динара.
8. Највиша понуђена цена код прихватљивих понуда:  549.000,00 динара.
    Најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда:  449.550,00 динара.
9. Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача:  понуда је поднета самостално.
10. Датум доношења одлуке о додели уговора:  Наручилац је Одлуком о додели уговора број 4628-27/18 од 22.02.2019. године доделио Уговор за јавну набавку добара Партије V --  Војне значке добављачу Предузећу за дизајн и производњу металне галантерије „ALVETO“ д.о.о. Београд - Звездара, Северни булевар број 6, Београд, јер је његова понуда оцењена као најприхватљивија. 
11. Датум закључења уговора: Уговор број 4/19, (деловодни број наручиоца,  број 4682-35/18 од 20.03.2019. године и деловодни број добављача, 44-003/19 од 20.03.2019. године)  закључен је 20.03.2019. године.
12. Основни подаци о добављачу: Привредно друштво „ PICADO COMPANY“ д.о.о. Угриновци, Земунска број 305, Угриновци, Београд - Земун, (матични број: 06317570; ПИБ: 100011975).
13. Период важења уговора: 02.10.2019. године у делу који се односи на извршење уговорених обавеза, а надаље уговор важи у делу који се односи на члан 5. Уговора, гаранција и рекламација и то у року од 24 (дведесет и четири) месеца од дана испоруке у складиште наручиоца.
14. Околности које представљају основ за измену уговора: 
Овај уговор може бити измењен или допуњен, односно споразумно раскинут, у истој форми сагласношћу уговорних страна. 

Након закључења уговора о предметној јавној набавци наручилац може да дозволи промену битних елемената уговора (количину предметних добара и рок испоруке) из следећих објективних разлога:  

У случају повећаних потреба за предметним добрима вредност уговора се може повећати максимално 5% од укупне вредности првобитно закљученог уговора (члана 115. став 1. Закона). Ово под условом да су за ову намену обезбеђена планирана финансијска средства.

Рок испоруке може се продужити због наступања више силе сходно одредбама Закона о облигационим односима (“Службени лист СФРЈ”, бр. 29/78, 39/85, 45/89 и 57/89, “Службенилист СРЈ”, бр. 31/93, 22/99 и 44/99) или због наступања других објективних доказивих разлога о којима уговорене стране треба да постигну писмену сагласност.
Виша сила подразумева околности које су наступиле после закључења уговора и које уговорним странама нису биле, нити могле бити познате у моменту закључења уговора и нису се могле предвидети, избећи или отклонити. Наступање више силе мора зависити од спољних и ванредних догађаја насталих мимо воље и моћи уговорних страна (поплаве, земљотреси, ратно стање, нереди већег обима, императивне одлуке власти (забрана промета увоза и извоза). 

Уговорне стране могу бити ослобођене од одговорности за не испуњење обавеза током трајања више силе у оном обиму у којем су деловањем више силе биле онемогућене да те обавезе изврше, при чему су обавезне да предузму одговарајуће мере како би се у насталој ситуацији интерес сваке стране што више осигурао. 

Ако је наручилац намерава да измени уговор о јавној набавци дужан да доносе одлуку о измени уговора која садржи податке у складу са Прилогом 3Л. Наручилац је дужан да у року од 3 (три) дана од дана доношење одлуке објави исту на Порталу јавних набавки и достави извештај Управи за јавне набавке и Државној ревизорској институцији.

Уколико добављач не изврши уговорне обавезе или закасни са испоруком добара преко рока који је одређен у казненим одредбама Уговора, у случају да не постоји виша сила или нарочите доказиве околности које није могао предвидети пре закључивања уговора, отконити или избећи, у том случају наручилац може једнострано раскинути уговор. 
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