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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ

СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ
Управа за традицију, стандард и ветеране
                        Број 5195 -   31
13.11.2019. године
Б Е О Г Р  А Д
	
	    


У складу са одредбом члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15, у даљем тексту: ЗЈН), Управа за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране, о б ј а в љ у ј е

ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАКЉУЧЕНОМ ОКВИРНОМ СПОРАЗУМУ
у поступку јавне набавке добара, ЈН број 8/2019 – Државна и војна обележја,  Оквирни споразум број 2/19
1.  Назив:

Управа за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране Републике Србије, Београд, (у даљем тексту: наручилац), 
2. Адреса: Немањина број 15, 11000 Београд 

3. Интернет страница наручиоца: 
    www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs
4. Врста наручиоца: Органи државне управе.

5. За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:

Предмет јавне набавке: Предмет јавне набавке, ЈН број 8/2019–су добра – Државна и војна обележја (набавка је обликована по партијама) (за добра Партије II,III, IV и V).
Предмет јавне набавке, ЈН број 8/2019 су добра: Државна и војна обележја за потребе организацијских јединица Министарства одбране и Војске Србије.
Застава Републике 
Застава Републике Србије јесте хоризонтална тробојка са пољима истих висина, одозго на доле: црвена, плава и бела боја, а преко свега је, центра помереног ка јарболу за 1/7 укупне дужине заставе – мали грб Републике Србије.

Грб Војске Србије је основно обележје Војске Србије и представља њен визуелни идентитет кроз стилизацију по хералдичким законитостима. Грб Војске Србије је црвени штит полукружног облика на којем је представљен двоглави сребрни орао са укрштеним сабљама, златним криновима и круном. 
Мали грб јесте црвени штит на којем је, између два златна крина у подножју, двоглави сребрни орао, златно оружан и истих таквих језика и ногу, са црвеним штитом на грудима на којем је сребрни крст између иста таква оцила бридовима окренутих ка вертикалној греди крста. Штит је крунисан златном круном. Ознака из Општег речника набавке: 35821000-Заставе.
6. Број добављача са којима је споразум закључен: 1 .
7. Датум закључења и период важења оквирног споразума:
Оквирни споразум број 2/19 (деловодни број наручиоца, број 5195-30 од 08.11.2019. године и деловодни број добављача, број П-073/19 од 08.11.2019. године),закључен дана 08.11.2019. године, а важи до 08.11.2021. године.

6. Остале информације:
Оквирни споразум је закључен  у отвореном поступку јавне набавке добара ЈН  број  8/2019-Државна и војна обележја, са понуђачем –Самостална занастска радња "Mali Globus" Суботица, Банијска број 91 Суботица (матични број 53468403, ПИБ 101766068)  из  разлога  што  његова благовремена,  не  ограничава  права наручиоца  нити  условљава обавезе  понуђача, садржи  све што је  дефинисано  позивом  за подношење  понуда дел.  број  5195-8 од 20.09.2019. године,  Конкурсном  документацијом,  дел.  број 5195-7 од 20.09.2019. године, са изменама, одговарајућа је и прихватљива.

Објављено на:  

· Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке

· Интернет страници наручиоца,

· Порталу службеног гласила и база прописа „Службени гласник РС“. 
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