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	МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
ВОЈНОМЕДИЦИНСКА АКАДЕМИЈА
бр. 1340- 26
12.03.2020.год.




На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/2015 и 68/15), 

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
Управа за војно здравство
Војномедицинска академија

Доставља одговоре на питања заинтересованих лица

У отвореном поступку јавне набавке добра, канцеларијски и биротехнички материјал, ознака из ОРН: 22800000, 30192000, 30194000, 30197000, 30199000, 30234000, 19200000, 19400000, 30125000, 22000000 и 3190000, редни бр. 191/2017, заинтересовано лице је поставило следећe питањe:

1. Партија 33 – оригинални тонери 
Изменом конкурсне документације и укидањем обавезне потврде произвођача опреме о гаранцији да су тонери оригинални само за партију број 33, поступајући по непровереним информацијама, грубо кршите ЗЈН.
Такође остављате могућност потенцијалним понуђачима који немају партнерски статус са компанијом Brother да под плаштом изјаве о оригиналности тонера подвуку и неоргиналне јер је немогуће исконтролисати оригиналност тонера на начин на који сте ви то предвидели.
Зато тражимо да вратите потврду произвођача као гаранцију оригиналности тражених тонера.
Само тако ће те бити сигурни у исправан рад уређаја и произвођачку гаранцију од 3 године чији смо ми као продавци носиоци.

2. Партија 33: Заинтересовано лице је овлашћени дистрибутер компаније Brother за подручје Републике Србије и самим тим је у обавези да да коментар на постављено питање потенцијалног понуђача и одговор Војномедицинске установе на исто.
Наиме у питању под редним бројем 1. (документа бр.1340-14 од 06.03.2020.год.) потенцијални понуђач наводи да је процењена вредност партије 33 „изузетно велика“ и да у Републици Србији постоји само један дистрибутер који је уједно и канцеларија компаније Brother.
Наведена констатација је благо речено неистинита, компанија Brother у Републици Србији има 23 партнера под уговором. Напомињемо да у Републици Србији не постоји канцеларија компаније Brother, што се лако проверава.
Процењену вредност наведене партије је одредила Војномедицинска академија ваљда на основу великог броја уређаја марке  Brother (који су у гаранцији) које поседује.
У одговору на постављено питање потенцијалног кандидата Војномедицинска академија наводи да делимично прихвата примедбу понуђача  - наша констатација не делимично него у потпуности. Такође Војномедицинска академија наводи да ће Војна контрола приликом квалитативног пријема добара код наручиоца извршити проверу броја копија за понуђена добра – то се благо зове немогућа мисија.
Ауторизација произвођача је једина гаранција да ће те добити оригиналан тонер и задржати гаранцију произвођача. Дешава се да потенцијални понуђачи конкуришу са „оригиналним тонерима“, а испоручују неоригиналне. То има за последицу да се уништавају уређаји (који су уједно и у гаранцији), а на какве примере смо ми као овлашћени сервис наилазили у вашој установи.
Имајући у виду све горе наведено као и чињеницу да се само за партију 33 укида ауторизација произвођача ставља партнере компаније Brother у Републици Србији у дискриминаторску позицију.

Уз питање заинтересованог лица приложено је писмо Brother Central and Eastern Europe GmbH  Representative Office for Bulgaria    следеће садржине:

„Обзиром да смо од партнера из Републике Србије добили информацију да сте извршили измену конкурсне документације само за партију 33- оригинални тонери, дозволите да Вам изнесемо следеће чињенице: 
Дистибутер у Републици Србији није канцеларија компаније Brother за Србију. Канцеларија компаније Brother за Србију, Бугарску, Црну Гору и Албанију се налази у Софији, на адреси коју можете видети у овом допису.
У Републици Србији постоје 23 Brother партнера коjи имају потписан уговор директно са компанијом Brother Central and Eastern Europe GmbH, која је једини овлашћени представник произвођача Brother  за  централну и источну Европу. Уколико Вам је потребна листа Brother уговорних парнера у Србији, радо ћемо Вам је доставити.
Све компаније у Републици Србији које имају директно потписан уговор са компанијом Brother Central and Easter Europe( Brother CEE) су овлашћене да, независно од дистрибутера, продају оригинални Brother потрошни материјал у Републици Србији. Компаније у Републици Србији које немају уговор са Brother CEE продају Brother НЕ продају Brother оригинални потрошни материјал.
Једини начин да будете сигурни у испоруку оригиналних потрошних материјала за Brother штампаче и мултифункцијске уговоре јесте да тражите ауторизацију произвођача или представништва произвођача насловљену на наручиоца или уговор између понуђача и произвођача, односно представништва произвођача компаније Brother CEE.
Brother оригинални потрошни материјал обезбеђује могућност оптималног коришћења  Brother штампача и мултифункцијских уређаја, гарантује произвођачки 3-годишњи гарантни период и омогућава дугорочан и несметан рад Brother штампача и мултифункцијских уређаја“.        


3. Партија број 33
Поштовани, одговором на питање 1.заинтересованог лица од 06.03.2020. прихвата се примедба понуђача која је потпуно неистита и на основу дезинформације мењате конкурсну документацију а да је нисте ни проверили. Овом изменом стављате интерес једног понуђача испред интереса функционисања Војномедицинске академије и испред више десетина заинтересованих понуђача и уговорних Brother partnera.
Brother има директне уговоре са више десетина компанија у Србији, а канцеларија Brothera за Србију се налази у Софији, Бугарској.
Познато је да сви који желе да продају оригиналне Brother производе су добродошли да потпишу уговор са Brotherom који имамо и ми, а ко жели да махинацијама и испорукама неквалитетних неоригиналних тонера на штету Ваше куће заради, тај не може имати уговор са Brotherom јер то не представља вредности и однос са корисницима који Brother негује.
Молим Вас да извршите измену конкурсне документације и захтевате ауторизацију произвођача или да се приложи уговор између произвођача и понуђача.  

4. Партија број 33

Поштовани, увидом у последње измене конкурсне документације од 06.03.2020. делимично сте прихватили примедбу потенцијалног понуђача за партију 33 која се заснива на дезинформацијама. Ми, као потенцијални понуђач и један од уговорних партнера корпорације Brother, Вам скрећемо пажњу да дистрибутер у Републици Србији не представља канцеларију произвођача за Србију налази у Софији-Бугарска, да корпорација Brother у Републици Србији има преко 20 партнера који имају уговор са произвођачем. Сматрамо да број парнера омогућава изузетно велику конкурентност на поменутој јавној набавци, а да уговор са произвођачем гарантује испоруку оригиналних тонера. Стога, захтевамо да извршите измену и допуну конкурсне документације и захтевате као доказ додатних услова уговор понуђача са произвођачем или ауторизацију произвођача насловљену на наручиоца.   

5. Пoштовани, након анализе конкурсне документације, привредно друштво у својству потенцијалног понуђача  подноси захтев за појашњење конкурсне документације, то:

Након објаве питања и измене Конкурсне документације у одговору на исто,  а односи се на партију 33, скрећемо Вам пажњу да је питање односно да су чињенице које је изнео потенцијални понуђач, неистините.  Дистрибутер произвођача Brother није канцеларија произвођача Brother на територији Републике Србије, као што то није случај ни са осталим произвођачима тонера за које су остале неопходне ауторизације, односно потврде произвођача.
Такође у одговору на исто питање наводите да ће Војна контола квалитета вршити проверу броја копија за понуђена добра.  Молимо Вас да нам објасните којом методом ће се вршити провера? По нашим сазнањима и по информацијама које смо добили од релевантних институција то није лако установити. Једина метода је да се СВАКИ тонер инсталира у уређај и пусти на штампу  3.000 односно 8.000 страна(пошто су захтевани тонери за толики број страна) које би требало одштампати и нумерисати како би имали доказ да испоручени тонер штампа захтевани број страница.Такође скрећемо пажњу да Изјавом понуђача за коју сте навели да је неопходна, не може да се гарантује да су тонери који се нуде оригинални и намењени за територију Републике Србије. Напомињемо да се некоришћењем  тонера који су оригинални, произведени за територију Републике Србије, губи гаранција на уређаје.
Напомињемо да је произвођач опреме односно дистрибутер опреме који легалним путем купује и продаје тонере, једини који може дати изјаву/потврду и гарантовати да су тонери оригинални, са захтеваним бројем одштампаних страна и произведени за територију Републике Србије.
Коначно, чланом 9. ст. 1.тач. 15. Правилника о обавезним елементима конкурсне документације у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова(Службени гласник бр.86 /2015 и 41/2019), прописана је обавеза наручиоца да конкурсном документацијом обавести понуђаче о начину на који се могу захтевати додатна обавештења након отварања понуда и вршити контрола код понуђача. одн. његовог подизвођача, што је наручилац у овом случају, пропустио да утврди, одн. пропише изменама Конкурсне документације, којим пропустом је повређен наведени Правилник од стране самог наручиоца.
У складу са горе наведеним , молимо да извршите измену Конкурсне документације.   


6. Након анализе конкурсне документације, привредно друштво у својству потенцијалног понуђача подноси захтев за појашњење конкурсне документације број 567/2019 (66/2020).
1. Изменом Конкурсне документације, дана 06.03.2020., укинули сте обавезну потврду произвођача опреме којом се гарантује оригиналност тонера само за Партију број 33. Указујемо вам да се оригиналност тонера са потврдом о броју одштампаних страна и потврдом о броју одштампаних страна и и потврдом да су произведени за територију Републике Србије, може дати искључиво произвођач тонера односно овлашћени дистрибутер произвођача опреме. Изменом конкурсне документације уврстили сте Изјаву понуђача којом се гарантује да су тонери оригинални, што не значи да су тонери произведени за територију Републике Србије, што је неопходно како не бисте изгубили гаранцију за уређаје које поседујете. Такође наводите да ће Војна контрола квалитета вршити проверу броја копија за понуђена добра. Молимо вас да нам одговорите којом методом је могуће извршити квалитативни пријем и установити број копија које тонер одштампа и то само за партију у којој се тражи највећи број тонера. Још једном вам скрећемо пажњу да се коришћењем тонера који нису адекватни губи гаранција уређаја. Свакако наше тврдње може да вам потврди и сваки произвођачи дистрибутер опреме.Замолили би вас да размотрите наше сугестије, контактирате овлашћене дистрибутере и у складу сатим извршите измену Конкурсне документације, како би добили тачно оно што се захтева Конкурсном документацијом. 

Одговори на питања 1, 2, 3, 4, 5  и 6: 
  
Како се сва горе наведена питања односе на исту партију и исте елементе конкурсне документације наручилац ће за сва горе наведена питања дати јединствен одговор и то:
За поменуту партију 33, наручиоцу је важно да добије оригиналне тонере и то ни једно од заинтересованих лица не спори. Проблем се јавио везано за начин доказивања да се нуде оригинални тонери. 
На основу истраживања тржишта, наручилац је утврдио да постоји 20- так привредних субјеката у Републици Србији који имају закључен уговор са регионалним представником  произвођача  Brother за Централну и Источну Европу и, за које представник произвођача гарантује да су добра која продају прибављена официјалним каналима и да могу да понуде најбоље услове. За остале привредне субјекте у Републици Србији не може дати такве гаранције. То, међутим, не искључује могућност да и други понуђачи могу да понуде оригиналне тонере, набављене од дистрибутера, поддистрибутера или на други начин. 
Руководећи се и мишљењима РК за заштиту права у поступцима ЈН исказаним у више њених решења, а везано за потврде (ауторизације) произвођача и усвајање захтева за заштиту права, наручилац ће, без намере да ризикује потенцијални захтев за заштиту права, покушати да утврди да ли понуђачи нуде оригиналне тонере, а на следећи начин:
  
Сваки од понуђача биће у обавези да достави по један узорак тонера за сваку позицију из партије 33, који се неће испитивати, већ ће бити сликани и фотографије биће послатe произвођачу/овлашћеном представнику произвођача да се изјасни да ли су у питању оригинални тонери.   
За изабраног понуђача, ти узорци ће бити достављени Војној контроли квалитета која ће вршити и упоређивање узорака са испорученим добрима, као и проверу броја копија по методама из важећег Правилника наведеног у конкурсној документацији. 
У вези са напред наведеним наручилац ће извршити допуну конкурсне документације и одложити јавно отварање понуда.
ЗС.

НАЧЕЛНИК ВМА
		пуковник
проф. др Мирослав Вукосављевић



Достављено:
-у омот предмета
Објављено:
-на Порталу Управе за јавне набавке
-на интернет страници МО РС
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