На основу члана 116. и прилога 3 I Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Министарство одбране - ВОЈНОМЕДИЦИНСКА АКАДЕМИЈА, Црнотравска 17, 11050 Београд,  www.nabavke.mod.gov. rs.
о б ј а в љ у ј е
ОБАВЕШТЕЊЕ
о закљученом уговору

Предмет јавне набавке су добра : рендген апарат и покретни рендген апарат за потребе Војномедицинске академије, број 248/17. Ознака из општег речника набавки: 33100000.

Након спроведеног отвореног поступка  закључен је уговор о набавци дана 29.08.2017.  године са следећим понуђачем „AB TRADE“ д.о.о. из Београда: - укупне вредности 29.950.000,00 динара без ПДВ-а, са роком за квантитативни пријем 60 дана, са роком за квалитативни пријем 75 дана од дана обостраног потписивања уговора уз услове припреме простора од стране ВМА према достављеном „site plan“у и пријема писаног обавештења о припреми простора од стране ВМА, опцијом понуде 90 дана од дана отварaња понуда, гарантним роком  од 24 месеца од дана завођења записника о квалитативном пријему и  плаћањем: за испоручену опрему и обуку неограниченог броја лица крајњег корисника и  лица техничке струке за рад на лицу места при инсталацији у року од 30 дана од дана завођења записника о квантитативном и квалитативном пријему, за обуку два сервисера Одељења за одржавање ВМА у тренинг центру произвођача у року од 30 дана од дана завођења извештаја о извршеној обуци и за обуку два виша радиолошка техничара ВМА у сертификованом тренинг центру произвођача у року од 30 дана од дана завођења извештаја о извршеној обуци.
Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена за понуду у целини.
Број примљених понуда: 2
Одлука о додели уговора је донета дана 16.08.2017.године.

