
У складу са чланом 108. Закона о јавним набавкама (СГ РС бр. 124/2012, 14/2015, 68/2015), 
д о н о с и м:
О  Д  Л  У  К  У






      о додели уговора

Као економски најповољнија понуда, изабрана по матрици одлучивања, која испуњавања све захтеве од значаја за прихватљивост понуде и којој је понуђена цена у оквирима процењене вредности јавне набавке, бира се и истој се додељује уговор о јавној набавци у отвореном поступку број 53/2017 набавка услуге – испитивање притиска и поправка хидранта, понуђачу ''Сигурност'' д.о.о., ул. Вукадина Јоцића 19 18000 Ниш, 018/585-515, 580-999, према следећем:
· рок плаћања: 31 дана од дана увођења рачуна у деловодник наручиоца,

· рок реализације услуге: 3 дан од дана закључења уговора,
· укупна вредност без ПДВ-а износи: 35.000,00 динара,

· остали услови по условима из позива за подношење понуде.

О б р а з л о ж е њ е

Поступак јавне набавке мале вредности спроведен је на основу Одлуке о покретању поступка јавне набавке мале вредности број 53/2017 – набавка услуге – испитивање притиска и поправка хидранта, дел. бр. 6504-2 од 27.09.2017.године.
Процењена вредност износи 45.000,00 динара без ПДВ-а. Критеријум за доделу уговора је  „економски најповољнија понуда“.
Позив за подношење понуде као и остала документација су објављени на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке  (http://portal.ujn.gov.rs).
До 09,00 часова 30.10.2017. године благовремено су пристиглe две понуде. Након спроведеног поступка отварања Комисија одређена за јавну набавку је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом бр. 6504-12 од 31.10.2017. године.

На основу члана 107. став 3. Закона о јавним набавкама (СГ РС 124/2012, 14/2015, 68/2015) стекли су се услови за доношење Одлуке о избору економски најповољније понуде.
Понудa понуђача ''Институт за заштиту на раду'' доо Нови Сад, огранак Ниш, 018/552-911, код наручиоца ВП 4137 Ниш уведена је под деловодним бројем 6504-9 дана 27.10.2017. године у 14,30 часова. Понуда је на износ од 39.000,00 динара без ПДВ-а и 46.800,00 динара са ПДВ-ом што је за 6.000,00 динара (вредност без ПДВ-а) мања од процењене вредности набавке те је понуда понуђача ''Институт за заштиту на раду'' доо Нови Сад, огранак Ниш, благовремена, одговарајућа и прихватљива.
Понудa понуђача ''Сигурност'' д.о.о., ул. Вукадина Јоцића 19 18000 Ниш, 018/585-515, 580-999, код наручиоца ВП 4137 Ниш уведена је под деловодним бројем 6504-10 дана 30.10.2017. године у 07,45 часова. Понуда је на износ од 35.000,00 динара без ПДВ-а и 42.000,00 динара са ПДВ-ом што је за 10.000,00 динара (вредност без ПДВ-а) мања од процењене вредности набавке те је понуда понуђача ''Сигурност'' д.о.о., ул. Вукадина Јоцића 19 18000 Ниш, благовремена, одговарајућа и прихватљива.
Приспеле  исправне, одговарајуће и за наручиоца прихватљиве понуде су, применом критеријума  "економски најповољније понуде ", оцењене и рангиране према следећем:
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На основу напред наведеног, прихватајући у потпуности извештај и предлог комисије,  одлучио сам као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 

Рок за подношење захтева за заштиту права после доношења одлуке је десет дана од дана пријема одлуке. Захтев за заштиту права подноси се Републичкој комисији, преко наручиоца (предаје се наручиоцу). Захтев за заштиту права мора да буде потпун у смислу члана 151. Закона о ЈН. 

Захтев за заштиту права садржи:

1) назив и адресу подносиоца захтева и лице за контакт;

2) назив и адресу наручиоца;

3) податке о јавној набавци која је предмет захтева, односно о одлуци наручиоца;

4) повреде прописа којима се уређује поступак јавне набавке;

5) чињенице и доказе којима се повреде доказују;

6) потврду о уплати таксе из члана 156. овог закона;

7) потпис подносиоца.
Подносилац захтева за заштиту права је дужан да на одређени рачун буџета Републике

Србије уплати таксу у износу прописаном чланом 156. ЗЈН.

Као доказ о уплати таксе, у смислу члана 151. став 1. тачка 6) ЗЈН, прихватиће се:

1. Потврда о извршеној уплати таксе из члана 156. ЗЈН која садржи следеће

елементе:

(1) да буде издата од стране банке и да садржи печат банке;

(2) да представља доказ о извршеној уплати таксе, што значи да потврда мора да садржи податак да је налог за уплату таксе, односно налог за пренос средстава реализован, као и датум извршења налога;

(3) износ таксе из члана 156. ЗЈН чија се уплата врши;

(4) број рачуна: 840-30678845-06;

(5) шифру плаћања: 153 или 253;

(6) позив на број: подаци о броју или ознаци јавне набавке поводом које се подноси захтев за заштиту права;

(7) сврха: ЗЗП; назив наручиоца; број или ознака јавне набавке поводом које се подноси захтев за заштиту права;

(8) корисник: буџет Републике Србије;

(9) назив уплатиоца, односно назив подносиоца захтева за заштиту права за којег је извршена уплата таксе;

(10) потпис овлашћеног лица банке.
Подносилац захтева за заштиту права је дужан да на одређени рачун буџета Републике Србије уплати таксу од 120.000 динара ако се захтев за заштиту права подноси након отварања понуда и ако збир процењених вредности свих оспорених партија није већа од 120.000.000 динара, уколико је набавка обликована по партијама.

2. Налог за уплату, први примерак, оверен потписом овлашћеног лица и печатом банке или поште, који садржи и све друге елементе из потврде о извршеној уплати таксе наведене под тачком 1.

3. Потврда издата од стране Републике Србије, Министарства финансија, Управе за трезор, потписана и оверена печатом, која садржи све елементе из потврде о извршеној уплати таксе из тачке 1, осим оних наведених под (1) и (10), за подносиоце захтева за заштиту права који имају отворен рачун у оквиру припадајућег консолидованог рачуна трезора, а који се води у Управи за трезор (корисници буџетских средстава, корисници средстава организација за обавезно социјално осигурање и други корисници јавних средстава);

4. Потврда издата од стране Народне банке Србије, која садржи све елементе из потврде о извршеној уплати таксе из тачке 1, за подносиоце захтева за заштиту права (банке и други субјекти) који имају отворен рачун код Народне банке Србије у складу са законом и другим прописом.

ОДГОВОРНО ЛИЦЕ:
 

м а ј о р
Ивица Трајковић

Достављено:


РЦ МO Београд,


Комисији за јавну набавку,


електронском поштом: Портал јавних набавки,


а/а.
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