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              РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
                                                                
        МИНИСТАРСТВО  ОДБРАНЕ
                                                                         

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ


       УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ



     Дирекција за набавку и продају 

                  бр. 286 – 50/13       

                  02.09.2014. године


На основу члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама
(“Службени гласник РС”, бр. 124/12),
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО  ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ
УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ

Дирекција за набавку и продају

Београд, ул. Немањина 15

објављује

Обавештење о обустави квалификационог поступка јавне набавке у 2014. години
1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца: 

Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за снабдевање, Дирекција за набавку и продају, Немањина 15, 11000 Београд.
Интернет адреса: www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs
2. Врста наручиоца: Орган државне управе.
3. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: Предмет јавне набавке су услуге – услуге хотелског смештаја у иностранству и услуге редовног авио превоза у иностранству. 
Ознака из општег речника набавке: 55110000 – услуге хотелског смештаја и 60410000 – услуге редовног авио превоза.
4. Разлог за обуставу поступка:
Током спровођења друге фазе квалификационог поступка за набавку услуге хотелског смештаја у иностранству и услуге редовног авио превоза у иностранству појавили су се објективни разлози, који се нису могли предвидети у време покретања поступка јавне набавке, а који значајно онемогућавају ефикасну реализацију  предметних услуга.

Објективни разлози утврђени су и константовани на заједничком састанку овлашћених представника Наручиоца и овлашћених представника подносиоца пријава који је организовало Министарство као Наручилац  и заједнички је констатовано:

· да програм за продају авио карата „Amadeus“, који користе сви кандидати (понуђачи) за обезбеђење авио карата, омогућава резервацију авио карата искључиво на име и презиме путника, при чему се гарантује цена карте највише до седамдесет два часа, а то значи пре истека прописаног рока за заштиту права понуђача чиме се не обезбеђује реализација гарантоване цене авио карате из дате понуде;

· понуђачи су на састанку истакли да не могу да гарантују цену авио карата и да обезбеде важност резервације према датим понудама до закључења уговора имајући у виду прописане рокове за заштиту права понуђача,  чиме се не омугућује реализација налога за извршење уговорених услуга,  пре истека тог рока због чега није било могуће обезбедити куповину авио карата према исказаним потребама за лица обухваћена издатим налозима за службена путовања у иностранство;

· утврђено је да Наручилац тражене податке о лицима која путују може доставити тек након истека рока за подношење захтева за заштиту права, односно коначности одлуке о додели уговора, што отежава и у појединим случајевима онемогућава реализацију набавке према службеним потребама Наручиоца;

· објективни проблеми уочени од стране Наручиоца су немогућност одређивања елемената за формирање докумената прописаних за одобрење путовања у иностранство, односно благовремену резервацију и куповину авио карата по важећим ценама и обезбеђење хотелског смештаја, који захтевају низ претходних радњи организатора активности у иностранству (позивно писмо, план активности, ко сноси трошкове путовања, смештаја и исхране и др.), због чега се у пракси често мењају ови елементи а некада је нужно да Министарство као носилац реализације путовања мења већ утврђене наредбе (састав делегације, време путовања у складу са обавезама, врста превозног средства и др), што су објективне тешкоће у реализацији планова међународне војне сарадње, што се не може обезбедити  споразумно са понуђачима који морају да раде по својим стандардима за ове услуге али не и пре закљеченог уговора; 
· највећи корисник услуга које су предмет јавне набавке - Управа за међународну војну сарадњу, актом број инт.бр. 140-465 од 06.08.2014. године, указала је на објективне разлоге и предложила да се изврши измена начина јавне набавке обуставом квалификационог поступка како би се обезбедио ефикаснији начин јавних набавки који обезбеђује оквирни споразум који се може закључити само након спроведеног отвореног или рестриктивног поступака и предложила да то буде отворени поступак;

· посебно је указано да јавна набавка предметних услуга није могућа када се путовање мора реализовати према ванпланским активностима (до 20% од укупног броја досадашњих јавних набавки)  или  у краћем року који се не може уклопити у прописне рокове потребне за спровођење друге фазе квалификационог поступка.

5. Повлачи се јавни позив за подношење пријава за ажурирање листе кандидата објављен у Обавештењу о признавању квалификације, за јавну набавку услуга бр. 99/2013 - услуге хотелског смештаја у иностранству и услуге редовног авио превоза у иностранству (ажурирање листе кандидата), бр. 286–32/13 од 28.05.2014. године, објављен на Порталу јавних набавки и интернет страници Министарства одбране, Интернет веб апликација „Јавне набавке у МО и ВС” на домену www.nabavke.mod.gov.rs,  у складу са одредбама Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС”, бр. 124/12).
6. Када ће поступак бити поново спроведен:
Поступак ће бити поново спроведен до краја 2014. године кроз отворени поступак јавне набавке са циљем закључења оквирног споразума након спроведеног отвореног поступка.
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