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	                РЕПУБЛИКА СРБИЈА

           МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ

        СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

Управа за традицију, стандард и ветеране
                   Број  908 - 66
                14.08.2017. године
                    Б Е О Г Р А Д
	


На основу одредбе члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15- у даљем тексту: Закон) и Одлуке о обустави поступка јавне набавке добара из Партије VIII - Амблеми (ЈН број 3/2017 -Војне ознаке), број  908-50 25.07.2017. године, наручилац - Управа за традицију, стандард и ветеране, Сектора за људске ресурсе Министарства одбране, објављује 
ОБАВЕШТЕЊЕ

 о обустави поступка јавне набавке добара Партије VIII – Амблеми
 (ЈН број 3/2017 – Војне ознаке)
1.  Назив, адреса интренет страница наручиоца:
Управа за традицију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране Републике Србије, Београд, Немањина бр. 15, 11000 Београд, www.mod.gov.rs.
2.  Врста наручиоца: 
Орган државне управе.
3.  Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
Предмет јавне набавке су добара из Партије VIII - Амблеми (ЈН број 3/2017 -Војне ознаке).
Војне ознаке  су стилизовани елементи на војним униформама који на систематизован  и опште прихваћен начин идентификују припадника Војске Србије у служби и приказују његове одређене професионалне капацитете. Војне ознаке у Војсци Србије могу бити  у форми значака и амблема. Војне ознаке се носе на војним униформама. Војне ознаке могу носити председник Републике, председник Народне скупштине и чланови Савета за националну безбедност.

Амблеми су војне ознаке које су стилизовани елементи на војним униформама. Представљају стилизовани визуелни идентитет и суштину формација у саставу Министарства одбране и команди и јединица Војске Србије.
Амблеми се носе искључиво на униформи, и то у две варијанте: на службеној и свечаној униформи носе се амблеми у пуном колору (бојама), док се на теренској униформи носе у маскирној варијанти. Израђују се на платну, техником ткања, и могу бити у облику квадрата, правоугаоника, овалног облика, у облику штита, као и у облику штита са лучном траком, што ће бити детаљно објашњено у даљем тексту спецификација. Амблеми се се израђују технологијом „жакар“ ткања. 

Назив и ознака из Општег речника набавке:  39561132 - Текстилне значке.
4. Процењена вредност добара Партије VIII - Амблеми износи без ПДВ-а 8.211.800,00 динара, односно 9.854.160,00 динара.
5.  Број примљених понуда: за предметну партију достављене су две неприхватљиве понуде.
6. Разлог за обуставу поступка: Комисија је у поступку стручне оцене понуда констатовала да су понуђачи Привредно друштво за унутрашњу и спољну трговину „VIGOR“ д.о.о. Пожаревац ул. Баје Секулића бб  (ПИБ 100442796, матични број 17110772) и Предузеће за производњу и услуге ''GALAXY- M'' д.о.о Суботица, Банијска број 91, 24000 Суботица (ПИБ 100843994, матични број 08683778) доставили уредно потписане понуде, уз коју су доставили све доказе о испуњености обавезних и додатних услова који су тражени у конкурсној документацији и позиву за подношење понуде, али су понуђене цене оба понуђача изнад процењене вредности предметних добара. 
Понуда Предузећа за производњу и услуге ''GALAXY- M'' д.о.о Суботица, Банијска број 91, 24000 Суботица (ПИБ 100843994, матични број 08683778) је одбијена из разлога што Наручилац поседује доказ којим се потврђује да добављач није испуњавао своје обавезе по раније закљученом Уговору број 25/15 (деловодни број 1023-65 од 17.12.2015. године и деловодни број „GALAXY-M“ 045/17 од 17.12.2015. године) који се односи на исти предмет јавне набавке.
Сходно напред изнетом, поступак је обустављен доношењем Одлуке о обустави поступка број 908-50 од 25.07.2017. године, јер се нису стекли услови за доделу уговора из члана 107. став 3. Закона.
7. Поновно спровођење поступка: Наручилац ће да спроведе преговарачки поступак јавне набавке у складу са чланом 35. став 1. тачка 1. Закона, зато што је у овом отвореном поступку јавне набавке добара из Партије VIII - Амблеми (ЈН број 3/2017 - Војне ознаке), није прибавио ниједну прихватљиву понуду. У преговарачком поступку ће позвати понуђаче који су учествовали у отвореном поступку предметне јавне набавке да допуне своју понуду тако да је учине прихватљивом. Услови одређени у отвореном поступку за учешће у поступку, техничка спецификација и критеријум за доделу уговора неће се мењати у преговарачком поступку предметне јавне набавке.
Објављено на:

-     Порталу јавних набавки и

-     интернет страници МО.
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