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	            РЕПУБЛИКА СРБИЈА

     МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ

     УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ
	
	


     Дирекција за набавку и продају 

                  бр. 286 - 26
                  25.11.2013. године

На основу члана 34. Закона о јавним набавкама (“Сл. гласник РС”, бр. 124/12)
Министарство одбране – Сектор за материјалне ресурсе – Управа за снабдевање – Дирекција за набавку и продају, Београд, Немањина 15,

објављује

Обавештење
о признавању квалификације, за јавну набавку услуга бр. 99/2013 - услуге хотелског смештаја у иностранству и услуге редовног авио превоза у иностранству
1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца: 

Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за снабдевање, Дирекција за набавку и продају, Немањина 15, 11000 Београд.

Интернет адреса: www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs
2. Врста наручиоца: 

Орган државне управе.

3. Врста поступка: Прва фаза квалификационог поступка.
4. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: 

Предмет јавне набавке су услуге – услуге хотелског смештаја у иностранству и услуге редовног авио превоза у иностранству.

Ознаке из Општег речника набавке: 55110000 – услуге хотелског смештаја и 60410000 – услуге редовног авио превоза.

5. Листа кандидата којима је призната квалификација за јавну набавку услуга бр. 99/2013-услуге хотелског смештаја у иностранству и услуге редовног авио превоза у иностранству:
· “BT Pegrotour” d.о.о. Топличин венац 19-21, 11000 Београд, телефон: 011/2028-090
· “Jumbo Travel” d.о.о. Београдска 33, 11111 Београд, телефон: 011/3222-563
· “BTA” d.о.о. Таковска 6, 11000 Београд, телефон: 011/3245-237
· “TP Mladost-Turist” а.d. Терзије 3, 11000 Београд, телефон: 011/3228-881
· “Royal-Tours” d.о.о. Боривоја Стевановића 2А, 11000 Београд, телефон: 011/2448-282
· “Fogg Travel Club” d.о.о. Крунска 24, 11000 Београд, телефон: 011/3344-080.
6. Време за које се признаје квалификација:

Квалификација се признаје на период од 3 (три) године од дана доношења Одлуке о признавању квалификације односно од 25.11.2013. до 25.11.2016. године.
7. Датум ажурирања листе кандидата и рок за подношење пријава:
На основу члана 34. став 5. Закона о јавним набавкама ажурираће се листа кандидата сваких шест месеци признавањем квалификације сваком подносиоцу пријаве који испуњава услове и који је у међувремену поднео пријаву за признавање квалификације. Сви подносиоци пријаве којима нису признате квалификације, односно нису поднели пријаве, имају могућност да поднесу нову пријаву.

Рок за подношење пријава је до 09,45 часова 26.05.2014. године.

Отварање пријава ће се обавити у просторијама наручиоца: Министарства одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за снабдевање, Дирекција за набавку и продају, Београд, Немањина бр. 15, приземље, просторија број 013. Отварање пријава је јавно, по редоследу пријема пријава, и обавиће истог дана по истеку рока за подношење пријава. Отварање пријава је јавно и може присуствовати свако заинтересовано лице. У поступку отварања пријава могу активно учествовати само овлашћени представници подносиоца пријаве. Представници подносиоца пријаве дужни су да пре почетка отварања пријава Комисији за јавну набавку поднесу пуномоћје за учешће у поступку отварања пријава, које гласи на особу која присуствује отварању пријава, у противном наступају као јавност и не могу предузимати активне радње у поступку отварања пријава.
8. Позив за подношење пријава:

Подносилац пријаве пријаву подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања пријава може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. 

На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу подносиоца пријаве. 

У случају да пријаву подноси група подносилаца пријава, на коверти је потребно назначити да се ради о групи подносилаца пријаве и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој пријави.

Пријава се подноси на адресу: Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за снабдевање, Дирекција за набавку и продају, Немањина бр. 15, приземље-деловодство, канцеларија 015, са назнаком:

“ПРИЈАВА ЗА НАБАВКУ УСЛУГА – УСЛУГЕ ХОТЕЛСКОГ СМЕШТАЈА У ИНОСТРАНСТВУ И УСЛУГЕ РЕДОВНОГ АВИО ПРЕВОЗА У ИНОСТРАНСТВУ, ЈАВНА НАБАВКА БРОЈ 99/2013 –– НЕ ОТВАРАТИ”
Пријава се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 26.05.2014. године до 09,45 часова.
Наручилац ће, по пријему одређене пријаве, на коверти, односно кутији у којој се пријава налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум пријаве према редоследу приспећа. Уколико је пријава достављена непосредно наручилац ће подносиоцу пријаве предати потврду пријема пријаве. У потврди о пријему наручилац ће навести датум и сат пријема пријаве.
Пријава коју наручилац није примио у року одређеном за подношење пријава, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу пријаве подносити, сматраће се неблаговременом.

9. Начин преузимања конкурсне документације, односно адреса интернет странице где је конкурсна документација објављена:

Заинтересована лица могу преузети конкурсну документацију са Портала Управе за јавне набавке: www.portal.ujn.gov.rs или са сајта Министарства одбране: www.nabavke.mod.gov.rs. 

10. Лице за контакт:

потпуковник Слађан Ђорђевић, дипл.инж.

e-mail адреса:  sladjan.d.djordjevic@mod.gov.rs
телефон: 011/2059-189; 011/2059-019

факс: 011/3006-330
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