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ВОЈНА ТАЈНА 

ИНТЕРНО
На основу члана 81. Закона о јавним набавкама РС (Службени гласник бр. 116/08) и извештаја комисије ВП 9808 Београд, инт.бр. 15942-9 од 17.12.2012. године, Командант ВП 9808 Београд, доноси

О Д Л У К У

1. Додељује се уговор о јавној набавци свежег млека и производа од млека (осим маслаца, млека у праху и сирева), по следећем: 

1.1. ''AVE FARMACEUTICAL'' Д.О.О.  Београд. 

· Квалитет – према Правилнику о квалитету производа од млека и стартер култура (''Сл. гласник РС” број 33/10 и 69/10), Правилнику о квалитету сировог млека (''Сл. гласник РС” број 21/09), Правилнику о максимално дозвољеним количинама остатака средстава за заштиту биља у храни и храни за животиње и о храни и храни за животиње за које се утврђује максимално дозвољене количине остатака средстава за заштиту биља  (''Сл. гласник РС” број 25/10), Правилнику о допуни Правилника о максимално дозвољеним количинама остатака средстава за заштиту биља у храни и храни за животиње и о храни и храни за животиње за које се утврђује максимално дозвољене количине остатака средстава за заштиту биља  (''Сл. гласник РС” број 28/11), Закону о ветеринарству (Службени гласник РС број 91/05) и измени и допуни Закона о ветеринарству (Службени гласник РС број 41/09), Правилнику о микробиолошкој исправности намирница у промету (''Сл. лист РС'', број 72/10) и Закону о безбедности хране (''Сл. гласник РС'', број 41/09). 

· Рок и место испоруке - према наруџбеницама крајњих корисника. 
· Сви остали елементи Уговора у складу са условима и конкурсном документацијом.
О б р а з л о ж е њ е

ВП 9808 Београд је објавила јавни позив за доделу уговора за набавку свежег млека и производима од млека (осим маслаца, млека у праху и сирева) у 2013. години у отвореном поступку, у „Службеном гласнику РС“ број 106 од  05.11.2012. године и Порталу јавних набавки.

У отвореном поступку је, исправну и потпуну понуду благовремено доставио један понуђач, те је комисија сходно члану 78. Закона о јавним набавкама РС (Службени гласник бр. 116/08) могла да изабере најповољнију понуду.

На основу напред наведеног, уважавајући у потпуности извештај и предлог комисије, који чини саставни део ове одлуке, одлучио сам као у диспозитиву.
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