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ВОЈНА ТАЈНА 

ИНТЕРНО
Реферат за уговарање набавке 

пастеризованог млека и производа од млека

осим маслаца, млека у праху и сирева за 2013. годину, 

д о с т а в љ а .-







КОМАНДИ ЦЛоБ

На основу тачке 2. под 1) Одлуке о овлашћењима за располагање и замену покретних ствари и набавку радова и услуга у МО и ВС ("СВЛ" бр. 12/11, 18/11, 21/11 и 12/12), Правилника о опште логистичким потребама у МО и ВС (СВЛ бр. 31/11), Закључка Владе Републике Србије 05 број 404-7069/2012 од 18.10.2012. године, а у вези акта Управе за логистику (Ј-4) ГШ ВС инт.бр. 7362-2 од 19.10.2012. године које се односи на уговарање ПС из домена опште логистике за потребе јединица и установа ВС и МО у 2013. години из надлежности МФО IV степена, а у циљу правовременог обезбеђења пастеризованог млека и производа од млека (осим маслаца, млека у праху и сирева) за јединице на шеми ИнП, потребно је извршити набавку и уговарање, а Планом исхране предвиђен је и нормиран утрошак пастеризованог млека и производа од млека (осим маслаца, млека у праху и сирева).

На основу  изнетог потребно је уговорити набавку пастеризованог млека и производа од млека (осим маслаца, млека у праху и сирева) по следећем:

1. Млеко пастеризовано


146.410 л

2. Јогурт





308.715,00 л

3. Павлака кисела



  16.496 кг
4. Млеко кисело




  25.466 л

Наведене количине су оквирне, а стварне су оне које диспозицијом наруче корисници уговора. Уговарање извршити на терет Плана расхода и прихода за 2013. годину који ће бити одобрен корисницима уговора.

Уговорити прописан квалитет сходно Правилнику о квалитету млека и млечних производа. 

Квалитативни и квантитативни пријем обавезно врше комисије крајњих прималаца и потписом  оверевају пријем испорученог пастеризованог млека и производа од млека, што ће бити регулисано уговором.

Испоруку млека свежег и производа од млека добављач ће вршити по диспозицији крајњих корисника свакодневно.

Рачуне за испоруку плаћају корисници уговора.

Уговарање пастеризованог млека и производа од млека за 2013. годину извршити спровођењем поступка јавне набавке у отвореном поступку, а према одредбама Закона о јавним набавкама Републике Србије. 

· потпуковник Братислав Деспотовић, председник, 

· капетан Бојан Шкундрић, дипл. економиста,

· поручник Душан Дивљаковић, дипл. економиста, члан,

· вн Босиљка Лукић, дипл. правник, члан.
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