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      Б Е О Г Р А Д
На основу члана 111. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама («Службени гласник РС», број 116/2008), одлучујући у предемту захтева за заштиту права понуђача, предузећа «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. огранак Ремонт, Београд-Барајево, Војна пошта 9808 Београд доноси
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

Одбија се захтев за заштиту права подносиоца захтева – предузеће «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. огранак Ремонт, Београд-Барајево, Светосавска 394Д, број 4081 од 18.10.2012. године, због повреде члана 44. ст.3, чл. 45. ст.2 тачка 2) (д), чл. 78. и 81. ст.2. Закона о јавним набавкама, а у вези са тач. 2. алинеја 3. Позива за достављање понуде под називом «обавезни услови за учешће у редовном поступку доделе јавне набавке», као НЕОСНОВАН.
О б р а з л о ж е њ е

Предузеће «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. огранак Ремонт, Београд-Барајево, Светосавска 394Д, у свом захтеву број 4081 од 18.10.2012. године за заштиту права наводи да је дана 12.10.2012. године примио Одлуку о избору најповољнијег понуђача бр. 12122-22 од 10.10.2012. године, којом је уговор о јавној набавци додељен понуђачу «Лозницаелектро» АД из Лознице, Првог маја бб, у вредности од 1.162.800,00 динара без ПДВ-а и да у образложењу оспорене Одлуке није наведено због чега понуда подносиоца захтева није усвојена, чиме је повређена одредба члана 81. став 2. Закона о јавним набавкама.

У позиву за достављање понуда, допис ВП 9808 Београд инт.бр. 12122-7 од 30.08.2012. године, тачка 2. «Обавезни услови за учешће у редовном поступку доделе јавне набавке», наведено је да између осталог, понуђач треба да достави:

- Сертификат о акредитацији додељен од стране Акредитационог тела Србије из Београда, на основу члана 8. Закона о акредитацији,

- Решење о утврђивању обима акредитације издато на основу члана 8. Закона о акредитацији («Сл. Лист СЦГ», број 44/05) и члана 13. Одлуке о оснивању акредитационог тела Србије («Сл. Гласник РС», број 96/06), којим се утврђује да је организација акредитована према стандарду SRPS ISO/IEC 17020:2002, за обављање послова периодичног контролисања електричних инсталација 3х230/400V, громобранских инсталација, опреме трансформаторских станица 10/0,4 kV, трансформаторског уља, прекидача и остале опреме и уређаја.
Након пријема понуда од стране понуђача којима је позив за достављање понуда упућен, утврђено је следеће:

Предузеће «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. из Београда,  доставио је документацију за свог подизвођача «Југоинспект Београд», А.Д. према следећем:  
· Сертификат о акредитацији, акредитациони број  06-001, издат од стране Акредитационог тела Србије,  којим се потврђује да наведено предузеће задовољава захтеве стандарда  SRPS ISO/IEC 17020 : 2002 те је компетентно за обављање послова контролисања који су специфицирани у обиму акредитације, достављен у прилогу сертификата.
 Између осталог, у обиму акредитације наведено је да предузеће «Југоинспект Београд», А.Д. може вршити контролисање електричне инсталације средњег напона, ниског напона, громобранска инсталација, високонапонски агрегати и инсталације (трафостанице, далеководи и др.).  

· Сертификат о акредитацији, акредитациони број  01-331, издат од стране Акредитационог тела Србије,  којим се потврђује да наведено предузеће задовољава захтеве стандарда  SRPS ISO/IEC 17025 : 2006 те је компетентно за обављање послова испитивања који су специфицирани у обиму акредитације, достављен у прилогу сертификата (место испитивања на терену и у лабораторији).
 Између осталог, у обиму акредитације наведено је да предузеће «Југоинспект Београд», А.Д. може вршити испитивање трансформаторског уља (испитивање диелектричне чврстоће уља).

Прдузеће «ЛОЗНИЦАЕЛЕКТРО», АД, ул Првог маја бб из Лознице, доставио је документацију за свог подизвођача «ЕНЕРГОТЕХНИКА – ЈУЖНА БАЧКА», ДОО Нови Сад према следећем:  
· Сертификат о акредитацији, акредитациони број  01-249, издат од стране Акредитационог тела Србије,  којим се потврђује да наведено предузеће задовољава захтеве стандарда  SRPS ISO/IEC 17025 : 2006 те је компетентно за обављање послова испитивања који су специфицирани у обиму акредитације, достављене у прилогу сертификата.
Између осталог, у обиму акредитације наведено је да предузеће «ЕНЕРГОТЕХНИКА – ЈУЖНА БАЧКА», ДОО Нови Сад може вршити електрична испитивања електроенергетских постројења називног напона вишег од 1000 V, електричних инсталација ниског напона, расклопних апаратура ниског и средњег напона, нисконапонских и склопних блокова, расклопних апаратура, електроенергетских каблова и кабловског прибора, трафо уља, енергетских каблова и енергетске опреме високог и ниског напона, као и електрична испитивања громобранских инсталација (место испитивања лабораторија и на терену), тј. покрива сва потребна испитивања трансформаторских станица.
Анализирајући достављену документацију од стране понуђача, а имајући у виду да је крајњи циљ наручиоца радова био да утврди исправност трафостаница који су предмет јавне набавке (било контролисањем или испитивањем) и да се у једном и у другом случају добијају потребни извештаји о исправности трафостаница, комисија наручиоца радова, ВП 9808 Београд, је оценила да су понуђачи «ЛОЗНИЦАЕЛЕКТРО», АД из Лознице и  «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. из Београда доставили исправне понуде, што је и наведено у Извештају комисије ВП 9808 Београд, инт.бр. 12122-15 од 21.09.2012. године. 
Даље, у извештају комисије је наведено да је понуда предузећа «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. из Београда, неприхватљива, јер је износ понуде за 294.200 динара већа од одобрених новчаних средстава које је наручилац планирао за реализацију задатка (Одлуком  ВП 9808 Београд, инт.бр. 12122-2 од 23.08.2012. године, за реализацију задатка су планирана новчана средства у износу од 1.700.000 динара, а понуда предузећа «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. из 
Београда је на износ од 1.994.200 динара), међутим исту наручилац није одбио иако је то могао да учини, сходно ставу 1. члана 78. Закона о јавним набавкама.

Под истим условима, а имајући у виду исправност понуда и испуњење осталих услова наведених у конкурсној документацији и позиву за достављање понуда, инт. бр. 12122-7 од 30.08.2012 године, комисија је предложила да се на основу критеријума «најниже понуђене цене», прихвати понуда предузећа «ЛОЗНИЦАЕЛЕКТРО», АД из Лознице, на износ од 1.372.104,00 динара (са ПДВ), која је за 622.096 динара нижа од понуде предузећа  «МИНЕЛ ДИНАМО», д.о.о. из Београда (износ понуде 1.994.200 динара са ПДВ) и да се са наведеним предузећем закључи Уговор за извршење комплета радова на испитивању исправности и ревизији трансформаторских станица 10/0,4kV у објектима за које је надлежна ВП 5078 Београд.

Имајући у виду напред наведено, решио сам као у диспозитиву.

Позивамо вас да се сходно члану 112. став.1 Закона о јавним набавкама, најкасније у року од три дана од пријема Решења писмено изјасните да ли ће те наставити поступак пред Републичком комисијом за заштиту права. 
У случају да се не изјасните у датом року, сматраћемо да сте одустали од ваших даљих активности на заштити права пред Републичком комисијом.

БХ/45-078
ЗА ВП 9808 БЕОГРАД

бригадни генерал

Горан Зековић
Израђено у 1 (једном) примерку,

умножено у 2 (два) примерка и достављено:

-  предузеће “Минел динамо“, д.о.o. , 11460 Барајево, Светосавска 394 Д,
   (препорученом пошиљком са повратницом),

- Одсеку за инфраструктуру/Б-4,
· архиви ВП 9808 Београд.
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