УГОВОР 
О ПРУЖАЊУ УСЛУГА
Закључен између:



ВОЈНЕ ПОШТЕ 8486 ПАНЧЕВО
Коју заступа: бригадни генерал Илија Тодоров,

(у даљем тексту – Наручилац услуге)

     
Адреса: Јабучки пут бб, 26 000 Панчево 
Телефон:  013/326-010


Телефакс: 013/326-502


Матични број: 07093608



Порески идентификациони број: 102116082



Жиро-рачун:  840-1620-21



и



Светски центар реалног аикидоа д.о.о. Београд
Кога заступа: директор Сања Врачаревић

(у даљем тексту – Давалац услуге)



Адреса: Славујев венац бр.1 , 11 000 Београд



Матични број: 20164107  



Порески идентификациони број: 104463819
                        Телефон: 011/3089-199

   



Телефакс: 011/3089-199





Жиро рачун: 160-259934-57



Члан 1.
Предмет уговора

Предмет овог уговора је услуга обуке 18 лица у  борилачкој вештини Реални аикидо (у даљем тексту: услуга обуке) у трајању од 101 тренинга од по 90 минута, према понуди Даваоца услуге заведеној  код  ВП 8486 Панчево  под  бројем 702-8 од 11.03.2013. године, и Тематском плану обуке из Реалног аикидоа 705-1 од 08.03.2013.године (у даљем тексту: Тематском плану обуке), који чини саставни део овог уговора.
Члан 2.
Рок и место пружања услуге

Давалац услуге се обавезује да услугу обуке реализује у периоду од 01. априла 2013. године до 30. новембра 2013. године у трајању од 101 тренинга од по 90 минута према Тематском плану обуке.
Давалац услуге се обавезује да услугу обуке реализује три пута седмично, од чега: 
· два пута седмично по један тренинг у Спортском центру касаране ``Растко Немањић`` у Панчеву и 

· једном седмично по један тренинг у Светском центру Реалног аикидоа у Београду, ул.Славујев венац бр.1.
Члан 3.
Цена, услови и начин плаћања

Јединична цена тренинга у трајању  од 90 минута за осамнаест лица утврђена је у понуди Даваоца услуге из члана 1. Уговора и износи 3.960,00 динара, што за укупан фонд од 101 тренинга  износи укупно 399.960 динара.

У цене из претходног става овог члана није урачунат порез на додату вредност.
Порез на додату вредност обрачунава се у складу са Законом о порезу на додату вредност (``Службени гласник РС`` број 84/04, 86/04, 61/05, 61/07, 20/09, 72/09, 53/10, 101/11, 2/12 и 93/12)
Наручилац услуге се обавезује да пружену услугу плаћа вирманским путем, након извршене услуге по месецима.
Утврђена цена је коначна и не може се мењати до потпуне реализације уговора.
Члан 4.
Рок плаћања

Давалац услуге се обавезује да након последњег одржаног тренинга у месецу сачини исправан  рачун за пружене услуге у текућем месецу и достави Наручиоцу услуге ради плаћања најкасније до 05. у месецу за претходни месец.
Наручилац услуге се обавезује да набављену услугу из члана 1. овог уговора, плати према ценама из члана 3. овог уговора, без обрачунатог пореза на додату вредност, у року од 30 дана од дана пријема исправног рачуна испостављеног за пружену услугу верификовану Евиденцијом присутности лица и броја реализованих тренинга за месец.
Члан 5.

Вршење стручног надзора
Наручилац услуге је у обавези да по потписивању уговора одреди лице  овлашћено за вршење стручног надзора из ВП 8486 Панчево (у даљем тексту: стручно лице Наручиоца) и да о томе обавести у писаној форми Испоручиоца.
Надзорни орган Наручиоца услуге биће капетан Бојан Михајлов из ВП 8486 Панчево.
Давалац услуге је дужан да омогући вршење стручног надзора лицу из става 1. овог члана.
Члан 6.

Утврђивање квантитета и квалитета услуге

Уговорне стране су дужне да изврше квалитативну и квантитативу реализацију услуге обуке, о чему се води Евиденција присутности лица и броја реализованих тренинга за месец из Тематског плана обуке, који потписују Стручно лице Наручиоца и представник Даваоца услуга.
Услуга се сматра извршеном даном потписивања Евиденције присутности лица и броја реализованих тренинга за месец од обе уговорне стране.
Члан 7.

Обезбеђење квалитета услуге 
Давалац услуге се обавезује да ће за квалитетну реализацију услуге обуке обезбедити довољан број непосредних извођача обуке(инструктора), да ће обезбедити квалитетне услове за реализацију тренинга у Светском центру Реалног аикидоа (свлачионице са туш кабином и мокрим чвором, сала, реквизити, хигијенско-безбедносни услови).
Наручилац услуге се обавезује да ће у својим просторијама за реализацију тренинга обезбедити квалитетне услове у Спортском центру касаране ``Растко Немањић`` у Панчеву. 
Давалац услуге ће у  контакту са стручним лицем Наручиоца најкасније 3(три) дана пре реализације тренинга исказати потребе за материјалним средствима неопходним за реализацију планираног тренинга.
Члан 8.

Давалац услуге се обавезује да непосредни извођачи обуке( иинструктори) поседују за сваки тренинг дневни радни лист( подсетник) за планирану тему из  Тематског плана обуке .
Давалац услуге се обавезује да ће предузети све мере ЗНР, ЗЖС и ЗОП са тежиштем на мерама за очување живота и здравља људи, приликом реализације услуге обуке.
Члан 9
Раскид уговора

Обе стране задржавају право једностраног раскида уговора уколико друга страна не изврши своје обавезе у уговореном року и на начин предвиђен овим уговором       
Уговорне стране не могу преносити своја права или обавезе из овог Уговора без изричите претходне писане сагласности друге уговорне стране.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Члан 10
Рок важења уговора
Овај уговор ступа на снагу даном потписивања од стране Наручиоца услуге и Примаоца услуге.
Овај уговор се може закључити тек по прибављеној сагласности и одобрењу за примену истог од стране Дирекције за имовинско-правне послове, а прибављање наведене сагласности је обавеза Наручиоца услуге.

Уговор важи до 30.11.2013. године.
Члан 11.

Примена закона
За  све  што  није  регулисано  овим  уговором  примењиваће  се  одредбе  закона  који  регулишу облигационе односе, као и други прописи који регулишу ову материју.

Члан 12.

Мере за заштиту безбедности и тајност уговора
Са подацима из овог уговора могу бити упозната само лица која раде непосредно на његовом извршењу и то у обиму који им је неопходан за рад.
Давалац услуге ће у  контакту са стручним лицем Наручиоца најкасније 7(седам) дана пре реализације услуге обуке доставити списак лица која ће реализовати услугу обуке у Спортском центру касаране ``Растко Немањић`` у Панчеву.

Члан 13.

Начин и надлежност за решавање спора
Уговорне стране су сагласне да сва спорна питања у вези са овим уговором решавају споразумно. За  евентуалне  спорове  који  не  буду  решени  мирним  путем  надлежан  је  Привредни  суд  у  Београду.
Члан 14.

Завршне одредбе
Овај  уговор  је  сачињен  у  осам  (8)  истоветних  примерака,  од  којих  свака  уговорна  страна задржава по четири (4) примерка.

За  ДАВАОЦА УСЛУГЕ                                                 За НАРУЧИОЦА УСЛУГЕ
директор 



                                 бригадни генерал

Сања Врачаревић 


                                 Илија Тодоров
