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3. ТЕХНИЧКE  КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈЕ) И УСЛОВИ КВАЛИТЕТА

Свако добро (артикал) које се испоручује мора у свему одговарати условима квалитета и техничким спецификацијама који се односе на предметно добро. 

Понуђач је у обавези, да у својој понуди приложи оверену и потписану изјаву одговорног лица понуђача, да свако од понуђених добара, у свему одговара захтеваним условима квалитета, односно да су добра усаглашена за захтеваним условима наведеним у делу конкурсне документације (техничке карактеристике – спецификације, квалитет, количина итд.) и да уз наведену изјаву приложи копије докумената о испуњавању стандарда, или произвођачких спецификација, или произвођачких декларација или извода са сајта произвођача.

Терминологија:

Због могућих недоумица у називима добара која су предмет набавке у партији бр. 3, Наручилац користи следећу терминологију:

· OEM (Original Equipment Manufacturer) – Назив за оригиналне тонере, кертриџе и рибоне који су нови и произведени од произвођача опреме (у даљем тексту ОЕМ);

·  „For use“– (називају се још и компатибилни - нерециклирани, заменски, клонови и др.) Назив за тонере, кертриџе и рибоне који су нови и нису произведени од произвођача опреме већ од стране других произвођача (у даљем тексту  For use);
· Рециклирани - репроизведени – (називају се још и Rebuild, обновљени, ремонтовани, и др.) Назив за тонере, кертриџе и рибоне који су већ били коришћени, али су индустријским технолошким процесом обнове (расклапaње, чишћење, замена делова, пуњење...) доведени у стање квалитетне поновне употребе. То су производи са сопственом робном марком и у свему еквивалентни оригиналима, произведени у складу са одређеним стандардима (у даљем тексту (репроизведени);

· Пуњени – (називају се још и рефиловани, допуњени и др.) Назив за тонере, кертриџе и рибоне који су већ били коришћени и који су допуњени (најчешће бушењем) без чишћења и замене делова.

У понуди за партију бр. 3: „Патроне за тонере“, поједина понуђена добра могу бити OEM производи и/или одговарајући -„For use“ и/или одговарајући репроизведени.

Понуда која садржи неке друге врсте добара (пуњени, рефиловани и сл.) сматраће се неодговарајућом и биће одбијена као неприхватљива.

Понуђени тонери и кертриџи морају квалитетом одговарати следећим карактеристикама:

· OEM ОЕМ (Original Equipment Manufacturer) – Назив за оригиналне тонере, кетриџе и рибоне који су нови и произведени од произвођача опреме. Понуђач је дужан да их испоручују у оригиналном фабричком паковању са приложеном декларацијом уз свако паковање, са холограмом, заштитном налепницом у зависности од ОЕМ произвођача. Понуђена добра морају бити потпуно безбедна и конфорна за употребу. Понуђена добра морају бити у складу са препорукама произвођача опреме о употреби оригиналних резервних тонера и рибона. Понуђена добра морају бити оригинални производи, исти морају бити произведени од стране произвођача опреме. Отисак на папиру мора бити јасан и без мрља. Уколико понуђач понуди производе који нису произведени од стране произвођача опреме, понуђач је дужан да поднесе доказ да је понуђени производ признат од стране произвођача опреме као потпуно компатибилан. 

Понуђачи „For use“ и репроизведених тонера и кертриџа морају доставити доказе да су тонери и кертриџи произведени у складу са следећим стандардима и сертификатима:

· ISO 9001 или одговарајуће; 

· ISO 14001 или одговарајуће; 

· ISO 19752 и ISO 24711 за одређивање капацитета штампе црно белих тонера и кертриџа, односнo ISO 19798 за одређивање капацитета тонера у боји;

· ISO  DIN 33870 1/2 или одговарајуће.

· LGA или одговарајући
Као доказ оригиналности стандарда и сертификата потребно је да сва приложена документа буду оверена од стране произвођача добара као и да буде приложен оверен  Audit report za DIN 33 870 ½.

Понуђач је дужан да уз понуду достави Безбедоносни лист за сваки производ из спецификације, оверен од старне произвођача, у складу са Чланом 13.ЗЈН (Сл.Гласник РС 124/15,14/15,68/15) а ако је производ из ЕУ, понуђач је дужан да уз понуду достави СДС (сафетy дата схеет) за сваки производ из спецификације,како би потврдио да је производ безбедан по људе и животну средину.

Понуђач је дужан да уз понуду за сваку ставку репроизведених тонера достави произвођачку спецификацију са техничким карактеристикама које минимално морају да садрже следеће податке: ко је произвођач понуђених добара, назив понуђеног добра и капацитет одштампаних листова. У супротном понуда ће бити неприхватљива са битним недостацима.

Уколико понуђач није произвођач понуђених тонера, понуђач је дужан да уз понуду достави и Изјаву произвођача репроизведених тонера да понуђач може да нуди репроизведене тонере произвођача наведеног у понуди и користи њихове сертификате и стандарде.

Наведено мора бити испуњено, јер ће у противном понуда бити одбијена као неприхватљива, јер је неодговарајућа.
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