	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ
ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР ''БЕОГР
бр. 4708-       
                                      __.2017.год.                                                             

                                 Б Е О Г Р А Д

	
	


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012, 14 од 04.02.2015, 68 од 04.08.2015.), Војнограђевински центар „Београд” као Наручилац, у поступку јавне набавке за израду техничке документације и извођење радова на уређењу простора за очну банку на II етажи ВМА у Београду,  ЈН бр. 2/2017, објављује појашњење у вези са захтевом за појашњењем потенцијалног понуђача који је поставио следеће питање:

Питање:  

На страни 8 конкурсне документације, у Упутству како се доказује испуњеност услова, у тачки 7), навели сте да је потребно доставити ''Извештај о бонитету Агенције за привредне регистре (образац БОН-ЈН) који треба да садржи податке из финансијских извештаја за последње 3 године. Извештај о бонитету представља доказ којим понуђач доказује да је у претходној години остварио пословне приходе у износу од минимум 30.000.000,00 динара и да има просечан број запослених од најмање 15 (петнаест) у претходној години.
Обзиром да је рок за достављање финансијских извештаја 30.06.2017. године, те да од Агенције за привредне регистре још увек нисмо добили усвојен финансијски извештај за 2016. годину, да ли се као доказ може доставити образац БОН-ЈН који садржи податке за 2013, 2014 и 2015 годину, а за 2016. годину Биланс стања и Биланс успеха?
Одговор: 
Да. Поред Извештаја о бонитету (образац БОН-ЈН) за задње три објављене године, може да се достави Извештај за статистичке потребе - Биланс стања, Биланс успеха и Статистички извештај за 2016. годину са статусом у Агенцији за привредне регистре да је извештај потпун и рачунски тачан и унет у базу података. Свака страна Биланса стања, Биланса успеха и Статистичког извештаја за 2016. годину мора бити оверена печатом понуђача.
Питање: 
На страни 44 конкурсне документације, у изјави о бруто сатницама радне снаге, доставили сте табелу која садржи групе од I до IX, а потом сте назначили посебно ССС, ВСС и мастер.
Обзиром да су ове три последње групе (ССС, ВСС и мастер) садржане у групама  од I до IX, молим Вас за разјашњење на који је начин потребно попунити образац.

Одговор:
Чињеницу коју наводите можете уписати у образац.

Питање: 
На страни 8 конкурсне документације, у Упутству како се доказује испуњеност услова, у тачки 8) и 9), навели сте да је потребно доставити фотокопију радне књижице заједно са копијом обрасца ''Пријава-одјава'' Фонду ПИО.
Обзиром да од 01.01.2016. године, радна књижица није валидан документ потребан за запошљавање и остваривање права по основу осигурања и рада, а неки од запослених су код нас примљени у радни однос након наведеног датума, те за њих не поседујемо радне књижице, да ли је као доказ о пријави на обавезно осигурање довољно доставити само одговарајући образац ''Пријава-одјава'' Фонду ПИО (МА образац)?
Одговор:
Да. За запослене за које за које не поседујете радне књижице јер су примљени у радни однос након 01.01.2016. године, може да се достави само копија одговарајућег обрасца ''Пријава-одјава'' Фонду ПИО.                                                
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