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ПИТАЊЕ
Molimo vas da pojasnite sledeće 

Da li je odgovarajuće ponuditi kupatilo snage grejača 1.9 kW/ traženo je 2kW/ sa svim ostalim karakteristikama jednakim ili boljim od traženog? Opseg do 200 °C, stabilnost ±0.01 °C. 

Takođe , molim vas da izbacite kao obavezan zahtev formulaciju „ optimalno vreme dostizanja temp 15 min“ jer to na taj način deklariše samo jedan proizvođač i kao takvu karateristiku ne može izvodom iz kataloga dokazati nijedan drugi ponuđač, a podrazumeva se da ukoliko su svi drugi parametri odgovarajući i vreme zagrevanja će biti jednako.
ОДГОВОР 

Snaga grejača je važna, eventualno, zbog mogućnosti postizanja zadate temperature, ali nije uslovljena. Potrebne radne temperature za nas su do 100 - 110 °C (radi ispunjenja idealnih 75 % opsega), tačnost (stabilnost temperature) takođe nije najprimarnija, jer su ove tolerancije kod većine proizvođača čak iznad potrebnih. Ono što je najvažnije je da se u što je moguće kraćem roku postigne određena zadata temperatura (kontinualno povećanje ili sniženje ili ciklovanje), pa je zato taj uslov i naveden. Termostatsko kupatilo je namenjeno za obavljanje ispitivanja tokom odigravanja hemijske reakcije u ispitivanom materijalu (npr. promena dinamičkog viskoziteta sa vremenom), pa je zato brzina postizanja (promene) temperature od primarnog značaja. Kapacitet od 12 l je dat kao drugi osnov cene, a same dimenzije mogu biti sve varijante u skladu za datom zapreminom. Dakle, kapacitet i brzina postizanja temperature su najvažniji zahtevi. 

Uvidom u kataloge različitih proizvođača tražena je upravo ta karakteristika. U katalozima se za pojedine termostate istih kapaciteta, a različitih oznaka, ne uočava razlika, sem da li se programira, opseg temperatura, da li je predviđen za hlađenje, tačnost i sl. što sve spada u primarnu trijažu. Detaljnija pretraga se tu i završava. Napomena: Brukfildovi termostati veoma brzo postižu temperaturu (iskustveni podatak), ali u katalogu ta prednost nigde nije pomenuta. Smatramo da je to onda propust u katalogu proizvođača.

