На основу члана 116. и прилога 3 Е Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12), Министарство одбране – Управа за војно здравство, Црнотравска 17, 11050 Београд,  www.nabavke.mod.gov. rs

о б ј а в љ у ј е

ОБАВЕШТЕЊЕ
о покретању поступка
(преговарачки позив без објављивања позива за подношење понуда)

Предмет јавне набавке су добра: Дијагностички материјал за анестезију (гасне анализе) за потребе ВМА за 2019. и 2020. годину, са циљем закључења оквирних споразума.
Ознака из општег речника набавки: 33124130 LA01.
У отвореном поступку број 11/2019 за партије 1 – 15 и 37-43, Наручилац није прибавио ниједну понуду, па је поступак за предметне партије, Oдлуком бр. 2584 - 12 од 27.06.2019. године обустављен.
Обзиром да потреба за набавком предметних добара и даље постоји, стекли су се услови за спровођење преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда, за партије  1 – 15 и 37 - 43 из отвореног поступка, позивањем следећих понуђача:  „BIMED“ д.о.о. Београд Сазонова 3, „ALURA MED“ д.о.о. Београд Ресавска 78 б, „MEDTRONIC SRBIJA“ д.о.о. Београд Булевар Зорана Ђинђића 64 а, сви из Београда, који имају капацитет за реализацију предметне набавке, под условом да се првобитно одређен предмет јавне набавке и  услови за учешће у поступку, техничка спецификација и критеријум за доделу уговора не мењају (члан 36. став 1. тачка 1. Закона).



