ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА
 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
Београд, Црнотравска бр.17
www.nabavke.mod.gov.rs.

Покреће се преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда, у складу са чланом 36. став 1. тачка 3.Закона о јавним набавкама.

Предмет јавне набавке су добра – Санитетски потрошни материјал - хируршке маске и мантили за једнократну употребу за потребе Војномедицинске академије, који спроводи Управа за војно здравство МО, Црнотравска 17, Београд, и исти се обликује у 2  партије:

1. хируршки мантили (5.000 комада)
2. хируршке маске (50.000 комада).

Разлог за примену преговарачког поступка :

По спроведеном отвореном поступку са циљем закључења оквирних споразума за потребе Управе за војно здравство МО РС, закључен је Оквирни споразум 4279-57 са изабраним добављачем „SinoFarm“ д.о.о. Београд о испоруци добара – хируршких маски и мантила за једнократну употребу.

Дана 04.02.2020. године изабрани добављач обавестио Управу за војно здравство да су, услед наступања пандемије 2019-nCoV коронавируса,  надлежни органи НР Кине (на чијој се територији налазе седишта и фабрике коопераната – произвођача предметне робе)  на највишем нивоу донела обавезујуће Уредбе којима  је до даљњег наређена обустава рада у НР Кини, као и забрана производње, односно обављање делатности.

Због напред наведених разлога, наступила је немогућност испоруке предметних добара неопходних за предузимање адекватних мера заштите и евентуалног лечења пацијената оболелих од 2019-nCoV коронавируса у војноздравственим установама МО РС, а што наручилац Управа за војно здравство није могао предвидети или избећи.

Имајући у виду да је актом Војномедицинске академије И број 940 - 4 од 31.01.2020. године Управа за војно здравство обавештена да је, ради предузимања мера на правовременим припремама за адекватно реаговање Војномедицинске академије у циљу предузимања адекватних мера заштите и евентуалног лечења пацијената оболелих од 2019-nCoV коронавируса, неопходно обезбедити хируршке мантиле (5.000 комада) и хируршке маске (50.000 комада), Управа за војно здравство МО се актом Број 1013-1 од 05.02.2020. године обратила Управи за јавне набавке са Захтевом за мишљење о основаности примене преговарачког поступка по основу члана 36. ставом 1. тачка 3. Закона о јавним набавкама за набавку неопходних медицинских средстава, а све у циљу избегавања несагледивих последица по људски живот и здравље.

Како је Управа за јавне набавке, након разматрања навода из дописа Управе за војно здравство МО РС утврдила да у конкретном случају постоји изузетна хитност проузрокована непредвиђеним догађајима чије наступање ни у ком случају не зависи од воље наручиоца, као и околност да предмет јавне набавке представљају хируршке маске и хируршки мантили који су неопходни за несметани рад наручиоца, актом Управе за јавне набавке Бр. 404-02-656/20 од 18.02.2020. године наручилац је обавештен да је основана примена преговарачког поступка по члану 36. став 1. тачка 3. Закона о јавним набавкама.

Ознака из општег речника набавке: 33000000 (33141110, 33141113, 33141114, 33141115 и 33141119)
	
 Позив за подношење понуда  у преговарачком поступаку без објављивања позива за подношење понуда, покренутог на основу члана 36. став 1. тачка 3. Закона о јавним набавкама, и конкурсна документација  биће упућени свим потенцијалним понуђачима који поседују одговарајући пословни, финансијски, кадровски и технички капацитет за реализацију предметне набавке. Провером тржишта утврђено је да су то следећа привредна друштва: Magna Pharmacia д.о.о. Београд, TT Medik д.о.о. Београд, Keprom д.о.о. Београд, Grosis д.о.о. Ниш, EcoTrade BG д.о.о. Ниш, MIT д.о.о. Нови Сад, Bavako д.о.о. Београд,  Sinofarm д.о.о. Београд, Niva д.о.о. Жабаљ, Phoenix Pharma д.о.о. Београд,  SN Medic д.о.о. Београд и LavieFarm д.о.о. Београд., „ECOTRADE BG“  д.о.о. Ниш, „АКОМЕД“ д.о.о. Београд, „NIC PHARMACEUTICAL“ д.о.о. Београд.


Обавештење о покретању поступка и конкурсна документација су објављени на Порталу јавних набавки и интернет страници МО.

Рок за подношење понуда: Понуђачи су у обавези да своју понуду доставе до 10.03.2020. године до 10 часова.

Отварање понуда и поступак преговарања обавиће се истог дана у 10:30 часова.
