	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР ''БЕОГРАД''
број  5159-60/12
20.11.2017. год.

Б Е О Г Р А Д
	
	             


На основу члана 12. Уредбе о поступку јавне набавке у области одбране и безбедности («Службени гласник РС» бр. 82/14 и 41/15), у вези са чланом 33., 108. став 5. и 6. Закона о јавним набавкама («Службени гласник РС», бр. 124/12, 14/15 и 68/15) објављује 
Обавештење о донетој одлуци о признавању квалификације у I фази рестриктивног поступка јавне набавке услуге у области одбране и безбедности за геодетско снимање и израду катастарско-топографског плана војног комплекса у Куршумлији, 
ЈН ОиБ 3/2017
1. Назив и адреса наручиоца, број и датум доношења одлуке и интернет страница наручиоца: 
Република Србија - Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за инфраструктуру, Војнограђевински центар ''Београд'', 11000 Београд, Немањина 15. 

Одлука о признавању квалификације је донета 17.11.2017. године. 

Интернет страница http://www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs ''Јавне набавке у МО и ВС''.
2. Врста наручиоца: Орган државне управе  

3. Врста поступка јавне набавке: Рестриктивни поступак. 

4. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:
Предмет јавне набавке је услуга – геодетско снимање и израда топографског плана војног комплекса у Куршумлији.Ознака из општег речника набавки: 
71250000 – Геодетске услуге. Предметна набавка није обликована по партијама. 
5. Број примљених пријава и признавање квалификације:
До истека рока за подношење пријава на адресу наручиоца приспеле су 2 (две) пријаве. Утврђена је листа од 2 (два) кандидата којима је призната квалификација. 

Квалификација се признаје за учешће у II  фази рестриктивног поступка јавне набавке услуге у области одбране и безбедности, ЈН ОиБ 3/2017. 
Поука о правном средству:

Против Одлуке о признавању квалификације у I фази рестриктивног поступка подносилац пријаве може поднети захтев за заштиту права, у року од 10 (десет) дана од дана објављивања обавештења о доношењу одлуке о признавању квалификације на Порталу јавних набавки и интернет порталу Министарства одбране. Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права. 
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