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Б Е О Г Р А Д

	
	             


На основу чл. 116. став 1. ЗЈН („Службени гласник РС“ број 124 од 29. децембра 2012, 14 од 4. фебруара 2015. и 68. од 04. августа 2015.), РС МО-Војнограђевински центар „Београд” из Београда, Немањина 15, интернет страница „Јавне набавке у МО и ВС” www.nabavke.mod.gov.rs, орган државне управе као Наручилац из чл. 2. став 1, тачка 1 ЗЈН, објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ
о закљученом уговору након спроведеног преговарачког поступка са објављивањем позива јавне набавке услуге у области одбране и безбедности за израду Плана детаљне регулације војног комплекса у Куршумлији, ЈН ОиБ 1/2017
Предмет јавне набавке услуге у области одбране и безбедности бр. 1/2017 је набавка услуге за израду Плана детаљне регулације војног комплекса у Куршумлији.
Јавна набавка носи ознаку из општег речника набавки:

 – 71410000 – Услуге просторног планирања
Процењена вредност јавне набавке износи 2.100.000,00 динара без ПДВ-а.
Јавна набавка је спроведена у преговарачком поступку са објављивањем позива у складу са чланом 35. став 1. тачка 1)  Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, 124/12, 14/15 и 68/15), након спроведеног рестриктивног поступка јавне набавке у коме су добијене све неприхватљиве понуде.

Уговор је, на основу Одлуке о додели уговора од 14.06.2017. године, закључен 05.07.2017. године, однопсно 06.07.2017. године, са групом понуђача, по критеријуму за доделу уговора „најнижа понуђена цена”, на износ од 2.080.000,00 динара без ПДВ-а. Уговором су обухваћени и трошкови услова и других неопходних података надлежних органа –таксе, које сноси Наручилац, у оријентационом износу од 120.000,00 динара, тако да укупно уговорена вредност износи 2.200.000,00 динара без ПДВ-а.
За наведену набавку пристигла је 1 (једна) понуда. 
Рок за реализацију уговора износи 120 календарских дана од дана увођења у посао.
Околности које представљају основ за измену уговора: 

У складу са чланом 8. Уговора уговорени рок се може продужити уколико у току извршења услуге наступе промењене околности и то: 

- мере предвиђене актима надлежних органа, 

- потреба за прибављањем услова, мишљења или сагласности надлежних јавних предузећа 

- друге околности које могу да утичу на ток извршења услуге за које Извршилац и Наручилац нису могли знати у моменту закључења уговора. 

Сходно члану 12. Уговора Наручилац може, током трајања уговора, дозволити промену цене у случају да Извршилац у име Наручиоца врши плаћање трошкова прибављања услова, мишљења и сагласности комуналних предузећа или других надлежних органа, а које Извршилац прибавља у име Наручиоца.
КОМИСИЈА ЗА ЈН ОиБ 01/2017
