	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР ''БЕОГРАД''
бр. 11845-33             
12.12.2017. год.

Б Е О Г Р А Д

	
	             


На основу чл. 116. став 1. ЗЈН („Службени гласник РС“ број 124 од 29. децембра 2012, 14 од 4. фебруара 2015. и 68. од 04. августа 2015.), РС МО-Војнограђевински центар „Београд” из Београда, Немањина 15, интернет страница „Јавне набавке у МО и ВС” www.nabavke.mod.gov.rs, орган државне управе као Наручилац из чл. 2. став 1, тачка 1 ЗЈН, објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ
о закљученом уговору након спроведеног отвореног поступка јавне набавке радова бр.  19/2017 за израду техничке документације и извођење радова на изградњи рачунарске мреже у Техничко ремонтном заводу ''Чачак'' у Чачку
Предмет јавне набавке бр. 19/2017 је набавка радова из члана 5. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама набавкама („Службени гласник РС” број 124/2012, 14/2015 и 68/2015)   којим је предвиђен предмет уговора о јавној набавци радова: ''пројектовање и извођење радова описаних у Уредби о класификацији делатности, Сектор Ф-Грађевинарство («Службени гласник Републике Србије» број 54/2010)''. Предмет јавне набавке је израда техничке документације и извођење радова на изградњи рачунарске мреже у Техничко ремонтном заводу ''Чачак'' у Чачку. Уступање радова се врши по «инжењеринг систему са посебном одредбом ''кључ у руке''».
Јавна набавка носи ознаку из општег речника набавки:

71242000 – Израда пројеката и нацрта, процена трошкова

71313400 – Процена утицаја грађевине на животну средину

45000000 – Грађевински радови.
Процењена вредност јавне набавке је 4.126.250,00 динара без ПДВ-а, односно 4.951.500,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.
Јавна набавка је спроведена у отвореном поступку у складу са чланом 32. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, 124/12, 14/15 и 68/15).
Уговор је, на основу критеријума за доделу уговора „најнижа понуђена цена” и Одлуке о додели уговора од 06.12.2017. године, обострано закључен 07.12.2017. године, са групом понуђача: „ELSAT“ доо, Ул. Гвоздена Пауновића бр. 6, Чачак, „ATL STUDIO“ доо, ул. Липарска бр. 27а, Суботица, Геодетски биро „ГЕОПЛАН Петронијевић Милан предузетник“, Чачак, Ул. Краља Петра Првог бр. 30 и „ALFACO INŽENJERING“ доо, Ул. Браће Станић 47, Чачак, по на износ од 3.965.000,00 динара без ПДВ-а. 
За наведену набавку пристигла је 1 (једна) понуда. 
Рок за реализацију уговора износи:

- 120 календарских дана од дана увођења у посао, од чега је:

· рок за израду Главног пројекта: 60 календарских дана од дана увођења у посао,

       - рок за извођење радова на изградњи рачунарске мреже: 60 календарских дана од дана увођења извођача у посао на извођењу радова.
Околности које представљају основ за измену уговора: 

- у складу са чланом 14. Уговора уговорени рок се може продужити уколико у току извођења радова наступе промењене околности и то: 
· мере предвиђене актима надлежних органа,
· виша сила: поплава, земљотрес или пожар,
· кашњење у исплати привремених ситуација,
· друге околности које могу да утичу на ток извођења радова.
Одредба ''кључ у руке'' уговорена је у свему према члану 640. Закона о облигационим односима, тако да уговорена цена обухвата и вредност свих непредвиђених радова и вишкова радова, а искључује утицај мањкова радова на уговорену цену.

Одредба ''кључ у руке'' не искључује измену уговорене цене само због наступања више силе, а под којим се сматрају поплаве, земљотреси и пожари. У случају потребе отклањања последица више силе Извођач ће имати право на правичну накнаду само ако је за неопходне радове закључио уговор са Инвеститором.
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