	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР ''БЕОГРАД''
бр. 8204-60
27.11.2017. год.

Б Е О Г Р А Д

	
	             


На основу чл. 116. став 1. ЗЈН („Службени гласник РС“ број 124 од 29. децембра 2012, 14 од 4. фебруара 2015. и 68. од 04. августа 2015.), РС МО-Војнограђевински центар „Београд” из Београда, Немањина 15, интернет страница „Јавне набавке у МО и ВС” www.nabavke.mod.gov.rs, орган државне управе као Наручилац из чл. 2. став 1, тачка 1 ЗЈН, објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ
о закљученом уговору након спроведеног преговарачког поступка јавне набавке са објављивањем позива за подношење понуда за израду извођење радова на инвестицоном одржавању станова и пословних простора које користи МО РС на територији Републике Србије, ЈН 14/2017 за Партију 3
Предмет јавне набавке бр. 14/2017 је извођење радова на инвестицоном одржавању станова и пословних простора које користи МО РС на територији Републике Србије, ЈН 14/2017, која је опредељена по партијама. 

Партија 3 обухвата извођење радова на инвестиционом одржавању 1 (једног) стана у Улици Дунавска бр. 7/10 у Зрењанину, ознаке из општег речника набавки: – 45453100 – радови на реновирању. 
Процењена вредност радова за Партију 3 износи 820.000,00 динара без ПДВ-а.
Јавна набавка је спроведена у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда, у складу са чланом 35. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, 124/12, 14/15 и 68/15).
Уговор је, на основу Одлуке о додели уговора од 06.11.2017. године, закључен дана 22.11.2017. године са групом понуђача: «ПРИМАТ М» доо из Чачка и «ТАТОВИЋ» доо из Чачка, по критеријуму за доделу уговора „најнижа понуђена цена”, на износ од 819.362,50 динара без ПДВ-а. 
Јавно отварање понуда извршено је 24.10.2017. године у просторијама Војнограђевинског центра «Београд», о чему је сачињен Записник, којим је констатовано да је за Партију 3 за  ЈН 14/2017 пристигла 1 (једна) понуда. Комисија за стручну оцену понуда дана 25.10.2017. године сачинила је Извештај, којим је констатовала да достављена понуда групе понуђача «ПРИМАТ М» доо из Чачка и «ТАТОВИЋ» доо из Чачка, испуњава услове за приступањe преговарачком поступку и о томе објавила Обавештење на Порталу ЈН у делу «Остале информације» и на сајту МО, у складу са конкурсном документацијом и позивом за достављање понуда. На поступку преговарања одржаном 26.10.2017. године, о чему је сачињен Записник, није присуствовао представник понуђача. У складу са конкурсном документацијом достављена понуда сматра се коначном. 

На основу Допунског извештаја Комисије, дана 06.11.2017. године, сачињена је Одлука о додели уговора за Партију 3 – извођење радова на инвестиционом одржавању 1 (једног) стана у Улици Дунавска бр. 7/10 у Зрењанину, групи понуђача коју чине «ПРИМАТ М» доо из Чачка и «ТАТОВИЋ» доо из Чачка, чија је понуда, применом критеријума «најнижа понуђена цена» оцењена као најповољнија. 

Рок за реализацију уговора износи 90 календарских дана од дана увођења у посао. 

Околности које представљају основ за измену уговора: 
Измена уговора ће се вршити у складу са одредбама Закона о јавним набавкама и чланом 12. Уговора: 
«У случају да се укаже потреба за извођењем вишкова радова, Стручни надзор не може дати налог за њихово извођење без претходне писане сагласности Инвеститора.
Извођач се обавезује да вишкове радова, који превазилазе уговорене количине, изведе по уговореним јединичним ценама, уз писану сагласност Инвеститора и након закључења Анекса уговора. Извођач је обавезан да одмах по утврђивању потребе за извођењем увећаних количина радова, достави Инвеститору преглед вишкова и мањкова, са уговореним јединичним ценама. Надзорни орган је у обавези да провери основаност истог, описе позиција и количине и достави мишљење са детаљним образложењем Инвеститору на усвајање, најкасније у року од 10 дана од дана  пријема прегледа. 

По прихватању прегледа вишкова и мањкова радова од стране Инвеститора, са Извођачем ће се закључити анекс овог уговора. 
Објективне околности услед којих могу настати вишкови радова искључиво представљају потребу утврђену на лицу места за извођењем тих радова чије количине превазилазе уговорене количине радова. У том случају Инвеститор ће поступити у складу са одредбом члана 115. Закона о јавним набавкама.»
КОМИСИЈА ЗА ЈН 14/2017
