На основу указане потребе, а у складу са Законом о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Уредбом о поступку јавне набавке у области одбране и безбедности („Службени гласник РС”, бр. 82/14 и 41/15), РС-МО-Војнограђевински центар „Београд” као Наручилац из чл. 2. став 1, тачка 1. ЗЈН, објављује 
ОБАВЕШТЕЊЕ

о продужењу рока за подношење пријава у I фази рестриктивног поступка

- јавна набавка у области одбране и безбедности -
ЈН ОиБ бр. 4/2017
1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца
РЕПУБЛИКА СРБИЈА - МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ - ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР „БЕОГРАД”, 11000 Београд, Немањина 15, интернет страница http://www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs „Јавне набавке у МО и ВС”
2. Врста наручиоца

Наручилац из члана 2. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама.

3. Врста поступка јавне набавке

Рестриктивни поступак за набавку радова у области одбране и безбедности.
4. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке 

Предмет набавке радова у области одбране и безбедности ЈН ОиБ бр. 4/2017 је „ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА УГРАДЊИ ЕЛЕКТРИЧНОГ КОТЛА У УЖИЦУ”, по «инжењернг систему са посебном одредбом „кључ у руке”».

Предметна набавка није обликована по партијама.

Ознака из општег речника набавки 

- 71242000 – Израда пројеката и нацрта

- 45000000 – Грађевински радови 

5. Датум објављивања позива за подношење пријава

Позив за подношење пријава објављен је 06.10.2017. године на интернет страници наручиоца (у делу јавних набавки на сајту Министарства одбране www.mod.gov.rs), а обавештење о објављеном позиву за подношење пријава oбјављено je на Порталу јавних набавки у пољу „Остале информације”. 
6. Датум објављивања обавештења о продужењу рока
Обавештење се објављује 02.11.2017. године. 
7. Разлог за продужење рока

Продужава се рок за достављање пријава, како би се омогућило преузимање конкурсне документације што већем броју кандидата. 

8. Време и место подношења пријава (нови рок) 

Рок до кога пријаве морају стићи на адресу наручиоца је 27.11.2017. године (понедељак) до 12:00 часова, на начин описан позивом за достављање пријава. 

9. Време и место отварања пријава 

Отварање пријава обавиће се истог дана, по истеку рока за подношење пријава, 27.11.2017. године (понедељак) у 12:30 часова, у просторијама Војнограђевинског центра „Београд”, Београд, Немањина 15, први спрат, канцеларија број 118 само у присуству овлашћених представника подносиоца пријаве. 
КОМИСИЈА ЈН ОиБ 4/2017
