
ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАКЉУЧЕНОМ УГОВОРУ

Назив наручиоца:Министарство одбране,  Сектор за људске ресурсе, Управа за традицију,                                              
стандард и ветеране
Адреса наручиоца:  Немањина број 15, Београд
Интернет страница наручиоца:www.nabavke.mod.gov.rs
Врста наручиоца:Државни орган.
Врста предмета:Добра.
За добра и услуге опис предмета, назив и ознака из општег речника набавке:
Војне ознаке сустилизованиелементинавојнимуниформама који на систематизован  и опште прихваћен начин идентификују припадника Војске Србије у служби и приказују његовеодређене професионалне капацитете. Војне ознаке у Војсци Србије могу бити  у форми значака и амблема. Војне ознаке се носе на војним униформама. 

Значке у Војсци Србије и Министарству одбране представљају идентификацију одређених професионалних, службених и личних карактеристика припадника Војске Србије и Министарства одбране доприносе индивидуалном осећају припадности колективу на основу личних и професионалних квалитета.

Значкечинестилизованевизуелнеелементекојесеносенавојнимуниформама, којимасеидентификујепрофесионалновојнолицеодносноњеговаприпадност.

Уговор број 6/17,је закључен у отвореном поступку јавне набавке ЈН број 3/2017 – Војне ознаке, за добра из ПартијеVI – Значка завршених школа и курсева (ЈН број 3/2017 -Војне ознаке).

Назив и ознака из општег речника набавки:35123400 - Идентификационезначке.

Уговорена вредност:1.423.300,00 динара без ПДВ-а.
Критеријум за доделу уговора: „најнижа понуђена цена“.
Број примљених понуда:2.
Понуђена цена:Највиша понуђена цена:1.770.000,00динара;
 Најнижапонуђена цена: 1.423.300,00динара;
Понуђена цена код 
прихватљивих понуда:  Највишапонуђена цена: 1.423.300,00динара;
                                        Најнижа понуђена цена:1.423.300,00динара;
Датум доношења одлуке о додели уговора:24.07.2017. године.
Датум закључења уговора: Уговор број 6/17, деловодни број 908-59 од 11.08.2017. године је закључен дана 11.08.2017. године на основу става  1. члана 113. ЗЈН, након истека рока за подношење захтева за заштиту права.
Основни подаци о добављачу:Привредног друштва “GOSI INTERNATIONAL“д.о.о. Београд, са седиштем у ул. Зрењанински пут број 84, Крњача11210 Београд(Матични број: 20791098;ПИБ: 107382147.
Период  важења уговора:Рок испоруке до 11.10.2017. године.Рок истека гарантног рока од 24 (двадесет четири) месеца од дана испоруке добара у складиште примаоца добара.
Околности  које представљају основ за измену уговора: Виша сила и друге околности које добављач није могао предвидети, отклонити или избећи и друге околности предвиђене одредбом члана 115. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12, 14/15 и 68/15) 
Предметно обавештење биће објављено на Порталу јавних набавки Републике Србије и интернет страни Министарства одбране у року прописаном одредбом члана 116. Став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/12, 14/15 и 68/15) као иПорталу службених гласила Републике Србије и база прописа.
Објављено на: 

· Порталу јавних набавки,

· Интернет страници МО и
· Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа.

