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МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ 

УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
ВОЈНОМЕДИЦИНСКА АКАДЕМИЈА
                               бр. 4237   -  20
    од        11.05. 2018. године

	
	

	Појашњење у вези са питањима  у поступку јавне набавке   материјал за ангиографију и ангиопластику   бр. 518/17 (136/18), доставља.-
	 


На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ( „Службени  гласник Републике Србије“, бр. 124/12, 14/2015 и 68/2015), а у вези захтева за додатним појашњењима, заинтересовано лице је поставило следеће питање, на које наручилац даје одговоре:
Захтев за пружањем додатних информација и појашњења се односи на следеће: 

ПИТАЊЕ БР.1: 

Партија бр. 21 – Стент билијарни самоекспандирајући од нитинола. Са танталијумским радиоопакним маркерима, отворене конструкције  ћелија, компатибилан са водич  жицом 0,035 инча, монтиран на систем за постављање промера 6Ф за трансхепатично пласирање. Димензије 10мм x 80мм x 80цм
Поставили смо већ питање везано за утврђивање процењене вредности за партију бр.21, са сугестијом корекције процењене вредности, која би била базирана на претходним јавним набавкама и на најмање две прихватљиве понуде. Одговор који смо добили не обрађује наше питање: „Записником о отварању понуда за ЈН „Материјал за ангиографију и ангиопластику“ за потребе ВМА 633/16 (14/17) утврђено је да је најнижа понуђена цена без ПДВ-а 49.600,00 динара“. 

Наше питање се није односило на најнижу понуђену цену на ЈН „Материјал за ангиографију и ангиопластику“ за потребе ВМА 633/16 (14/17), на шта се односио одговор. 

Из наведеног наводимо захтеве ЗЈН и захтевамо ревидирање процењене вредности за партију бр.21: 
1.Овим указујемо на уочене недостатке и неправилности у конкурсној документацији за партију бр.21 – о чему вас обавештавамо у складу са ЗЈН, Члан 63, став 2. Уочени недостаци и неправилности се односе на начин одређивања процењене вредности јавне набавке, који је прописао ЗЈН, Члан 64, став 3 и став 4, што Наручилац није спровео, што је и потврдио својим  претходним одговором на исто питање; 
Одговор: Прихвата се сугестијс да се за партију 21. коригује процењена вредност набавке, тако да јединична цена без ПДВ-а буде 200.000,00 динара.
2.Наручилац је у обавези да поштује и Начело обезбеђивања конкуренције, ЗЈН, Члан 10, став 1 и 2, што је у овом случају Наручилац нарушио, тиме што је као процењену вредност навео најнижу понуђену цену из претходне јавне набавке, а не и цену која би обухватила барем две прихватљиве понуде, на који је начин повредио начело обезбеђивања конкуренције. Наручилац је процењену вредност искористио као елемент ограничавања конкуренције, неоправданом употребом дискриминаторских критеријума, што је директно противно ЗЈН, Члан 10, став 2; 

3.Из напред наведеног овим упозоравамо Наручиоца на уочене недостатке и неправилности, за које молимо да се коригују тако да буду усклађени са Законом о јавним набавкама, како се не бисмо обратили Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки, због уочених недостатака и неправилности;  

ПИТАЊЕ БР.2:
Партија бр.21 – Стент билијарни  самоекспандирајући од нитинола. Са танталијумским радиоопакним маркерима, отворене конструкције  ћелија, компатибилан са водич  жицом 0,035 инча, монтиран на систем за постављање промера 6Ф за трансхепатично пласирање. Димензије 10мм x 80мм x 80цм
Молимо да се опис добра из партије бр.21 измени у делу димензија, тако да уместо наведеног „Димензије 10мм x 80мм x 80цм“, буде наведено „Димензије 8, 9, 10, 12мм x 40, 60, 80мм, систем отпуштања 40-80цм“, чиме ће Наручилац испоштовати Начело обезбеђивања конкуренције, ЗЈН, Члан 10, став 1 и 2, што је у обавези да учини. 
Молимо да се наши горе наведени захтеви узму у обзир у целости, те да се конкурсна документација у наведеним деловима измени тако да буде усклађена са ЗЈН. 
Одговор: прихвата се сугестија да се измени спецификација за партију 21, тако да гласи:
,,Стент билијарни  самоекспандирајући од нитинола. Са металним радиоопакним маркерима, отворене конструкције  ћелија, компатибилан са водич  жицом 0,035 инча,  монтиран на систем за постављање промера 6Ф за трансхепатично пласирање. Димензије 9-12мм х40-80мм, систем опуштања  40-80 цм. Димензије по захтеву наручиоца,,.
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