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	Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
Бр. 3383 – 11
20 JUL 2020.




На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/2015 и 68/15), 


МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
Управа за војно здравство

Доставља одговоре на питања заинтересованих лица

У отвореном поступку јавне набавке добра, санитетски потрошни материјал – инструменти за операционе сале, ознака из ОРН: 33130000, редни бр. 27/ 2020УВЗ, заинтересовано лице је поставило следеће питање:

1. „За партију 1 Потрошни материјал за генераторе Valleylab,
Ставка 1 – Оловка активна, са прекидацем са самоцисцењем, монополарна, прекривена еластомером, са силиконским каблом за вишекратну употребу, за цење ткива и хемостазу крвних судова. Да ли прихватате да се понуди Оловка активнам са двоструким прекидачем и граничником, вишекратна аутоклавибилна на 134 степени минимум 100 пута, са заштитом од савијања кабла, за сечење и хемостазу крвних судова. Компатибилна са Valleylab генератором.

2. За партију 1 Потрошни материјал за генераторе Valleylab
Ставка 2 - Dvodelna elektroda neutralna (povratna), sa kablom minimalne duzine 4.5m,  jednokratna za REM Monitoring, sa apirogenim hidrogelom minimalne debljine 0,1cm, bez lateksa, minimalne površine 205cm2. Поштовани, Молимо Вас за појашњење због чега је тражена минимална површина неутралне електроде 205cm2, обзиром да постоје неонаталне (за до 5кг тежине), педијатријске (за до 15кг тежине) и електроде за одрасле које се односе на преко 15кг и чија површина код већине светских произвођача почиње од 88cm2 и да систем за мониторинг функционише како је предвиђено. Да ли ћете прихватити дводелну неуралну електроду, са каблом дужине минимум 3m, једнократну са системом за мониторинг електроде, самолепљиву са хидрогелом и површином која спречава задржавање течности, без латекса, минималне површине 140m2, која је компатибилна са Valleylab генератором?


О  д  г  о  в  о  р  и:

1. За Наручиоца је прихватљиво уколико понуђено добро испуњава остале карактеристике предвиђене конкурсном документацијом (са самоцисцењем,  прекривена еластомером, са силиконским каблом).
2. Не, Наручилац не прихвата сугестију заинтересованог лица и у свему остаје при елементима конкурсне документације. 
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