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	Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
Бр. 3298 – 17
22 JUL 2020.




На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/2015 и 68/15), 

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
Управа за војно здравство

Доставља одговоре на питања заинтересованих лица

У отвореном поступку јавне набавке добра, Медицинска опрема – средства личне заштитне опреме, за потребе реализације мера на спречавању ширења заразе корона вирусом, ознака из ОРН: 33100000, редни бр. 26/ 2020УВЗ, заинтересованa лицa су поставила следећa питањa:

1) „из техничке документације за ЈН 26/2020УВЗ, као и измене и допуне конкурсне документације објављене 10.07.2020. године, није у потпуности јасно које техничке захтеве треба да испуњавају добра из партија под редним бројем 1 и 2. Наиме, у опису добра је наведено да су предмет набавке двослојни комбинезони са капуљачом за једнократну употребу (партија 1) као и двослојни матил за једнократну употребу (партија 2). Даље се наводи да и неткани материјал на бази полипропилена треба да буде двослојни, при чему маса да слоја (заједно) треба да буде 90-100 g/m2. 
Сматрамо да је веома необично тражити да неткани материјал буде ове тежине, с обзиром да је циљ увек обезбедити потребан ниво заштите уз средство које је што удобније кориснику, а то значи и што мање масе по јединици површине. Имајући у виду услове у којима га медицинско и немедицинско особље мора носити (најмање 6 – 8 сати у континуитету преко пуне униформе, високе температуре и проценат влажности ваздуха, немогућност укључивања система за климатизацију простора), сматрамо да је једино логично поставити захтев за горњу границу масе.
Дакле, да ли се може омогућити равноправно учешће у јавној набавци понуђача који је у могућности да понуди једнослојне комбинезоне и мантиле израђене од двослојног материјала на бази нетканог полипропилена, ламинираног водонепропусном, парапропусном мембраном, масе око 60g/m2, што је материјал који се стандардно користи у производњи предметног типа ЛЗС и који ће бити не само много удобнији и пријатнији него и вишестуко функционалнији.
Конкретно питање гласи: Може ли се изменити технички захтев на страни 6 зтако да није неопходно да се добра израђују у два слоја као и да се не наводи захтев за масу, бар не на начин да је онемогућено понудити квалитетније решење, конкретно, поставити захтев да стоји није тежи од 100g по метру квадратном а никако да мора бити у распону од 90 до 100g/m2?

2) Такође, у погледу захтева за начином израде добара наводите да је питно да „слојеви“ буду спајани искључиво термичком обрадом а никако проштепавани концем.
Под слојевима се, верујемо, мисли на два слоја полипропилена?
Материјал састављен од само два спојена слоја тзв „spunbound“ полипропилена пружају ниво филтрације од само 35-40$ и то за честице промера ≥2,5µ.
Свакако да се проштепавањем концем додатно смањује/онемогућава заштитна функција добара која су предмет набавке али би се очекивало да је Наручилац предвидео да и шавови (добра није могуће израдити из једног дела) морају бити заштићени адекватном траком за варење којом се спречава контаминација- продор воде, крви, бактерија и честица вируса чији је дијаметар мањи од 0,03 микрона.
Дакле, питање је да ли се конкурсна документација у овом делу може изменити тако да буде предвиђено да комбинезони, а по потреби и мантили, морају бити обезбеђени вареним шавовима, јер се једино на тај начин постиже пуна функционалност конкретних средстава ЛЗО?“


О  д  г  о  в  о  р  и:

Не, наручилац не прихвата сугестијe заинтересованог лица и остаје при елементима из конкурсне документације.
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Достављено:
-уз омот предмета
Објављено:
-на Порталу Управе за јавне набавке
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