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	Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
Бр. 3468 – 24
07 AUG 2020.




На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/2015 и 68/15), 


МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
Управа за војно здравство

Доставља одговоре на питања заинтересованих лица

У отвореном поступку јавне набавке добра, санитетски потрошни материјал – катетери, каниле, дилататори, са укупно 56 партија, ознака из ОРН: 33100000, редни бр. 34/ 2020УВЗ, заинтересовано лице је поставило следеће питање:

„Партија број 56 - Port-Implantabilni sistem (port) za kontinuirano davanje terapije , sa silikonskim ‘‘attachable‘‘ kateterom dijametra 9,6 Fr. Dimenzije porta visina 9,8 mm x baza 24,75mm x septum 10,2 mm. Vidljiv pod CT– om, otporan na Taxol. Sa mogućnošću davanja kontrasta 5cc/sec na 325 psi . Sadržaj seta: port kružnog oblika i kateter , instrument za tunelizaciju, zakrivljena igla za port, prava igla za port, 1 guide wire, peel away uvodnik, podizač vene, konektor za ispriranje.

Предлажемо да извршите измену конкурсне документације за наведену партију, у делу техничких спецификација на начин да гласи: Port-Implantabilni sistem (port) za kontinuirano davanje terapije , sa silikonskim ‘‘attachable‘‘ kateterom dijametra minimum od 5 do maksimum 10 Fr. Dimenzije porta visina 9 do 14 mm x baza - okrugla 24-26mm x septum 9-14 mm. Vidljiv pod CT– om, otporan na Taxol. Sa mogućnošću davanja kontrasta 5ml/sec na 300 psi . Sadržaj seta: port i kateter, instrument za tunelizaciju, zakrivljena igla za port, prava igla za port, 1 guide wire, peel away uvodnik, podizač vene.

Предложена спецификација суштински задовољава тражене функционалне и безбедносне карактеристике система. На овај начин омогућено је учешће већем броју понуђача у поступку ЈН чиме се обезбеђује могућност постизања ниже цене а што је и основно начело ЗЈН.

Измену предлажемо из разлога што сматрамо да је, за ову партију, предвиђена техничка спецификација којом је ограничена конкуренција, а што је супротно одредбама ЗЈН, те вам указујемо да наведену неправилност отклоните.“


О  д  г  о  в  о  р:

Не, Наручилац не прихвата сугестију заинтересованог лица и остаје при елементима из конкурсне документације. 


МС

Н   А   Ч   Е   Л   Н   И   К
		г е н е р а л – м а ј о р
др сци.мед. Угљеша Јовичић
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