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МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ

ДИРЕКЦИЈА ЗА НАБАВКУ И ПРОДАЈУ            

бр. 33 - 20
                        11.10.2017. године
 
	
	


У отвореном поступку јавне набавке бр. 1/2017 – Одећа за спољне услове, на основу члана 107. став 1. и 3. и члана 108, 109. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл.Гласник РС“ бр.124/12, 14/15 и 68/15), у даљем тексту: ЗЈН, директор наручиоца – Дирекције за набавку и продају Управе за снабдевање СМР МО, Немањина 15, Београд, доноси 
О Д Л У К У
1. Одбијају се, као неприхватљиве, понуде понуђача:

· "NICOLA`S DESIGN" из Београда за партије 1 и 2, а у вези члана 106. став 1. тачка 2) и члана 3. став 1. тачка 33) ЗЈН;

· "BRAMY" из Александровца за партију 1, а у вези члана 106. став 1. тачка 5) и члана 3. став 1. тачка 32) ЗЈН.
2. Обуставља се поступак јавне набавке за партију 1, из  разлога што наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду.
3. Додељује се уговор за партију 2, понуђачу "Team Traders Company" из Београда по условима из понуде 145/17 од 28.09.2017. године:
· износ понуде је  7.068.000,00 динара без ПДВ-а;

· рок испоруке је 150 дана од дана обостраног потписивања уговора;

· гарантни рок је 12 месеци;

· рок плаћања је 32 дана од дана пријема комплетне исплатне документације у деловодство крајњег примаоца;

· произвођач добара је "Luss Investment" из Београда.
О б р а з л о ж е њ е
На основу Одлуке о покретању поступка јавне набавке бр. 1/2017, бр. 33-3 од 19.07.2017. године, наручилац је спровео  отворени поступак јавне набавке.

Предмет јавне набавке бр. 1/2017 су добра: Одећа за спољне услове, назив и ознака из општег речника набавки: одећа за спољне услове - 18200000, који је обликован у две партије следећих процењених вредности:

	р.бр. 
	назив партије
	процењена вредност партије без ПДВ-а

	ПАРТИЈА 1
	ОДЕЛА ЗА УЧЕНИКЕ ВОЈНЕ ГИМНАЗИЈЕ И КОНОБАРЕ
	1.609.700,00

	ПАРТИЈА 2
	ПЕЛЕРИНА КИШНА СТРАЖАРСКА
	7.296.000,00


Укупна процењена вредност јавне набавке је 8.905.700,00 без урачунатог ПДВ-а, односно 10.686.840,00 са ПДВ-ом.

Новчана средства за јавну набавку предметних добара обезбеђена су Решењем о финансирању Министарства одбране Републике Србије за 2017. годину и I изменом Плана јавних набавки за 2017. годину, а у складу са Одлуком МО о доношењу I  измене Плана набавки за 2017. годину у МО и ВС (акт УСн СМР 15-141 од 31.03.2017. године) на редном броју 1.1.98, по конту економске класификације 4261, књиговодствене шифре крајњих прималаца „953“, извор финансирања - приходи из буџета ''01''. 
Критеријум за доделу уговора, за обе партије је „најнижа понуђена цена“. 

Позив за подношење понуда бр. 33-8 од 28.08.2017. године је објављен на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке, интернет страници наручиоца и Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа.  

Рок за подношење понуда је био 28.09.2017. године до 10.00 часова. 

Благовремено, понуду је доставило четири понуђача и то: 
1.  "VIVA-TEX" d.o.o, Устаничка 189/III-3а, Београд, матични број 20112689, ПИБ 104204282, који је самостално поднео понуду бр. 2474 од 25.09.2017. године за партију 2;
2.  “NICOLA`S DESIGN” d.o.o, Булевар Војводе Мишића 19, Београд, матични број 20656387, ПИБ 106670718, који је самостално поднео понуду бр. 09-318 од 28.09.2017. године за партије 1 и 2;

3. "BRAMY" d.o.o, Крушевачка бб, Александровац, матични број 06235081, ПИБ 100364835, који је самостално поднео понуду бр. 2421 од 18.09.2017. године за партију 1;

4. "Team Traders Company" d.o.o, Бегејска 2а, Београд, матични број 21069663, ПИБ 108799271, који је самостално поднео понуду бр. 145/17 од 28.09.2017. године за партију 2;
Неблаговремених понуда није било. Јавно отварање понуда обављено је дана 28.09.2017. године са почетком у 10.10 часова, о чему је сачињен је записник о јавном отварању понуда, заведен под бр. 33-14 од 28.09.2017. године, који је путем електронске поште достављен свим понуђачима.
Комисија за спровођење предметне набавке је анализирала приспеле понуде и у свом извештају утврдила следеће:

Понуда понуђача “VIVA-TEX” d.o.o из Београда за партију 2 је без битних недостатака и понуђена цена је нижа од процењене вредности за партију 2. Такође, понуђач је доставио доказ предвиђен тачком 5.3.3. конкурсне документације да понуђено добро поседује тражене техничке спецификације (одговарајућа је), те је понуда за партију 2 оцењена као прихватљива. Произвођач понуђених добара је "VIDRA" d.o.o из Лебана.
Понуда понуђача "NICOLA`S DESIGN" d.o.o из Београда за партије 1 и 2 садржи битан недостатак из разлога што понуђач у својој понуди није доставио доказ о испуњености додатних услова предвиђен тачком 4.3.6.- сопствену изјаву о техничкој опремљености, с обзиром да је понуђач уједно и произвођач понуђених добара. Такође, понуђене цене за партију 1 у износу од 2.928.300,00 динара и за партију 2 у износу од 14.896.000,00 динара су више од процењених вредности за наведене партије. Из напред наведених разлога понуда овог понуђача је за партије 1 и 2 оцењена као неприхватљива. 

Како је понуђач је доставио доказ предвиђен тачком 5.3.3. конкурсне документације да понуђена добра поседују тражене техничке спецификације, понуда је оцењена као  одговарајућа  за обе понуђене партије.

Понуда понуђача "BRAMY" d.o.o из Александровца за партију 1 садржи битан недостатак јер понуђач није доставио техничку спецификацију основне тканине за одело конобарско мушко из ког разлога није било могуће утврдити стварну садржину понуде и упоредити је са другим понудама, те је понуда неприхватљива. 

Такође, понуда овог понуђача за партију 1 је оцењена као неприхватљива и јер је неодговарајућа из разлога што понуђена техничка спецификација основне тканине за панталоне летње и сукње летње, не одговара траженој у конкурсној документацији (у конкурсној документацији је захтевано да површинска маса тканине буде 180-200 г/м2, а понуђено је 290 г/м2).

Понуђена цена за партију 1 је нижа од процењене вредности за партију 1. Понуђач је уједно и произвођач понуђених добара.

Понуда понуђача "Team Traders Company" d.o.o из Београда за партију 2 је без битних недостатака и понуђена цена је нижа од процењене вредности за партију 2. Такође, понуђач је доставио доказ предвиђен тачком 5.3.3. конкурсне документације да понуђено добро поседује тражене техничке спецификације (одговарајућа је), те је понуда за партију 2 оцењена као прихватљива. Произвођач понуђених добара је "Luss Investment".
Комисија је извршила рангирање прихватљивих понуда за партију 2 и утврдила да је најповољнију понуду доставио понуђач "Team Traders Company" из Београда:
	ПОНУЂАЧ
	Team Traders Company
	VIVA-TEX

	ЦЕНА
	7.068.000,00
	7.157.680,00


Имајући у виду да је понуђач "Team Traders Company" из Београда доставио најповољнију понуду за партију 2 и да је као доказ да испуњава додатни услов за учешће у поступку предметне јавне набавке, тј. да располаже довољним техничким капацитетом доставио изјаву дату под пуном материјалном и кривичном одговорношћу да испуњава додатни услов, наручилац је у складу са чланом 79. став 2. ЗЈН и сходно условима из конкурсне документације, од овог понуђача затражио да у року од 5 дана од пријема писаног позива достави копију захтеваног доказа о испуњености додатног услова из тачке 4.2.2. конкурсне документације (уговор о пословно–техничкој сарадњи са произвођачем или дистрибутером предметних добара или други документ из којег се недвосмислено може утврдити да ће, уколико дође до закључења уговора о јавној набавци, понуђач моћи да прибави потребну количину предметних добара којом би извршио своју обавезу по основу уговора о јавној набавци).
Понуђач је у назначеном року доставио изјаву произвођача понуђених добара "Luss Investment" из Београда, којом је потврдио да је у потпуности технички и кадровски оспособљен да за потребе понуђача изврши уговорну обавезу, тј. да испоручи потребну количину предметних добара, у предвиђеном року и квалитету који одговара прописаном у конкурсној документацији.
На основу извршене анализе и оцене понуде комисија је закључила :

· да се за партију 1 нису стекли услови за доделу уговора, јер наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду;

· да су се за партију 2 стекли услови за доделу уговора јер је наручилац прибавио најмање једну прихватљиву понуду;
па је предложила да се одбију неприхватљиве понуде и обустави поступак набавке за партију 1 и да се додели уговор за партију 2.

Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда за предметну јавну набавку  и донео одлуку као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/

     


                      Д И Р Е К Т О Р
                                                                                             п  у  к  о  в  н  и  к

                                                                                             др Александар Буквић, дипл.инж.
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