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РЕПУБЛИКА СРБИЈЕ

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ
Број 344 - 51
                         07.11.2018. године
 
	
	


У преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда, за јавну набавку добара број 43/2017 – Опрема за домаћинство и угоститељство, по партијама, на основу члана 107. став 1. и 3, 108. 109. став 1. и члана 112. став 2. тачка 5) Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС", бр. 124/12,  14/15 и 68/15),  у даљем тексту ЗЈН, за партије 5, 7, 8 и 9 доносим 
О Д Л У К У
1. Одбија се као неприхватљива, понуда понуђача "Frigotherm" доо из Београда за партију 7, а у вези члана  3. став 1. тачка 33) ЗЈН;

2. Обуставља се поступак јавне набавке за партије 7 и 8.
3. Додељује се уговор понуђачу "VISION SMART PLUS" из Београда за партије 5 и 9 према условима из понуде бр. 425 од 01.11.2018. године, по следећем:
· износ понуде за партију 5 је 446.200,00 динара без ПДВ;

· износ понуде за партију 9 је 986.280,00 динара без ПДВ;

· рок испоруке је 30 дана од дана обостраног потписивања уговора;

· рок плаћања је 30 дана од дана пријема комплетне исплатне документације у деловодство крајњег примаоца;
4. Уговоре из тачке 3. ове одлуке закључити пре истека рока за подношење захтева за заштиту права.
О б р а з л о ж е њ е

На основу Одлуке бр. 344-36 од 25.10.2018. године наручилац је покренуо преговарачки поступак са објављивањем позива за подношење понуда за јавну набавку бр. 43/2018 – Опрема за домаћинство и угоститељство, по партијама. 
Предмет јавне набавке бр. 43/2018 су добра: Опрема за домаћинство и угоститељство, и обликован је у 8 партија. 
Наручилац је донео одлуку о спровођењу предметне јавне набавке у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда на основу члана 35. став 1. тачка 1) ЗЈН (по условима за учешће, техничкој спецификацији и критеријуму за доделу уговора: „најнижа понуђена цена“, који су одређени конкурсном документацијом из отвореног поступка предметне набавке, бр. 344-8 од 30.08.2018. године), поштујући начело ефикасности и економичности, из разлога што је у спроведеном отвореном поступку јн бр. 43/2018 - Опрема за домаћинство и угоститељство, по партијама, донео Одлуку бр. 344-29 од 12.10.2018. године којом је обустављен поступак за партије за које нису испуњени услови за доделу уговора утврђени ЗЈН, односно за које није прибављена ниједна прихватљива понуда. 

Наведеном одлуком, измађу осталог, одбијене су као неприхватљиве добијене понуде за партије 5, 7, 8 и 9, па су се стекли услови за спровођење преговарачког поступка са објављивањем позива за подношење понуда, позивањем само и свих понуђача да допуне своју понуду, тако да је учине прихватљивом. 
Процењена вредност наведених партија је 2.977.053,31 без урачунатог ПДВ-а, односно 3.572.463,97 динара са ПДВ-ом.
	Назив партије
	Назив и ознака из општег речника набавке
	Процењена вредност партије без ПДВ-а

	Партија 5: Апарати за домаћинство
	Апарати за домаћинство  

39713000
	446.320,00

	Партија 7: Опрема за ресторане
	Опрема за ресторане 
39310000
	1.027.400,00

	Партија 8: Комора расхладна
	Комора расхладна 
39713210
	220.000,00

	Партија 9: Расхладни уређаји за потребе мировних операција
	Фрижидери и замрзивачи 

39711100
	1.283.333,31


Комисија одређена за спровођење поступка предметне јавне набавке (Решење бр. 344-37 од 25.10.2018. године)  је упутила понуђачима три позива за подношење понуда и то:

· Позив за подношење понуда бр. 344-38 од 25.10.2018. године за партију 5 (апарати за домаћинство) и партију 9 (расхладни уређаји за потребе мировних операција) упућен је понуђачу "Vision Smart Plus" доо из Београда, који је у отвореном поступку једини доставио понуду за наведене партије, са роком за достављање понуда до 02.11.2018. године до 10.00 часова;

· Позив за подношење понуда бр. 344-39 од 25.10.2018. године за партију 7 (опрема за ресторане), упућен је понуђачу "Frigotherm" доо из Београда који је у отвореном поступку једини доставио понуду за наведену партију, са роком за достављање понуда до 02.11.2018. године до 10.30 часова;

· Позив за подношење понуда бр. 344-40 од 25.10.2018. године за партију 8 (комора расхладна), упућен је понуђачу "Фриго Жика" доо из Руме који је у отвореном поступку једини доставио понуду  за наведену партију, са роком за достављање понуда до 02.11.2018. године до 11.00 часова.
Комисија је, сходно Позиву за подношење понуда бр. 344-38 од 25.10.2018. године, извршила јавно отварање понуде за партије 5 и 9 понуђача "Vision Smart Plus" доо, Драгослава Срејовића 10а, Београд, матични број 20716444, ПИБ 106972275, који је самостално поднео понуду бр. 425 од 01.11.2018. године, у вези којег је сачињен записник о јавном отварању понуда и преговарању, заведен под бр. 344-47 од 02.11.2018. године и који је путем електронске поште достављен понуђачу.
Позивом за подношење понуда бр. 344-38 од 25.10.2018. године понуђач је био у обавези да допуни своју понуду за партије 5 и 9 из отвореног поступка достављањем:

· попуњеног, потписаног и овереног Образца понуде за партије 5 и 9 (који је приложен у напред наведеном позиву), при чему понуђена цена за партију 5 не може бити већа од процењене вредности јавне набавке, а понуђена цена за партију 9 не може бити већа од понуђене цене у отвореном поступку предметне јавне набавке;
· несумњивих, недвосмислених и неспорних доказа (наведених у предметној конкурсној документацији) да понуђена добра из партија 5 и 9 одговарају траженој техничкој спецификацији, у коме је понуђена техничка карактеристика понуђеног добра обележена (маркирана);

· доказа да постоји овлашћена сервисна мрежа за одржавање понуђених добара у гарантном и постгарантном року на територији Р.Србије, како је предвиђено  тачком 5.3.8 конкурсне документације (Изјава понуђача о постојању овлашћеног сервиса за понуђена добра са Списком овлашћених сервиса на територији Р. Србије, на меморандуму понуђача. Уколико не постоји развијена сервисна мрежа за испоручена добра доставити Изјаву понуђача да ће обезбедити сервисирање добара, према условима из конкурсне документације наведених у тачки 3.4 конкурсне документације (гаранције и рекламације));
· инструмената финансијског обезбеђења за озбиљност понуде.  

Понуђач је у својој допуни понуде доставио:

· попуњене, потписане и оверене Образце понуде за партије 5 и 9;

· инструменте финансијског обезбеђења за озбиљност понуде;

· доказ да постоји овлашћена сервисна мрежа за одржавање понуђених добара (изјава понуђача о постојању овлашћених сервиса произвођача понуђених добара и списак овлашћених сервиса на територији Р. Србије на меморандуму понуђача);

· за ставку 5.1 (бокал електрични за грејање воде) понуђач је понудио модел WK1009A произвођача  "VOX";

· за ставку 5.3 (машина за прање посуђа за домаћинство капацитета 12 кпл) понуђач је понудио модел GS63160W произвођача "GORENJE";

· за ставку 5.6 (даска за пеглање) понуђен је модел Cupido произвођача "Colombo";

· за ставку 9.3 (расхладни ормар са двоје врата) понуђен је модел A207MID MTN произвођача "Tecnodom".

Понуђена цена за партију 5 у износу од 446.200,00 динара је нижа од процењене вредности за партију 5.

Понуђена цена за партију 9 у износу од 986.280,00 динара је једнака цени из отвореног поступка и нижа је од процењене вредности за партију 9. 

Имајући у виду да преговарачком поступку није присуствовао представник понуђача, сходно позиву за подношење понуде бр. 344-38 од 25.10.2018. године коначна цена је она цена која је наведена у достављеној понуди. 

Комисија је након спроведеног поступка преговарања приступила коначној оцени понуде. 

У складу са условима из тачке 5.3.3 конкурсне документације, комисија је констатовала да је понуђач за понуђене уређаје из партије 5 (ставка 5.1, 5.3 и 5.6) и партије 9 (ставка 9.3) доставио штампане изводе са сајта произвођача из којег је комисија утврдила да исти испуњавају тражене техничке карактеристике предвиђене конкурсном документацијом. Такође, понуђач је у складу са тачком 5.3.8 конкурсне документације доставио доказ да постоји овлашћена сервисна мрежа за одржавање понуђених добара у гарантном и постгарантном року на територији Р.Србије јер је у својој понуди доставио сопствену Изјаву о постојању овлашћеног сервиса за понуђена добра са Списком овлашћених сервиса на територији Р. Србије, на свом меморандуму.

На основу напред наведеног, комисија закључује да је понуђач "Vision Smart Plus" доо из Београда допунио своју понуду из отвореног поступка у складу са позивом за подношење понуде, те да је понуда за партије 5 и 9 прихватљива.

На основу напред наведеног, комисија закључује да су се за партије 5 и 9 стекли услови за доделу уговора.

Комисија је, сходно Позиву за подношење понуда бр. 344-39 од 25.10.2018. године, извршила отварање понуда за партију 7 (опрема за ресторане) понуђача "Frigotherm"  доо, Кнеза Мутимира 4, Београд, који је самостално поднео понуду бр. 345-1/18 од 01.11.2018. године. У вези отварања понуда сачињен је записник о јавном отварању понуда и преговарању, заведен под бр. 344-40 од 02.11.2018. године, који је путем електронске поште достављен понуђачу.
Позивом за подношење понуда бр. 344-39 од 25.10.2018. године понуђач је био у обавези да допуни своју понуду за партију 7 из отвореног поступка достављањем:

-  попуњеног, потписаног и овереног Образца понуде за партију 7 (који је приложен у напред наведеном позиву), при чему понуђена цена не може бити већа од процењене вредности јавне набавке за партију 7;
· несумњивог, недвосмисленог и неспорног доказа (наведених у предметној конкурсној документацији) да понуђена добра из партије 7 одговарају траженој техничкој спецификацији, у коме је понуђена техничка карактеристика понуђеног добра обележена (маркирана);

· инструмената финансијског обезбеђења за озбиљност понуде:  
Понуђач је у својој допуни понуде доставио:

· попуњен, потписан и оверен Образац понуде за партију 7;

· инструменте финансијског обезбеђења за озбиљност понуде;

· сопствену изјаву о техничким карактеристикама понуђених уређаја;

Понуђена цена за партију 7 у износу од 1.446.800,00 динара је једнака цени из отвореног поступка и већа је од процењене вредности за партију 7.

Имајући у виду да преговарачком поступку није присуствовао представник понуђача, сходно позиву за подношење понуде бр. 344-38 од 25.10.2018. године коначна цена је она цена која је наведена у достављеној понуди.

Комисија је након спроведеног поступка преговарања приступила коначној оцени понуде и констатовала да понуђач није допунио своју понуду из отвореног поступка на начин да је учини прихватљивом, јер је поново понудио цену која је већа од процењене вредности, из ког разлога је понуда неприхватљива за партију 7.

На основу напред наведеног, комисија закључује да се за партију 7 нису стекли услови за доделу уговора.
Позивом за подношење понуда бр. 344-40 од 25.10.2018. године понуђач "Фриго Жика" доо из Руме је позван да допуни своју понуду за партију 8 из отвореног поступка, а рок за подношење понуде је био 02.11.2018. године до 11.00 часова.

Како у наведеном року овај понуђач није доставио своју понуду, комисија констатује да се за партију 8 нису стекли услови за доделу уговора.
Комисија је предложила да се одбије неприхватљива понуда, да се обустави поступак јавне набавке за партију 7 и партију 8, јер се нису стекли услови за доделу уговора, и да се уговор додели за партије 5 и 9 за које су се стекли услови за доделу. 
Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда за предметну јавну набавку, а будући да је у поступку јавне набавке поднета само једна понуда за партије 5 и 9, у циљу даљег несметаног снабдевања крајњих корисника предметном опремом, одлучио сам као у тачки 4. диспозитива (члан 112. став 2. тачка 5) ЗЈН).  
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/

     


                      Н А Ч Е Л Н И К
                                                                                             п   у  к  о  в  н  и  к

                                                                                             др Александар Цакић, дипл.инж.
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