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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

Управа за односе са јавношћу
Медија центар „Oдбрана”
	
	

	број  368-17
02.10.2018. године

Б Е О Г Р А Д
	
	


Број ЈН: 34/2018
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012 и 14/2015) у предмету набавке грађевинских радова у отвореном поступку, доносим следећу  

О  Д  Л  У  К  У 

У предмету набавке грађевинских радова у отвореном поступку, уговор се додељује понуђачу:   
МОБИЛ ГРАДЊА д.о.о, Устаничка бр. 189/III, Београд
О б р а з л о ж е њ е

Комисија Медија центра „Одбрана“ ми је дана 02.10.2018. године, након спроведеног поступка отварања понуда, поднела Извештај о стручној оцени понуда. 
Утврђено је следеће:

На позив за подношење понуда у предмету ЈН одазвало се пет понуђача:
1) LUX INŽINJERING d.o.o., Мокролушка 84/26, Београд, 
2) БИМБО д.о.о., Београдска бр. 229, Сремчица, Београд, 
3) ПУЗ „Будућност”, Војводе Мишића бр. 168, Обреновац, 
4) NIKA Construction д.о.о, Мајке Јевросиме бр. 51, Београд, 
5) МОБИЛ ГРАДЊА д.о.о, Устаничка бр. 189/III, Београд. 
Отварању понуда присуствовали су опуномоћени представници ПУЗ „Будућност”, Живковић Иван, и NIKA Construction д.о.о, Јовичевић Марица. 
На самом отварању понуда извршен је преглед достављене документације. Констатовано је следеће: 
- све  понуде су благовремене;

- понуде понуђача LUX INŽINJERING, БИМБО д.о.о, ПУЗ „Будућност”, и МОБИЛ ГРАДЊА д.о.о, садрже сву захтевану документацију

- понуђач NIKA Construction д.о.о није доставио оверени Записник о визуелном прегледу локације, као ни фотокопију регистрационе налепнице возила. 

- понуђене су следеће цене:

1) LUX INŽINJERING d.o.o., 1.652.000,00 дин без ПДВ-а,
2) БИМБО д.о.о., 1.980.907,00 дин без ПДВ-а, 
3) ПУЗ „Будућност”, 3.111.000,00 дин без ПДВ-а, 
4) NIKA Construction д.о.о, 1.590.525,00 дин без ПДВ-а, 
5) МОБИЛ ГРАДЊА д.о.о, 1.647.965,00 дин без ПДВ-а.
Сачињен је Записник о отварању понуда и копија је уручена присутним представницима понуђача. 
Детаљним прегледом приложене документације, утврђено је следеће:   

- Вредности понуда понуђача БИМБО д.о.о. и ПУЗ „Будућност” веће су од процењене вредности јавне набавке те су понуде поменутих понуђача неприхватљиве и као такве се одбијају.

- Приликом отварања понуда Комисија је констатовала да понуда NIKA Construction д.о.о. не садржи фотокопију регистрационе налепнице за возило и Записник о визуелном прегледу локације. Овлашћени представник наведеног понуђача није навео да има примедбе на поступак отварања понуда и то је потврдио потписом на Записнику о отварању понуда.

Конкурсном документацијом дефинисан је један од додатних услова да се локација обиђе и уз понуду приложи оверени Записник о визуелном прегледу локације.  Такође, наглашено је да ће понуде које не садрже доказе о испуњености свих обавезних и додатних услова бити одбијене. 

Понуђач је потписао и приложио уз понуду и Изјаву о прихватању свих услова из позива за подношење понуда у коме је наведено да понуде морају бити састављене у складу са конкурсном документацијом, чиме су прихватили и услов о обиласку локације.

Дан након отварања понуда, наведени понуђач донео је примедбе на записник у писаној форми. У примедбама је наведено да нису могли доставити фотокопију налепнице јер се возило налазило на терену. Навели су да се из приложене полисе осигурања  види да је возило регистровано. За обилазак локације навели су да понуђач по Закону о јавним набавкама није дужан да обиђе локацију; такође, доставили су и мишљење  Републичке комисије за заштиту права понуђача бр. 4-00-85/2016 од 15.03.2016. године, којим се захтев за обиласком локације и обавезно достављање записника о визуелном прегледу локације сматра дискриминаторским условом. 

Комисија за спровођење јавне набавке сматра да се у овом случају не може применити мишљење Републичке комисије за заштиту права понуђача јер понуђач NIKA Construction д.о.о. није поступио у складу са чланом 63. став 2.  Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ бр. 124/2014), нити је поднео захтев за заштиту права понуђача којим оспорава садржину конкурсне документације у складу са чланом 149. став 3. Закона о јавним набавкама.  

Комисија је истакла да недостатак фотокопије регистрационе налепнице возила није битни недостатак због кога би понуда била одбијена јер се из остале приложене документације види да је возило регистровано. 

На основу свега наведеног, Комисија за спровођење јавне набавке бр. 34/2018 сматра да је понуда понуђача NIKA Construction д.о.о неприхватљива због неиспуњења додатног услова из конкурсне документације о обиласку локације и да се, као таква, одбија. 

Комисија је предложилада се уговор додели понуђачу који је доставио најповољнију понуду, а то је МОБИЛ ГРАДЊА д.о.о, Устаничка бр. 189/III, Београд. 
На основу изнетог, а сходно члану 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012 и 14/2015), одлучио сам као у диспозитиву ове одлуке.
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