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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

Управа за односе са јавношћу
Медија центар „Oдбрана”
	
	

	 број  395-11
05.10.2018. године

Б Е О Г Р А Д
	
	


Број ЈН: 49/2018
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” бр. 124/2012, 14/2015 и 68/20152) у предмету набавке услуге из области културе, у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда, доносим следећу 

О  Д  Л  У  К  У 

У предмету набавке услуга из области културе – ангажовање драмског уметника Вица Дардића, у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда, 
Уговор о набавци услуга из области културе  - ангажовање драмског уметника Вица Дардића за целовечерње казивање стихова домаћих и страних песника на књижевној вечери у Дому ВС, додељује се Вицу Дардићу . 
О б р а з л о ж е њ е

Комисија Медија центра „Одбрана” ми је дана 05.10.2018 године, након спроведеног преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда, поднела Извештај о стручној оцени понуда. 
Утврђено је следеће:

На позив за давање понуда у предмету ЈН одазвао се драмски уметник Вицо Дардић.
Понуђена је следећа цена услуга: 30.000 динара нето

Прегледом документације на самом отварању понуда, констатовано је  да нема неправилности. 
Комисија је свестрано размотрила понуду детаљним прегледом приложене документације. Утврђено је да је понуда прихватљива и у складу са захтевима конкурсне документације. 
Понуђач није присуствовао преговарању, те је комисија прихватила пристиглу понуду као коначну.
На основу напред наведеног, Комисија за спровођење ЈН број 49/2018 предложила је да се склопи уговор о набавци услуга из области културе - ангажовање драмског уметника Вица Дардића за целовечерње казивање стихова домаћих и страних песника на књижевној вечери у Дому ВС, са Вицом Дардићем.
На основу изнетог, а сходно члану 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” бр. 124/2012), одлучио сам као у диспозитиву ове одлуке.
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