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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ            

Број 238 - 46
26.10.2018. године
Београд
	
	


У отвореном поступку јавне набавке бр. 57/2018 – Средства и опрема за личну заштиту, на основу члана 107. став 1. и 3, 108. 109. став 1. и члана 112. став 2. тачка 5) Закона о јавним набавкама („Сл.Гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), у даљем тексту ЗЈН, начелник Управе за набавке и продају СМР МО, Немањина 15, Београд, доноси 
О Д Л У К У
1. Додељује се уговор понуђачу "ARANO" доо из Београда 
1) за партију 1, по условима из понуде бр. 82/2018 од 03.10.2018. године:

· укупан износ понуде за партију 1 је 2.491.100,00 динара без ПДВ-а;

· рок испоруке је 45 дана од дана обостраног потписивања уговора

· рок плаћања је 45 дана од дана пријема комплетне исплатне документације 

· гарантни рок је 1 година од дана завођења записника о квантитативном пријему
2) за партију 2, по условима из понуде бр. 83/2018 од 03.10.2018. године:
· укупан износ понуде је 3.737.950,00 динара без ПДВ-а;

· рок испоруке је 45 дана од дана обостраног потписивања уговора

· рок плаћања је 45 дана од дана пријема комплетне исплатне документације 

· гарантни рок је 1 година од дана завођења записника о квантитативном пријему
2. Одбија се, као неприхватљива, понуда понуђача Заштитна радионица     "Жељезничар" из Суботице  за партију 3, а у вези члана 106. став 1. тачка 5) ЗЈН.
3. Обуставља се поступак јавне набавке за партију 3.
4. Уговоре из тачке 1. ове одлуке закључити пре истека рока за подношење захтева за заштиту права
О б р а з л о ж е њ е

На основу Одлуке о покретању поступка јавне набавке бр. 57/2018, бр. 238-3 од 06.08.2018. године, наручилац је спровео  отворени поступак јавне набавке.
Предмет јавне набавке бр. 57/2018 су добра: Средства и опрема за личну заштиту, који је обликован у 3 (три) партије следећих процењених вредности:

	р.бр. 
	назив партије
	процењена вредност партије без ПДВ-а

	ПАРТИЈА 1
	Средства и опрема за личну заштиту очију и руку

назив и ознака ОРН: Заштитна опрема - 18143000
	2.594.300,00

	ПАРТИЈА 2
	Средства и опрема за личну заштиту ногу

назив и ознака ОРН: Заштитна обућа -18830000
	3.813.150,00

	ПАРТИЈА 3
	Средства и опрема за личну заштиту тела

назив и ознака ОРН: Заштитна опрема - 18143000
	1.592.200,00


Процењена вредност јавне набавке је 7.999.650,00 без урачунатог ПДВ-а, односно 9.599.580,00 са ПДВ-ом.

Набавка се реализује за 2018. годину на основу Одлуке министра одбране о доношењу 2. измене Плана јавних набавки за 2018. годину у МО и ВС (акт УСн СМР МО, број 90-6 од 24.05.2018. године) на редном броју 1.1.79, по конту економске класификације 4261, књиговодствене шифре крајњих прималаца „953“, извор финансирања - приходи из буџета ''01''. 

Критеријум за доделу уговора, за све партије је „најнижа понуђена цена“. 

Позив за подношење понуда бр. 238-7 од 30.08.2018. године је објављен на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке, интернет страници наручиоца и Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа.  

Рок за подношење понуда је био 04.10.2018. године до 10.00 часова. 

Благовремено, понуду су доставила два понуђача и то: 

1.  "ARANO" доо, мајора Зорана Радосављевића 202, Београд, матични број 20984040, ПИБ 10836247, који је самостално поднео понуду бр. 82/2018 и 83/2018 од 03.10.2018. године за партије 1 и 2
2. Заштитна радионица "Жељезничар", Косовска 2-4, Суботица, матични број 08803722, ПИБ 103196763, који је самостално поднео понуд бр. 0410 од 04.10.2018. године за партију 3.

Неблаговремених понуда није било. Јавно отварање понуда обављено је дана 04.10.2018. године са почетком у 10.00 часова. У вези јавног отварања понуда сачињен је записник о јавном отварању понуда, заведен под бр. 238-42 од 04.10.2018. године, који је путем електронске поште достављен свим понуђачима.
Комисија за спровођење предметне јавне набавке, одређена Решењем бр. 238-4 од 06.08.2018. године, је анализирала приспеле понуде и утврдила следеће:

Понуда понуђача "ARANO" доо из Београда за партије 1 и 2 је без битних недостатака и понуђене цене су ниже од процењених за наведене партије. 

У циљу стручне оцене понуда за партију 1 (за коју је достављен узорак понуђених добара, сходно услову конкурсне документације) и партију 2, од понуђача су затражена додатна појашњења понуда везаних за техничке карактеристике, односно где се исте налазе у приложеним документима и то:
За партију 1 (средства и опрема за личну заштиту очију и руку):

Ставка 1.1 (заштитне наочаре са тамним стаклима (категорија 2)):

· антимаглин својства са унутрашње стране

· отпорност на хемикалије са спољашње стране

Ставка 1.5 (рукавице од нерђајућег челика):

· у приложеној декларацији о усаглашености није означен (маркиран) понуђени тип рукавице;

· да ли се у декларацији сматра да је жичана тканина плетени челик

За партију 2 (средства и опрема за личну заштиту ногу):

Ставка 2.1 (ципеле са челичном капицом плитке):

· ђон отпоран на киселине

· постава од микрофибера

Ставка 2.2 (ципеле антистатик):

· да ли поседује ниво заштите HRO 

· табаница од вишеслојног материјала са неметалним улошком за заштиту од пробијања

· постава у боковима и задњем делу поставна кожа

· уложак мекан, антистатик, са могућносшћу вађења

Ставка 2.3 (ципеле са противклизним ђоном):

· постављене парапропусним текстилом

Понуђач је као додатно појашњење за наведене карактеристике доставио акт бр. 1110/1 од 11.10.2018. године (заведен код наручиоца под бр. 238-44 од 11.10.2018. године) у којем је појаснио где се у приложеној документацији налазе наведене техничке карактеристике и из којег је комисија на неспоран и несумњив начин утврдила да понуђена добра поседују тражене техничке карактеристике. Осим тога, комисија је извршила и органолептички преглед достављених узорака за партију 1 (ставка 1.3. и 1.5.), па је понуда за партије 1 и 2 оцењена као одговарајућа.

На основу напред наведеног комисија је понуду овог понуђача оценила као прихватљиву за партије 1 и 2.

Понуда понуђача Заштитна радионица "Жељезничар" из Суботице за партију 3 је прихватљива по цени јер је понуђена цена нижа од процењене вредности за партију 3 и техничке карактеристике одговарају траженим у конкурсној документацији. 

Међутим, понуда садржи битан недостатак из разлога што понуђач за ставку 3.1 (заштитно водоотпорно одело) није доставио сертификат о прегледу типа издат од стране именованог тела (за средства категорије 2), па није било могуће утврдити стварну садржину понуде (члан 106. став 1. тачка 5) ЗЈН). 

Понуђач је понудио добро категорије 1. и у понуди је доставио стручно мишљење CIS Института везано за категоризацију личне заштитне опреме која пружа услове заштите према стандарду SRPS EN 343:2011, у којем је наведено да уколико је намена производа да заштити корисника само од уобичајених атмосферских утицаја односно кише, магле, велике влажности и сл. може се сматрати да производ спада у категорију 1, за који се не издаје сертификат о прегледу типа, али ако су услови употребе производа екстремни или уколико производ захтева и заштиту од других ризика (како је то наручилац и појаснио у свом одговору на тражену измену конкурсне документације), онда производ мора проћи један од поступака оцењивања усаглашености и исти мора пратити одговарајућа документација укључујући и Сертификат о прегледу типа.

Наручилац напомиње, да је у року за подношење понуда, потенцијални понуђач захтевао измену конкурсне документације, везано управо за дефинисање типа заштитног водоотпорног одела тј. да се наведено добро сврста у категорију 1 за који није потребно достављање сертификата о прегледу типа, али да је наручилац, с обзиром да је одело намењено за посебну врсту личне заштите приликом обављања послова на специфичним радним местима у војноздравственим установама (дакле, не ради се о кишној кабаници), остао при услову да је добро категорије 2, за које је потребан сертификат о прегледу типа.

Из наведених разлога, понуда овог понуђача у износу од 949.200,00 динара је оцењена као неприхватљива за партију 3.

Комисија је утврдила:
1. да су се за партије 1 и 2 стекли услови за доделу уговора, јер је наручилац прибавио најмање једну прихватљиву понуду, понуду понуђача "ARANO" доо из Београда.;
2. да за партију 3 наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду, па се за исту нису стекли услови за доделу уговора (једина пристигла понуда је неприхватљива).
Комисија је предложила да се додели уговор за партије за које су се стекли услови за доделу, да се одбије неприхватљива понуда и да се обустави поступак јавне набавке за партију за коју се нису стекли услови за доделу уговора.

Прихватио сам предлог комисије и донео одлуку као у тачкама 1, 2 и 3. диспозитива, а будући да је у поступку јавне набавке поднета само једна понуда за партије 1 и 2, у циљу даљег несметаног снабдевања крајњих корисника предметном опремом, одлучио сам као у тачки 4. диспозитива (члан 112. став 2. тачка 5) ЗЈН).
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/

     


                      Н А Ч Е Л Н И К
                                                                                             п  у  к  о  в  н  и  к

                                                                                             др Александар Цакић, дипл.инж.
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