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	Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
                             5929-12
                            27.11.2018.
	


На основу  члана 35., члана 107. и 108. Закона о јавним набавкама Републике Србије ("Службени гласник РС" број 124/12,14/2015 и 68/15), д о н о с и м
О Д Л У К У

о додели уговора
У преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда јавне набавке добара: Медицинске опреме за формирање ВБ 2+ са додатним  модулима (стоматолошка и лабораторијска опрема) 20/18:
1. Додељује се уговор понуђачима:

„MEDIPRO INTERNATIONAL“  за партију 1  укупне вредности 2.410.000,00 динара без ПДВ-а,
„ORTODENT“ за партију 2 укупне вредности 412.000,00 динара без ПДВ-а.
2. Ову одлуку објавити на Порталу УЈН и интернет страници Наручиоца у року од 3 дана од дана доношења одлуке.
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:
На основу члана 105. Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС 124/2012, 14/15 и 68/15), Одлуке бр. 5929-2 од 20.11.2018. године, покренута је набавка добара у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда: Медицинске опреме за формирање ВБ 2+ са додатним  модулима (стоматолошка и лабораторијска опрема). Преговарачки поступак покренут је на основу члана 35. став 1 тачка 1 ЗЈН, за партије 1 и 2 из отвореног поступка бр. 10/18 за коју Наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду, па је поступак за предметну партију обустављен. Комисија одређена Решењем о образовању комисије бр. 5929-3 од 20.11.2018. године, извршила је јавно отварање, анализу и оцену приспелих понуда, и о томе подноси извештај по следећем:
Предмет јавне набавке бр. 20/18 су добра – Медицинска опрема за формирање ВБ 2+ са додатним модулима (стоматолошка и лабораторијска опрема), шифра из општег речника набавки 33100000.

Процењена вредност набавке за партију 1.  је  2.416.666,67 динара  без ПДВ-а, партију 2. је 416.666,67 динара без ПДВ-а.

Критеријум за оцењивање понуда је најнижа понуђена цена за сваку партију појединачно.

Јавна набавка је предвиђена Планом набавки Министарства одбране Републике Србије за 2018. годину , извор финансирања „01“ - Приходи из буџета  на конту економске класификације 5125. 
По спроведеном поступку јавног отварања понуда и поступка преговарања у једном кругу писаним надметањем, Комисија је утврдила следеће:

Рок за достављање понуда био је 26.11.2018. год. до 09:30 часова. 
У наведеном року понуде су доставили понуђачи: „MEDIPRO INTERNATIONAL“ д.о.о Београд и „ORTODENT“д.о.о. Ниш.

Јавно отварање понуда је извршено дана  26.11.2018. године у 10:00 приликом којег је вођен записник о јавном отварању понуда бр. 5929-9 од 26.11.2018. године.
Приликом отварања  понуда комисија је утврдила следеће:
Понуђач „MEDIPRO INTERNATIONAL“ д.о.о Београд, Ул. Незнаног јунака 37, доставио је понуду:
за партију 1 укупне вредности 2.410.000,00 динара без ПДВ-а, са роком за квантитативни пријем  30 дана од дана обостраног потписивања уговора, са роком за квалитативни пријем 35 дана од дана обостраног потписивања уговора, начином и роком плаћања: авансно у висини 100% укупне вредности набавке, а у року од 10 дана од дана закључења уговора и достављања авансног рачуна и банкарске гаранције за повраћај аванса. У случају да се не стекну услови за авансно плаћање до 31.12.2018. године или испоручилац изврши клантитативно – квалитативну испоруку у року од 7 дана од дана закључења уговора, Наручилац ће уговорена добра платити у року од 30 дана од дана завођења записника о квалитативном пријему, опцијом понуде 95 дана од дана отварaња понуда и гарантним роком 24 месеца од дана завођења записника о квантитативном  и квалитативном пријему.

Понуђач „ORTODENT“ д.о.о Ниш, Ул. Цара Константина бб, доставио је понуду:
за партију 2 укупне вредности 412.000,00 динара без ПДВ-а, са роком за квантитативни пријем  30 дана од дана обостраног потписивања уговора, са роком за квалитативни пријем 35 дана од дана обостраног потписивања уговора, начином и роком плаћања: авансно у висини 100% укупне вредности набавке, а у року од 10 дана од дана закључења уговора и достављања авансног рачуна и банкарске гаранције за повраћај аванса. У случају да се не стекну услови за авансно плаћање до 31.12.2018. године или испоручилац изврши клантитативно – квалитативну испоруку у року од 7 дана од дана закључења уговора, Наручилац ће уговорена добра платити у року од 30 дана од дана завођења записника о квалитативном пријему, опцијом понуде 95 дана од дана отварaња понуда и гарантним роком 12 месеци од дана завођења записника о квантитативном  и квалитативном пријему.

Потом се приступило поступку преговарања са присутним представницима понуђача „MEDIPRO INTERNATIONAL“ и „ORTODENT“ чије су понуде оцењене као одговарајуће и прихватљиве - подношењем нових писаних понуда у једном кругу, о чему је сачињен записник о преговарању бр. 5929-10 од 26.11.2018. године.

Елемент уговора о коме се преговарало, а који је био предвиђен конкурсном документацијом је цена и рок испоруке.
	Након спроведеног поступка преговарања понуђачи „MEDIPRO INTERNATIONAL“ и „ORTODENT“ у свим елементима остају при основној понуди.


Након спроведеног поступка преговарања у једном кругу, Комисија је предложила:
1. Да се донесе одлука о додели уговора понуђачима:  
за партију 1 понуђачу „MEDIPRO INTERNATIONAL“ укупне вредности 2.410.000,00 динара без ПДВ-а, са роком за квантитативни пријем  30 дана од дана обостраног потписивања уговора, са роком за квалитативни пријем 35 дана од дана обостраног потписивања уговора, начином и роком плаћања: авансно у висини 100% укупне вредности набавке, а у року од 10 дана од дана закључења уговора и достављања авансног рачуна и банкарске гаранције за повраћај аванса. У случају да се не стекну услови за авансно плаћање до 31.12.2018. године или испоручилац изврши клантитативно – квалитативну испоруку у року од 7 дана од дана закључења уговора, Наручилац ће уговорена добра платити у року од 30 дана од дана завођења записника о квалитативном пријему, опцијом понуде 95 дана од дана отварaња понуда и гарантним роком 24 месеца од дана завођења записника о квантитативном  и квалитативном пријему.
2. за партију 2 понуђачу „ORTODENT“ укупне вредности 412.000,00 динара без ПДВ-а, са роком за квантитативни пријем  30 дана од дана обостраног потписивања уговора, са роком за квалитативни пријем 35 дана од дана обостраног потписивања уговора, начином и роком плаћања: авансно у висини 100% укупне вредности набавке, а у року од 10 дана од дана закључења уговора и достављања авансног рачуна и банкарске гаранције за повраћај аванса. У случају да се не стекну услови за авансно плаћање до 31.12.2018. године или испоручилац изврши клантитативно – квалитативну испоруку у року од 7 дана од дана закључења уговора, Наручилац ће уговорена добра платити у року од 30 дана од дана завођења записника о квалитативном пријему, опцијом понуде 95 дана од дана отварaња понуда и гарантним роком 12 месеци од дана завођења записника о квантитативном  и квалитативном пријему.

Прихватио сам предлог комисије у целини и како су испуњени услови из члана 107. Закона, одлучио као у диспозитиву одлуке.
Правна поука: Против ове одлуке, може се поднети захтев за заштиту права у року од 10 дана од дана објављивања на порталу ЈН. Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу,  а копија се  истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступку ЈН, непосредно или поштом препоручено, у складу са одговарајућим  одредбама  Закона о јавним набавкама.
ЗС.                                                                                             
Достављено:
   - у омот предмета 5929
   Објављено:
- На порталу УЈН
- На интернет страници МО
1

