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РЕПУБЛИКА СРБИЈЕ

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ
Број 337 - 49
                         26.06.2019. године
 
	
	


У преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда, за јавну набавку добара број 4/2019 – Одевни предмети, партија 5 (пиџаме), на основу члана 107. став 3. и члана 108. Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС", бр. 124/12,  14/15 и 68/15),  у даљем тексту ЗЈН,  доносим 
О Д Л У К У
1. Додељује се уговор понуђачу "Viva-Tex" доо из Београда за партију 5, према условима из понуде бр. 251 од 20.06.2019. године, по следећем:

· износ понуде је 1.815.570,00 динара без ПДВ;

· рок испоруке је 150 дана од дана обостраног потписивања уговора;

· рок плаћања је 30 дана од дана пријема комплетне исплатне документације 

· гарантни рок је 12 месеци од дана испоруке

О б р а з л о ж е њ е

На основу Одлуке бр. 337-41 од 30.05.2019. године наручилац је покренуо преговарачки поступак са објављивањем позива за подношење понуда за јавну набавку бр. 4/2019 – Одевни предмети, партија 5 (пиџаме).
Предмет јавне набавке бр. 4/2019 су добра: Одевни предмети, партија 5 (пиџаме), назив и ознака из Општег речника набавке: одевни предмети - 18300000.
Набавка се реализује за 2019. годину на основу Плана јавних набавки за 2019. годину у МО и ВС (акт УНП СМР МО, бр. 50-51 од 05.03.2019. године), на редном броју 1.1.76, шифра плаћања "953", по конту економске класификације "4261", извор финансирања "01" – приходи из буџета
Наручилац је донео Одлуку о спровођењу предметне јавне набавке у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда на основу члана 35. став 1. тачка 1) ЗЈН (по условима за учешће, техничкој спецификацији и критеријуму за доделу уговора „најнижа понуђена цена“ који су одређени конкурсном документацијом из отвореног поступка предметне набавке бр. 337-7 од 09.04.2019. године) поштујући начело ефикасности и економичности, из разлога што је у спроведеном отвореном поступку ЈН 4/2019 – Одевни предмети, по партијама, донео Одлуку бр. 337-22 од 17.05.2019. године којом је, између осталог, обуставио поступак за партију 5 (пиџаме) јер нису испуњени услови за доделу уговора утврђени ЗЈН, односно наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду. 
Наведеном одлуком, између осталог, одбијене су као неприхватљиве обе добијене понуде за партију 5, па су се стекли услови за спровођење преговарачког поступка са објављивањем позива за подношење понуда, позивањем само и свих понуђача да допуне своју понуду, тако да је учине прихватљивом. 
Процењена вредност јавне набавке је 1.815.700,00 динара без ПДВ-а, односно 2.178.840,00 динара са ПДВ-ом.
Комисија је позив за подношење понуда бр. 337-43 од 31.05.2019. године упутила понуђачима: "Yumco-Prizosi" доо из Врања и "Viva-Tex" доо из Београда (чије су понуде одбијене као неприхватљиве), са роком за достављање понуда до 21.06.2019. године до 10.00 часова.

Благовремено, у наведеном року, понуду су доставила оба понуђача, чији представници нису били присутни приликом при спровођењу поступка.

Приликом отварања приспелих понуда, у вези којег је вођен записник о отварању понуда заведен под бр. 337-46 од 21.06.2019. године и који је путем електронске поште достављен понуђачима, комисија је установила да су понуђачи допунили своје понуде из отвореног поступка у складу са позивом за подношење понуда, и то:
· да су понуђачи доставили попуњен, потписан и оверен Образац понуде за партију 5; 

· да су понуђачи доставили средства финансијског обезбеђења за озбиљност понуде; 
· да су понуђене цене ниже од понуђених цена из отвореног поступка и процењене вредности јавне набавке за партију 5;

Како овлашћени представници понуђача нису били присутни при спровођењу поступка, поступак преговарања се није могао спровести. Из овог разлога, а сходно Позиву за подношење понуда,  понуђене цене у обрасцу понуде су коначне цене у преговарачком поступку. 
Након спроведеног поступка отварања понуда, комисија је извршила стручну понуда и обе понуде је оценила као прихватљиве. 
Комисија је извршила рангирање прихватљивих понуда по критеријуму "најнижа понуђена цена" по следећем: 

	ПОНУЂАЧ
	Viva-Tex
	Yumco-Prizosi

	ЦЕНА
	1.815.570,00
	1.815.662,00


Комисија је констатовала да је повољнију понуду доставио понуђач "Viva-Tex" доо из Београда и предложила да се додели уговор овом понуђачу јер су се стекли услови за доделу уговора. 
Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда за предметну јавну набавку, и донео одлуку као у диспозитиву.  
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/

     


                      Н А Ч Е Л Н И К
                                                                                             п   у  к  о  в  н  и  к

                                                                                             др Александар Цакић, дипл.инж.
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