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                  РЕПУБЛИКА СРБИЈА
	МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО

бр.4651-51
                    18.11.2019.године

	


На основу  члана 107 и 108. Закона о јавним набавкама Републике Србије ("Службени гласник РС" број 124/12, 14/2015 и 68/2015), и члана 165. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ бр.18/2016, 95/2018) д о н о с и м, 

О Д Л У К У
о измени Делимичне одлуке о закључењу оквирног споразума број 4651 - 45
од 8.11.2019. године
1. Ставља се ван снаге Делимична одлука број бр. 4651 – 45 од 08.11.2019. године (даље: Делимична одлука), донета у отвореном поступку јавне набавке добара број 38/2019  – Уређаји за анестезију и реанимацију, за потребе војноздравствених установа МО  за 2019. и 2020. годину,  у делу којом се, за партију 144 – Radijalni arterijski kateter, veličine 20GX45mm, sa integrisanim mehanizmom za kontrolu protoka krvi, sa iglom prekrivenom silikonom radi lakše insercije, koja ima žleb na vrhu, radi momentalnog povratka krvi, luer-lock konekcijom, brzine protoka 49ml/min у износу од 535.500,00 динара без ПДВ-а оквирни споразум закључује са привредним друштвом „LAYON “d.o.o.  Београд;
2. Поступак набавке за предметну партију вратити у фазу стручне оцене понуда за партију 144;
3. Остали делови Делимичне одлуке број 4651 – 45 од 08.11.2019. године, остају на снази неизмењени.

4. Одлуку о измени Делимичне одлуке објавити на Порталу УЈН и Интерент страници МО, као и на Порталу службених гласила и база прописа у року од 3 дана од дана доношења.

Образложење:
Делимична одлука број бр. 4651 – 45 од 08.11.2019. године, а у отвореном поступку јавне набавке добара број 38/2019  – Уређаји за анестезију и реанимацију, за потребе војноздравствених установа МО  за 2019. и 2020. годину, за партију 144 – Radijalni arterijski kateter, veličine 20GX45mm, sa integrisanim mehanizmom za kontrolu protoka krvi, sa iglom prekrivenom silikonom radi lakše insercije, koja ima žleb na vrhu, radi momentalnog povratka krvi, luer-lock konekcijom, brzine protoka 49ml/min којом се оквирни споразум закључује са привредним друштвом „LAYON “d.o.o.  Београд у износу од 535.500,00 динара без ПДВ-а, донета је након стручне оцене две достављене понуде за предметну партију: „LAYON “d.o.o.  Београд и „APTUS “d.o.o.  Београд које су оцењене као одговарајуће и прихватљиве, применом критеријума најнижа понуђена цена. 
Након доношења Делимичне одлуке и објављивања на Порталу УЈН, интернет страници наручиоца, привредно друштво „APTUS “d.o.o.  Београд, сходно одредбама члана 110. став 2. Закона о јавним набавкама, актом број 4651-48 од 13.11.2019. године, затражило је увид у документацију о спроведеном поступку. Наручилац је, актом број 4651-49 од  13.11.2019. године, позвао привредно друштво „APTUS “d.o.o, да изврши увид, што је и обављено дана 14.11.2019. године.

Након извршеног увида, актом број 143 од 14.11.2019. достављеног факсом  (УВЗ број 4651/50 од 14.11.2019. године), привредно друштво „APTUS “d.o.o. доставио је Приговор  у коме је, између осталог навео следеће:
„...da ponudjeno dobro ne odgovara zahtevanim tehničkim karakteristikama iz konkursne dokumentacije,a iz sledećih razloga:

Konkursnom dokumentacijom je za partiju 144 zahtevano je dobro sledećih tehničkih karateristika:

Radialni arterijski kateter, veličine 20 Gx45mm, sa integrisanim mehanizmom za kontrolu protoka krvi, sa iglom prekrivenom silikonom, radi lakše insercije, koja ima žleb na vrhu, radi momentalnog povratka krvi, luer lock konkecijom, brzine protoka 49 mm/min.
Uvidom u ponudu ponudjača „Layon“ odnosno utvrdjeno je da je ponudjč za partiju 144 ponudio dobro pod nazivom SWITCH (arterijska kanila) koje je registrovano u ALIMS i za koje je kao dokaz tehničke spcifikacije priložen katalog.

Uvidom u katalog ovog proizvoda, utvrdjeno je da igla ponudjenog dobra nije prekrivena silikonom (radi lakše insercje) niti ima žleb na vrhu (radi momentalnog povratka krvi).

Ponudjač „Aptus“ je za predmetnu partiju ponudio dobro pod nazivom RADIAL FLO koji u potpunosti ispunjava zahtevanu tehničku specifikaciju, odnosno sadrži iglu prekrivenu silikonom i ima žleb na vrhu igle radi momentalnog povratka krvi.

Obzirom da je ponudjač „Layon“ ponudio dobro koje ne omogućava lakšu inserciju i momentalni povratak krvi, to isti ne ispunjava zahteve iz konkursne dokumentacije.

Imajući u vidu napred izneto, a posebno činjenicu da vam se obraćamo kao dugogodišnji poslovni partneri sa ciljem ekonomičnijeg i efikasnijeg okončanja ovog postupka javne nabavke, to molimo da Komisija za javnu nabavku usvoji podneti prigovor PONOVI FAZU STRUČNE OCENE PONUDA za partiju 144, na taj način što će pre donošenja nove odluke shodno čl. 71 Zakona o javnim nabavkama, utvrditi da ponudjeno dobro ponudjača “Layon” ne ispunjavaja tehničku specifikaciju dobara propisanu konkursnom dokumentacijom”.
Увидом у достављену документацију понуђача „LAYON “d.o.o.  Београд за „спорну“ партију 144, конкретно каталог произвођача, утврђено је да су наводи из Приговора основани.

Сходно наведеном, потребно је ставити ван снаге Делимичну одлуку, поступак набавке за предметну партију вратити у фазу стручне оцене понуда и искористити могућност бпримене члана 93. Закона о јавним набавкама, те понуђачу „LAYON “d.o.o.  Београд поставити питање из ког се дела достављене понуде или јавно доступног документа могу утврдити захтеване карактеристике.

Након тога, извршити стручну оцену понуда и дати предлог одлуке. 

На основу напред наведеног, одлучено је као у диспозитиву. 
Правна поука: Против одлуке Наручиоца, понуђач може поднети захтев за заштиту права понуђача, ако сматра да су овом одлуком повређена његова права. Захтев се подноси Наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији, непосредно или поштом препоручено са повратницом, у року од 10 дана од дана објаве на Порталу УЈН, а у складу са одговарајућим одредбама ( члан 148-167) Закона о јавним набавкама. 

	ЗБД
Доставити:

- у омот предмета 38/19
- Објавити на Порталу ЈН и

- интернет страници наручиоца 

и Порталу службених гласила и база прописа
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              бригадни генерал
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