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МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ

ДИРЕКЦИЈА ЗА НАБАВКУ И ПРОДАЈУ            

бр. 35 - 32
                         24.11.2017. године
	
	


У преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда за јавну набавку добара број 2/2017 – Радна одећа, партија 2- Кецеље, на основу члана 109. став 1. Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС", бр. 124/12,  14/15 и 68/15), у даљем тексту Закон, директор Дирекције за набавку и продају Управе за снабдевање СМР МО, доноси 

О Д Л У К У
1. Обуставља се поступак јавне набавке за партију 2- Кецеље, из разлога што нису испуњени услови за доделу уговора из члана 107. став 3. Закона.
О б р а з л о ж е њ е

Предмет јавне набавке бр. 2/2017 су добра: Радна одећа, Партија 2 – Кецеље, по следећем:
	КЕЦЕЉА панцирна месарска, 36 ком


Назив и ознака из Општег речника набавке: радна одећа, 18100000.
Процењена вредност јавне набавке је 414.000,00 динара без ПДВ-а, односно 496.800,00 динара са ПДВ-ом.

Набавка се реализује за 2017. годину на основу Одлуке министра одбране о доношењу 3. измене Плана јавних набавки за 2017. годину у МО и ВС (акт УСн СМР МО, број 15-295 од 27.07.2017. године) , на редном броју 1.1.97, по конту економске класификације 4261, књиговодствене шифре 953, извор финансирања приходи из буџета ''01''.
Наручилац је донео одлуку о спровођењу предметне јавне набавке у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда на основу члана 35. став 1. тачка 1. Закона (по условима за учешће, техничкој спецификацији и критеријуму за доделу уговора који су одређени конкурсном документацијом из отвореног поступка предметне набавке бр. 35-7 од 31.08.2017. године), поштујући начело ефикасности и економичности, из разлога што је у спроведеном отвореном поступку јавне набавке добара 2/2017: Радна одећа, по партијама, донео Одлуку бр. 35-14 од 09.10.2017. године, којом је, између осталог, обустављен поступак за партију 2 за коју нису испуњени услови за доделу уговора утврђени Законом, односно за коју није прибављена ниједна прихватљива понуда. 

Наведеном одлуком, одбијена је као неприхватљива једина добијена понуда за партију 2, па су се стекли услови за спровођење преговарачког поступка са објављивањем позива за подношење понуда, позивањем само и свих понуђача (понуђача "VIVA-TEX" д.о.о из Београда) да допуни своју понуду, тако да је учини прихватљивом. 
Позив за подношење понуда бр. 35-29 од 10.11.2017. године за предметну јавну набавку број 2/2017 године упућен  је понуђачу "VIVA-TEX" д.о.о из Београда
Рок за достављање понуда је био 20.11.2017. године до 10.00 часова. 
У наведеном року, позвани понуђач није доставио понуду, те је комисија утврдила да се нису стекли услови за доделу уговора за партију 2 јер наручилац није прибавио најмање једну прихватљиву понуду. 
Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда и одлучио сам као у диспозитиву. 
Поука о правном средству: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки. 
Копија захтева за заштиту права истовремено се доставља и Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки.

ЉН, ЈК/

     



                   Д И Р Е К Т ОР 

                                                                                                      п  у  к  о  в  н  и  к
                                                                                                      др Александар Буквић, дипл.инж.
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