

На основу члана 109. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/12, 14/15 и 68/15) - у даљем тексту: Закон и извештаја Комисије за јавне набавке ВП 5007 Врање бр. 15-112/10 од  25.05.2018.године, решавајући у предмету јавне набавке услуга  бр. 15-12/2018. – „ Текуће одржавање TEП-а у надлежности КоВ“, доносим,
ОДЛУКУ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА
1. Обуставља се у поступку јавне набавке бр. 15-12/2018 поступак спровођења набавке услуге „ Текуће одржавање TEП-а у надлежности КоВ“ , објављене на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке, дана 20.04.2018.године.
На основу ове одлуке, објавити обавештење о обустави поступка јавне набавке за наведене партије:

· Партија 1 -  услуга израде спецификације потребних средстава за уградњу уређаја за пречишћавање штетних материја у ваздуху
· Партија 2 - услуга сервисирања горионика
· Партија 3 - услуга сервисирања омекшивача воде
· Партија 4 - услуга проналажења места цурења водоводних и инсталација ТЕП термовизијском камером
· Партија 5 - услуга сервисирања пумпе
на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке и интернет страници наручиоца у форми Прилога 3к Закона, у року од 5 дана од дана доношења ове одлуке.
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:
1. Наручилац ВП 5007 Врање, Краљевића Марка 2, 17500 Врање, спровео је поступак јавне набавке, чији је предмет: ,,Текуће одржавање ТЕП-а у надлежности КоВ'', назив и ознака из општег речника јавних набавки: 1.2.92 - Текуће одржавање ТЕП-а у надлежности КоВ.
2. Процењена вредност за наведене партије :
· Партија 1 -  услуга израде спецификације потребних средстава за уградњу уређаја за пречишћавање штетних материја у ваздуху износи 30.000,00 динара без ПДВ, односно 36.000,00  динара са урачунатим ПДВ.
· Партија 2 - услуга сервисирања горионика износи 50.000,00 динара без ПДВ, односно 60.000,00  динара са урачунатим ПДВ
· Партија 3 - услуга сервисирања омекшивача воде износи 50.000,00 динара без ПДВ, односно 60.000,00  динара са урачунатим ПДВ
· Партија 4 - услуга проналажења места цурења водоводних и инсталација ТЕП термовизијском камером износи 40.000,00 динара без ПДВ, односно 48.000,00  динара са урачунатим ПДВ
· Партија 5 - услуга сервисирања пумпе износи 53.800,00 динара без ПДВ, односно 64.560,00  динара са урачунатим ПДВ
3. Основни подаци о понуђачима:

Благовремене понуде поднели су следећи понуђачи, према редоследу пријема:
· За Партију 1 -  услуга израде спецификације потребних средстава за уградњу уређаја за пречишћавање штетних материја у ваздуху није пристигла ни једна понуда.
· За Партију 2- услуга сервисирања горионика
	број под којим је понуда заведена
	назив или шифра понуђача
	датум пријема
	час

	15-12/7-1
	''METRO ENERGУ'' DOO
	16.05.2018.
	10.00


· За Партију 3 - услуга сервисирања омекшивача воде није пристигла ни једна понуда.
· За Партију 4 - услуга проналажења места цурења водоводних и инсталација ТЕП термовизијском камером није пристигла ни једна понуда.
· За Партију 5 - услуга сервисирања пумпе није пристигла ни једна понуда.

 Неблаговремених понуда није било.
· Понуде које су одбијене, разлози за њихово одбијање и понуђене цене тих понуда: Након извршене анализе приспеле понуде, понуда ''METRO ENERGУ'' DOO , За Партију 2- услуга сервисирања горионика, одбија се као неприхватљива, из разлога што је понуђена вредност за извршење предметне набавке, у понуди понуђача већа од процењене вредности Наручиоца за наведену партију, и износи: 120,00 динара (без ПДВ), а на основу члана 107. став. 1., а у вези члана 3. став.1. тачка 33) Закона о јавним набавкама.
4. Није вршено вредновање и упоређивање понуда, критеријумом „најнижа понуђена цена“, јер није добијена најмање једна прихватљива понуда.
5. На основу наведеног, комисија је одлучила да обуставим поступак јавне набавке за све партије.
Упутство о правном средству:
Против ове одлуке, може се поднети захтев заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки. 
Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији.
Подносилац захтева је дужан да на рачун буџета Републике Србије уплати таксу у износу од 120.000,00 динара, на број жиро рачуна: 840-30678845-06; шифра плаћања: 153 или 253; позив на број: подаци о броју или ознаци јавне набавке поводом које се захтев подноси; сврха уплате: такса за ЗЗП, назив наручиоца, број или ознака јавне набавке поводом које се захтев подноси; корисник: буџет Републике Србије. 

Детаљне информације о уплати таксе приликом подношења захтева за заштиту права налазе се на сајту Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки у  „Упутству о уплати таксе“, на линку Уплата таксе из Републике Србије.
Подносилац захтева је дужан да поступа у складу са одредбама члана 156. закона. 

Поступак заштите права понуђача регулисан је одредбама чл. 138. - 167. закона.
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