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	 Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО 

  1534-

	



На основу члана 109. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12,  14/2015 и 68/15), доносим: 
ОДЛУКУ

о обустави поступка
У преговарачком поступку јавне набавке добара број 3/2020:  Санитетски потрошни материјал - хируршке маске и мантили за једнократну употребу за потребе Војномедицинске академије:

1. Обуставља се поступак јавне набавке јер  Наручилац није прибавио ниједну понуду.
2. Одлуку о обустави поступка објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници МО, а обавештење о обустави објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници МО  у року од 5  дана од дана коначности.
О б р а з л о ж е њ е:
На основу Одлуке. бр. 1534-1 од 02.03.2020. године, покренут је преговарачки поступак јавне набавке Санитетски потрошни материјал - хируршке маске и мантили за једнократну употребу за потребе Војномедицинске академије,  бр. 3/2020. 
Комисија, одређена Решењем о образовању комисије за јавну набавку бр. 1534-2  од 02.03.2020. године, извршила је јавно отварање, анализу и оцену приспелих понуда, и у складу са чланом 105. Закона о  јавним набавкама, подноси следећи извештај:
Предмет јавне набавке у преговарачком поступку број 3/2020  су добра – Санитетски потрошни материјал - хируршке маске и мантили за једнократну употребу за потребе Војномедицинске академије. Ознака из општег речника набавки: 33000000 (33141110, 33141113, 33141114, 33141115 и 33141119).
Укупна процењена вредност јавне набавке је 795.000,00  динара без ПДВ-а од чега 700.000,00 динара без ПДВ-а за хируршке мантиле (5.000 комада) и 95.000,00 динара без ПДВ-а за хируршке маске (50.000 комада).
Критеријум за оцењивање понуда је „најнижа понуђена цена“  за сваку партију појединачно.

Јавна набавка добара из тачке 1. одлуке спровешће се у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12, 14/15 и 68/15) имајући у виду да Управа за војно здравство МО РС, као наручилац, из разлога изузетне хитности, ванредних и непредвидивих околности и угрожености људских живота и здравља није у могућности да поступи у роковима предвиђеним за отворени односно рестриктивни поступак, а на основу позитивног мишљења Управе за јавне набавке Бр. 404-02-656/20 од 18.02.2020. године.
Јавна набавка је предвиђена Планом набавки Министарства одбране Републике Србије за 2020. годину, на поѕицији 1.1.133, а новчана средства су обезбеђена на конту економске класификације 4267 из средстава буџета Републике Србије.
Обавештење о покретању преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда и конкурсна документација су објављени на Порталу јавних набавки  и на интернет страници МО РС, а позив за подношење понуда је послат понуђачима: Magna Pharmacia д.о.о. Београд, TT Medik д.о.о. Београд, Keprom д.о.о. Београд, Grosis д.о.о. Ниш, EcoTrade BG д.о.о. Ниш, MIT д.о.о. Нови Сад, Bavako д.о.о. Београд,  Sinofarm д.о.о. Београд, Niva д.о.о. Жабаљ, Phoenix Pharma д.о.о. Београд,  SN Medic д.о.о. Београд и LavieFarm д.о.о. Београд., „АКОМЕД“ д.о.о. Београд, „NIC PHARMACEUTICAL“ д.о.о. Београд.
Рок за достављање понуда био је 10.03.2020. год. до 10:00  часова.
У наведеном року Наручилац није прибавио ниједну понуду. 
Комисија  је на основу критеријума најнижа понуђена цена предложила :
1. Да се поступак набавке обустави јер Наручилац није прибавио ниједну понуду.
Комисија је предлог дала уз претходно потпуно усаглашене ставове.
Прихватио сам предлог комисије у целости и решио као у диспозитиву.
Правна поука: Против ове одлуке, може се поднети захтев за заштиту права у року од 10 дана од дана објављивања на порталу ЈН. Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу,  а копија се  истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступку ЈН, непосредно или поштом препоручено, у складу са одговарајућим  одредбама  Закона о јавним набавкама.

	МС.

Доставити:

- у омот предмета 1534
- Објавити на порталу ЈН и

- интернет страници наручиоца 
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