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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ            

Број 230 - 14
21.05.2020. године
Београд
	
	


У отвореном поступку резервисане јавне набавке бр. 3/2020 – Одевни предмети, на основу члана 107. став 1. и члана 109. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл.Гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), у даљем тексту: ЗЈН, начелник Управе за набавке и продају СМР МО, Немањина 15, Београд, доноси 
О Д Л У К У
1. Одбија се као неприхватљива понуда понуђача, "YUMCO-PRIZOSI" доо из Врања 
- за партију 1 (у вези чл. 106. ст. 1. тач. 5) ЗЈН) и 
- за партије 2 и 3 (у вези чл. 3. ст. 1. тач. 33) ЗЈН).

2. Обуставља се поступак резервисане јавне набавке за партије 1, 2 и 3, јер се нису стекли услови за доделу уговора.
О б р а з л о ж е њ е
На основу Одлуке о покретању поступка резервисане јавне набавке бр. 3/2020, бр. 230-5 од 04.03.2020. године, наручилац-Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за набавке и продају, Немањина 15, Београд,  је спровео  отворени поступак резервисане јавне набавке.
Предмет резервисане јавне набавке бр. 3/2020 су добра: Одевни предмети. 

Назив и ознака из Општег речника набавке: одевни предмети - 18300000 

који је обликован у 3 (три) партије следећих процењених вредности:

	р.бр. 
	назив партије
	процењена вредност партије без ПДВ-а

	ПАРТИЈА 1
	Чарапе за санитетско особље и болеснике
	908.000,00

	ПАРТИЈА 2
	Пиџаме болесничке
	2.875.200,00

	ПАРТИЈА 3
	Баде мантили
	1.925.000,00


Укупна процењена вредност јавне набавке је 5.708.200,00 динара без ПДВ-а, односно 6.849.840,00 динара са ПДВ-ом.

Набавка се реализује за 2020. годину на основу Плана јавних набавки за 2020. годину у МО и ВС (акт УНП СМР МО, број 27-65 од 18.02.2020. године) на редном броју 1.1.66, по конту економске класификације 4261, књиговодствене шифре крајњих прималаца „953“, извор финансирања - приходи из буџета ''01''. 
Критеријум за доделу уговора, за све партије је „најнижа понуђена цена“. 

Позив за подношење понуда бр. 230-10 од 15.04.2020. године је објављен на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке, интернет страници наручиоца и Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа.

Рок за подношење понуда је био 18.05.2020. године до 10.00 часова.

Благовремено, понуду је доставио само један понуђач и то: "YUMCO-PRIZOSI" доо, ул. Радничка 5, Врање, матични број 17494708, ПИБ 102793206, који је самостално поднео понуду бр. 69 од 18.05.2020. године за партије 1, 2 и 3.

Неблаговремених понуда није било. Јавно отварање понуда обављено је дана 18.05.2020. године са почетком у 10.00 часова. 
У вези јавног отварања понуда сачињен је записник о јавном отварању понуда, заведен под бр. 230-12 од 18.05.2020. године, који је путем електронске поште достављен наведеном понуђачу.
Комисија је анализирала приспелу понуду понуђача "YUMCO-PRIZOSI" доо из Врања за понуђене партије 1, 2 и 3 и оцењенила је по следећем:

За Партију 1:

· понуда садржи битан недостатак из разлога што понуђач није доставио несумњив, недвосмислен и неспоран доказ да понуђено добро одговара траженој техничкој спецификацији предвиђен тачком 5.3.3. конкурсне документације из ког разлога комисија није могла да утврди стварну садржину понуде и то:
· узорак (1 пар) од сваког добра које нуди на коме мора бити назначен (обележен) назив понуђача (нпр. налепницом);  
· лабораторијски извештај за свако добро (оргиналан примерак) из акредитоване лабораторије у Републици Србији у коме су наведени сви захтеви из техничке спецификације (осим паковања и величинских бројева у којима се израђују), са оценом о испуњењу захтева из техничке спецификације и 
· узорак добра на које се извештај односи (1 полупар) пломбиран од стране акредитоване лабораторије која је вршила испитивање на коме ће бити наведен број лабораторијског извештаја о квалитету. 
· понуђена цена у износу од 896.700,00 динара је нижа од процењене вредности за партију 1;
· понуђач је уједно и произвођач понуђених добара;

На основу свега напред наведеног, понуда овог понуђача за партију 1 је оцењена као неприхватљива, сходно чл. 106. ст. 1. тач. 5) ЗЈН (има битан недостатак).

За Партију 2:
· понуда је без битних недостатака и понуђач је доставио тражене доказе којим је доказао да понуђене техничке карактеристике одговарају траженим у конкурсној документацији (понуда је одговарајућа);
· понуђена цена у износу од 3.027.220,00 дин. је виша од процењене вредности за партију 2; 

· понуђач је уједно и произвођач понуђених добара;

На основу свега напред наведеног, понуда овог понуђача за партију 2 је оцењена као неприхватљива, а у вези чл. 3. ст. 1. тач. 33) ЗЈН.

За Партију 3:
· понуда је без битних недостатака и понуђач је доставио тражене доказе којим је доказао да понуђене техничке карактеристике одговарају траженим у конкурсној документацији (понуда је одговарајућа);
· понуђена цена у износу од 2.213.750,00 дин. је виша од процењене вредности за партију 3; 

· понуђач је уједно и произвођач понуђених добара;

На основу свега напред наведеног, понуда овог понуђача за партију 3 је оцењена као неприхватљива, а у вези чл. 3. ст. 1. тач. 33) ЗЈН.

Комисија је утврдила да се ни за једну партију нису стекли услови за доделу уговора јер наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду, па је предложила да се одбију неприхватљиве понуде и обустави поступак резервисане јавне набавке за партије 1, 2 и 3 из напред наведених разлога. 
Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда за предметну јавну набавку и донео одлуку као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/
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                                                                                             п  у  к  о  в  н  и  к

                                                                                             др Александар Цакић, дипл.инж.
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