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МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ

бр. 1241 - 4
                        28.12.2017. год.
 
	
	


У отвореном поступку јавне набавке бр. 59/2017, на основу члана 107. став 1. и 109. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл.Гласник РС“ бр.124/12, 14/15 и 68/15), у даљем тексту ЗЈН и у складу са тачком 2. став 1. Одлуке о овлашћењима за набавку покретних ствари, радова и услуга и располагање покретним стварима у Министарству одбране и Војсци Србије („Службени војни лист“, бр. 1/14 и  34/17), начелник Управе за снабдевање СМР МО, Немањина 15, Београд, доноси 
О Д Л У К У
1. Одбија се као неприхватљива понуда понуђача “ГЕПАРД” д.o.o из Новог Сада, а у вези члана 3. став 1. тачка 33. ЗЈН.
2. Обуставља се поступак јавне набавке из разлога што наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду
О б р а з л о ж е њ е
Предмет јавне набавке бр. 59/2017 су добра: Чизме за пилоте, назив и ознака из општег речника набавки: обућа - 18800000.

Укупна процењена вредност јавне набавке је 833.333,33 без г ПДВ-а, односно 1.000.000,00 са ПДВ-ом.

Набавка се реализује за 2017. годину на основу Одлуке министра одбране о доношењу 3. измене Плана јавних набавки за 2017. годину у МО и ВС (акт УСн СМР МО број 15-295 од 27.07.2017. године) на редном броју 1.1.225, по конту економске класификације 5127, књиговодствене шифре „336“, извор финансирања – нераспоређени вишак прихода из ранијих година ''13''.
Критеријум за доделу уговора је „најнижа понуђена цена“. 

Позив за подношење понуда бр. 135-12 од 27.11.2017. године је објављен на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке, интернет страници наручиоца и Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа.  

Рок за подношење понуда је био 28.12.2017. године до 10.00 часова. 

Благовремено, понуду је доставио само један понуђач: "ГЕПАРД" д.о.о, Кочи Ивана 2, Нови Сад, матични број 08365717, ПИБ 100235802, који је самостално поднео понуду бр. 03-052/17 од 28.12.2017. године.

Неблаговремених понуда није било. Јавно отварање понуда обављено је дана 28.12.2017. године са почетком у 10.10 часова. У вези јавног отварања понуда сачињен је записник о јавном отварању понуда, заведен под бр. 1241-2 од 28.12.2017. године, који је путем електронске поште достављен понуђачу.
Комисија је анализирала приспелу понуду и утврдила да је понуда без битних недостатака и тражене техничке карактеристике у свему одговарају траженим у конкурсној документацији (одговарајућа је) имајући у виду да је понуђач доставио тражене доказе (произвођачку спецификацију понуђеног добра на меморандуму понуђача, оверену и потписану од стране овлашћеног лица и изјаву понуђача под пуном материјалном и кривичном одговорношћу да ће готово добро које нуди бити потпуно израђено у складу са техничким спецификацијама).

С обзиром да понуђач није печатирао образац 6-II, како је предвиђено тачком 5.3.2. конкурсне документације као и да је понуђена цена у износу од 1.080.000,00 динара без ПДВ-а виша од процењене вредности набавке, комисија је оценила понуду као неприхватљиву.

Комисија је утврдила да се нису стекли услови за доделу уговора јер наручилац није прибавио најмање једну прихватљиву понуду. 

Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда за предметну јавну набавку  и донео одлуку као у диспозитиву.

Наручилац напомиње, да је у периоду од доношења Одлуке о покретању јавне набавке добара бр. 58/2017, до истека рока за подношење понуда, дошло до организационих промена у Министарству одбране и да је сходно тачки 2. став 1. Одлуке о овлашћењима за набавку покретних ствари,  радова и услуга и располагање покретним стварима у Министарству одбране и Војсци Србије, Управа за снабдевање Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране, постала надлежна за набавку и продају (и правни је следбеник Дирекције за набавку и продају). 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/

     


                      Н А Ч Е Л Н И К
                                                                                             п  у  к  о  в  н  и  к

                                                                                             сц Ненад Иванчевић, дипл.инж.
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