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МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ

бр. 1241 – 14/17
                         16.03.2018. године
 
	
	


У преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда, за јавну набавку добара број 59/2017 – Чизме за пилоте, на основу члана 107. став 1. и члана 108. и 109. став 1. Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС", бр. 124/12,  14/15 и 68/15),  у даљем тексту Закон, и у складу са тачком 2. став 1. Одлуке о овлашћењима за набавку покретних ствари, радова и услуга и располагање покретним стварима у Министарству одбране и Војсци Србије („Службени војни лист“, бр. 1/14 и  34/17), доносим 
О Д Л У К У
1. Одбија се као неприхватљива понуда понуђача "ГЕПАРД" доо из Новог Сада, а у вези члана 106. став 1. тачка 5) и члана 3. став 1. тачка 33) Закона.
2. Обуставља се поступак јавне набавке.
О б р а з л о ж е њ е

Предмет јавне набавке бр. 59/2017 су добра: Чизме за пилоте. Назив и ознака из општег речиника набавке: обућа – 18800000.
Процењена вредност јавне набавке је 833.333,33 динара без урачунатог ПДВ-а, односно 1.000.000,00 динара са ПДВ-ом. Набавка се налази у Прегледу преузетих обавеза из ранијих година која ће се плаћати са конта „512“ у 2018. години.
Наручилац је донео одлуку о спровођењу предметне јавне набавке у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда на основу члана 35. став 1. тачка 1) Закона (по условима за учешће, техничкој спецификацији и критеријуму за доделу уговора - "најнижа понуђена цена", који су одређени конкурсном документацијом из отвореног поступка предметне набавке, бр. 135-11 од 27.11.2017. године), поштујући начело ефикасности и економичности, из разлога што је у спроведеном отвореном поступку ЈН 59/2017- Чизме за пилоте, донео Одлуку бр. 1241-4 од 28.12.2017. године, којом је обустављен поступак јавне набавке јер нису испуњени услови за доделу уговора утврђени Законом, односно за које није прибављена ниједна прихватљива понуда. Наведеном одлуком, одбијена је као неприхватљива једина добијена понуда понуђача "ГЕПАРД" доо из Новог Сада, па су се стекли услови за спровођење преговарачког поступка са објављивањем позива за подношење понуда, позивањем понуђача да допуни своју понуду, тако да је учини прихватљивом. 
Комисија је упутила позив за подношење понуде бр. 1241-10/17 од 26.02.2018. године понуђачу "ГЕПАРД" доо из Новог Сада. 

Благовремено, дана 07.03.2018. године, пристигла је понуда понуђача "ГЕПАРД" доо: ул. Кочи Ивана 2, Нови Сад, матични број 08365717, ПИБ 100235802. Јавно отварање понуда обављено је дана 08.03.2018. године. Представник понуђача није присуствовао јавном отварању понуда.

Комисија је приликом отварања приспеле понуде констатовала да је понуђач доставио понуду у износу од 1.080.000,00 динара без ПДВ-а (исту као у спроведеном отвореном поступку), чији је износ већи од процењене вредности за предметну јавну набавку, односно да није допунио своју понуду из отвореног поступка у складу са позивом за достављање понуде.

Из наведеног разлога поступак преговарања није могао бити спроведен. У вези отварања понуда сачињен је записник о јавном отварању понуда, заведен под бр. 1241-12/17 од 08.03.2018. године, који је путем електронске поште достављен понуђачу.

Након јавног отварања комисија је, сходно позиву за подношење понуда извршила стручну оцену понуде, па је утврдила да је у позиву за подношење понуда, у тачки 11. под 1) наведено да понуда, између осталог, мора да садржи: „попуњен, потписан и оверен приложени Образац понуде, при чему понуђена цена у овом преговарачком поступку не може бити већа од процењене вредности за предметну јавну набавку“.  
Како понуђач није доставио понуду у складу са наведеним позивом, понуда садржи битан недостатак (члан 106. став 1. тачка 5) Закона). Осим тога, понуђена цена је виша од процењене ведности јавне набавке, што није у складу са одредбама  члана 3. став 1. тачка 33) Закона.
Из напред наведених разлога комисија је оценила понуду као неприхватљиву, па је закључила да се нису стекли услови за доделу уговора из члана 107. став 3. Закона, јер није пристигла ниједна прихватљива понуда.
Комисија је предложила да се одбије једина пристигла понуда као неприхватљива и да се обустави поступак јавне набавке из разлога јер се нису стекли услови за доделу уговора. 
Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда за предметну јавну набавку  и донео одлуку као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/

     


                      Н А Ч Е Л Н И К
                                                                                             п   у  к  о  в  н  и  к

                                                                                             сц Ненад Иванчевић, дипл.инж.
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