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	Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
Бр. 933 - 4
07 МАR 2019


На основу члана 107. 109 и 160 Закона о јавним набавкама РС ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15, на даље: Закон), д  о  н  о  с  и  м:

О   Д   Л   У   К   У 
о обустави поступка
У отвореном поступку јавне набавке, предвиђен у плану набавки Министарства одбране за 2018. годину, на позицији 1.1.237, набавка добра, медицинска опрема за формирање Војне болнице 2+ са додатним модулима (опрема за ОП блок, радиологију, ургентну медицину и анестезију), у отвореном поступку, обликована у 18 партија, Ознака из ОРН: 33100000, укупне процењене вредности 74,318,610.67 РСД, без ПДВа, редни број 12/ 2018УВЗ, за партију бр. 5:
1. Сходно Закону, одбити као неприхватљиву понуду понуђача привредног друштва Beolaser д.о.о. Београд.
2. Сходно Закону обуставити поступак за партију број 5, јер у Плану набавки МО РС за 2019. годину, на конту 5125 нису предвиђена потребна средства за набавку покретног рендген апарата.

3. Обавештење о обустави поступка објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца, у року од 5 дана од дана коначности.
О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е
Након пријема решења Републичке комисије у поступцима јавних набавки Број 4-00-1383/2018 од 27.12.2018. године (примљено у УВЗ 11.02.2019. године), којом је усвојен као основан захтев за заштиту права привредног друштва AB Trade д.о.о. Београд и делимично поништаен поступак за партију бр. 5, наручилац је поново спровео фазу стручне оцене достављених понуда и утврдио следеће:

На основу захтева корисника, а у циљу набавке СнПСа предатих за попуну Војне болнице 2+ у МнОп MINUSCA у ЦАРу, Управа за војно здарвство МО (на даље УВЗ) је спровела отворени поступак јавне набавке медицинске опреме број 12/2018, по партијама, где је у партији бр. 5 предвиђена набавка покретног рендген апарата.
Детаљном спецификацијом за партију бр. 5, након прихватања сугестија заинтересованих лица и у више наврата је извршена измена техничке спецификације, а у циљу омогућавања што веће конкуренције и прибављања најповољније понуде за набавку покретног рендген апарата.

Такође, конкурсном документацијом је предвиђено да понуђена добра морају бити нова, из текуће производње и по квалитету морају да у потпуности одговарају траженим техничким карактеристикама, као и да поседују важеће Решење о упису медицинског средства у Регистар медицинских средстава издато од стране Агенције за лекове и медицинска средства.
По спроведеном поступку јавног отварања понуда, за предметну партију понуду су поднела два понуђача, привредна друштва AB Trade д.о.о. Београд и Beolaser д.о.о. Београд.

Применом критеријума „најнижа понуђена цена“, наручилац УВЗ је донела Одлуку о додели уговора број 5168-64 од 23.11.2018. године којом се за партију бр. 5, уговор додељује понуђачу привредном друштву Beolaser д.о.о. Београд.
На г.н. одлуку, понуђач привредно друштво AB Trade д.о.о. Београд је поднео Захтев за заштиту права Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки којом оспорава одлуку УВЗ, уз тврдњу да је наручилац извршио повреде члана 105., 106. и 107. став 1. Закона о јавним набавкама РС ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15, на даље: Закон).
Иако је у свом одговору, на поднети Захтев за заштиту права, наручилац у целости одбио као неосноване примедбе, из разлога што докази и чињенице које наводи у свом захтеву то уопште не доказују навела, Републичка Комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки је усвојила Захтев за заштиту права понуђача привредног друштва AB Trade д.о.о. Београд и наложила наручиоцу да у поновљеној стручној оцени понуда детаљно и на стручним чињеницама заснује образложење начина оцене понуђеног детектора као и понуђене рендгенске цеви са додатним екраном осетљивим на додир на кућишту цеви.

Имајући у виду напред наведено, комисија за спровођење поступка јавне набавке је извршила поновну стручну оцену понуда за партију бр. 5, и утврдила следеће:

1. Понуда понуђача AB Trade д.о.о. Београд, за партију бр. 5, не садржи битне недостатке, одговарајуча је и прихватљива;

2. Понуда понуђача Beolaser д.о.о. Београд за партију бр. 5:

· Понуђач је понудио gadolinijumski детектор ознаке DX-D40G, а што је доказано изјавом произвођача у којој је наведено da понуђени детектор испуњава тражену карактеристку под ставком 5.5.-DQE (ефикасност детектора) мин.66% без обзира о ком се типу сцинтилатора ради. Због тога се понуда по овој позицији техничке карактеристике може оценити одговарајућом.

· У погледу компатибилности понуђеног детектора са уређајем, став комисије за набавку је да Наручилац у свом саставу има стручна лица која су на директан начин (употребом и сервисирањем) веома добро упозната са радом дигитаних радиографских уређаја који се налазе и раде у здравственим установама, па је стручна оцена извршена на основу напред наведених разлога као и ценећи све доказе достављене уз понуду утврдила и по овој позицији техничке карактеристике понуда сматра одговарајућом. 
· Након поновне стручне оцене понуда и налога Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки, у делу који се односи на захтевану техничку карактеристику „екран осетљив на додир на кућишту рендген цеви“, комисија је утврдила да понуђено добро не поседује захтевану техничку карактеристику.
Сходно напред наведеном, Комисија за спровођење поступка јавне набавке је утврдила да понуда понуђача Beolaser д.о.о. Београд, не садржи битне недостатке, али је неприхватљива јер је неодговарајућа (понуђено добро не садржи екран осетљив на додир на кућишту рендген цеви) и предложила да се иста одбије.
Такође, Комисија за спровођење поступка предметне набавке је, имајући у виду чињеницу да је актом Управе за снабдевање МО РС 50-51 од 05.03.2019. године, усвојен План набавки МО РС за 2019. годину, где на конту 5125 нису предвиђена потребна средства за набавку покретног рендген апарата, предложила да се предметни поступак обустави из разлога што су се стекли услови из члана 109. став 2. Закона, односно да је предметни поступак неопходно обуставити из објективних и доказивих разлога, који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча, тј. да нису обезбеђена новчана средства за реализацију предметне јавне набавке.
Имајући у виду све поменуто, а на основу предлога коју је Комисија за јавну набавку дала у извештају, одлучено је као у диспозитиву.
ПРАВНА ПОУКА:

Против ове одлуке може се уложити захтев за заштиту права, у року од 10 дана од дана објављивања на Порталу УЈН. Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки, све у складу са одредбама члана 148-167 Закона.
МС
Н   А   Ч   Е   Л   Н   И   К
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