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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ 

УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ            

Број 411 - 28
28.11.2019. године

	
	


У отвореном поступку јавне набавке бр. 9/2019 – Дозиметријски систем за спровођење дозиметријског надзора, на основу члана 107. став 1, и члана 109. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл.Гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), у даљем тексту: ЗЈН, начелник Управе за набавке и продају СМР МО, Немањина 15, Београд, доноси 
О Д Л У К У
1. Одбија се као неприхватљива понуда понуђача "MIL GROUP" доо из Београда, сходно чл.106. ст.1 тач. 5) ЗЈН.
2. Обуставља се поступак јавне набавке.
О б р а з л о ж е њ е

На основу Одлуке о покретању поступка јавне набавке бр. 9/2019, бр. 411-6 од 02.07.2019. године, наручилац - Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за набавке и продају, Немањина 15, Београд,  је спровео  отворени поступак јавне набавке.
Предмет јавне набавке бр. 9/2019 су добра: Дозиметријски систем за спровођење дозиметријског надзора. 
Назив и ознака из Општег речника набавке: дозиметријски систем - 38547000 

Укупна процењена вредност јавне набавке је 27.331.172,00 динара без урачунатог ПДВ-а, односно 32.797.406,00 динара са ПДВ-ом.

Набавка се реализује за 2019. годину на основу Плана јавних набавки за 2019. годину у МО и ВС (акт УНП СМР МО, број 50-51 од 05.03.2019. године) на редном броју 1.1.249, по конту економске класификације 5127, књиговодствене шифре „881“, извор финансирања - приходи из буџета ''01''. 

Предмет јавне набавке није обликован по партијама. Критеријум за доделу уговора је „најнижа понуђена цена“. 

Позив за подношење понуда бр. 411-21 од 10.10.2019. године је објављен на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке, интернет страници наручиоца и Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа. 

Рок за подношење понуда је био 13.11.2019. године до 10.00 часова.

Благовремено, понуду је доставио један понуђач, "MIL GROUP" доо, Милоја Павловића 15а, Београд,  матични број 20134941, ПИБ 104269103, који је самостално поднео понуду бр. 19046 од 10.11.2019. године.

Неблаговремених понуда није било. Јавно отварање понуда обављено је дана 13.11.2019. године са почетком у 10.05 часова. У вези јавног отварања понуда сачињен је записник о јавном отварању понуда, заведен под бр. 411-24 од 13.11.2019. године, који је путем електронске поште достављен понуђачу.

Приликом јавног отварања понуде, комисија је констатовала и у записник о јавном отварању понуде унела да понуђач у својој понуди није попунио део обрасца понуде који се односи на структуру цене. 
У циљу правилне стручне оцене понуде, комисија је на основу члана 93. став 1. ЗЈН  од понуђача затражила додатно појашњење понуде. 

Наиме, у делу понуде који се односи на техничке карактеристике понуђеног софтвера (мора да омогући успешно извршавање на верзији Microsoft Windows (или одговарајућег) оперативног система која се тренутно налази на рачунару као и на свим новијим верзијама истог оперативног система и мора да омогући успешно извршавање на рачунару са наведеном минималном техничком спецификацијом и/или њеном надограђеном верзијом) понуђач је навео "?? за дату конфигурацију рачунара", те је комисија затражила од понуђача да појасни овај коментар који се односи на наведене техничке карактеристике.
Такође, од понуђача је затражено да појасни да ли понуђена техничка карактеристика, коју је понуђач у техничкој документацији означио под тачком 1.3-1 (читач је комплетно опремљен са мени-управљаним софтвером за имплементацију на екстерни рачунар) подразумева да је софтвер лиценциран, са могућношћу ажурирања новијом верзијом софтвера на постојећем (захтеваном) рачунару.
У наведеном року, понуђач је доставио тражено појашњење и навео да се понуђени TLD system 4500 испоручује са екстерним персоналним рачунаром који је хардверски специфициран од стране произвођача и да се на њему може на Windows платформи инсталирати најновија верзија софтвера, као и све његове будуће надоградње.
Осим тога, понуђач је појаснио да никакав додатни екстерни рачунар није потребан за фунцкионисање система и да је он потпуно непотребан, јер читачи раде са рачунарима који су хардверски специфицирани од стране самог произвођача "Thermo Fisher Scientific".
Понуђач је изразио сумњу да понуђени WinRems драјвери неће подржати хардвер екстерног рачунара, који је захтеван у конкурсној документацији и који је по мишљењу понуђача потпуно непотребан, а посебно је изразио сумњу за следеће верзије WinRems софтвера у будућности.
На крају појашњења понуђач је нагласио да на себе не сме да преузме ризик да прихвати услов из конкурсне документације да се искључиво на рачунару, који је описан у конкурсној документацији, мора инсталирати понуђени софтвер WinRems као и све његове будуће верзије.

На основу напред наведеног комисија је констатовала следеће:

· понуда садржи битан недостатак јер комисија није могла да утврди стварну садржину понуде из разлога што понуђач није попунио део обрасца понуде који се односи на структуру цене (како је то предвиђено тачком 5.3.2. конкурсне документације), као и због констатације понуђача да не може да гарантује рад софтвера на екстерном рачунару чије су техничке карактеристике описане у конкурсној документацији.  

· понуђена цена је једнака процењеној вредности јавне набавке;

Из напред наведених разлога понуда је оцењена као неприхватљива, сходно чл. 106. ст. 1. тач. 5) ЗЈН (има битан недостатак).
Комисија је утврдила да се за предметну јавну набавку нису стекли услови за доделу уговора из разлога што је једина пристигла понуда понуђача "MIL GROUP" доо оцењена као неприхватљива и предложила да се иста одбије а да се поступак јавне набавке обустави, јер се нису стекли услови за доделу уговора.
Прихватио сам у потпуности предлог из извештаја комисије о стручној оцени понуда за предметну јавну набавку и донео одлуку као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки.     
Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЉН, ЈК/
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