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На основу члана 146. Закона о јавним набавкама (СГ РС бр. 91/2019), Решења о финансирању Војске за 2022. годину и извештаја о стручној оцени понуда број 396-9 од 11.07.2022. године,  д о н о с и м:

ОДЛУКУ  О  ОБУСТАВЉАЊУ  ПОСТУПКА
1. Обуставити поступак јавне набавке услуга одржавања и поправке стоматолошких столица, које су на употреби у ВП 2289 Београд.
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДЛУКЕ:

· Предмет јавне набавке је услуга одржавања стоматолошких столица, које су на употреби у ВП 2289 Београд.
· Редни број јавне набавке јесте 180 / 2022, а на основу Плана јавних набавки добара, услуга и радова за 2022. годину.

· Процењена вредност јавне набавке је до 800.000,00 динара, без ПДВ-а.

· Комисија за јавну набавку одређена решењем број 396-3 од 24.06.2022. године, је позив за подношење понуда са обрасцом структуре цене и основама за искључење објавила је на порталу ЈН МО ВС РС.

· Понуде у запечаћеној коверти, у траженом року, није доставио ни један добављач. Имајући у виду наведено, комисија за јвну набавку је констатовала да добављачи нису били заинтересовани да учествују у поступку јавне набавке, те да је потребно поступак поновити и у поступак додати и остала неисправна средства на којима је у међувремену настала неисправност, како би се повећало интересовање добављача.
· Критеријум за избор најповољније понуде је био најниже понуђена цена.
Имајући у виду напред наведено, доносим одлуку као у диспозитиву.
Упутство о правном средству: Понуђачи могу поднети захтев за заштиту права  у року од 10 дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки и интернет страници МО, www.mod.gov.rs. Захтев за заштиту права се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији. Комисија за спровођење поступка наручиоца ће обрадити поднети захтев и поступити у складу са Законом о јавним набавкама (СГ РС бр. 91/2019).
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