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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ

УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ
	
	

	                    бр. 1222 -  42/18
15.05.2019. године
	
	


Решавајући по службеној дужности у отвореном поступку за јавну набавку број 129/2018 – Опрема за домаћинство и угоститељство, по партијама, на основу члана 182. став 1. и 3, а у вези члана 176. став 1. тачка 1) и 177. став 2. Закона о општем управном поступку („Службени гласник Републике Србије“, бр. 18/2016), и на основу члана 107. став 1. Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15),  у даљем тексту ЗЈН, начелник Управе за набавке и продају Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране, Немањина 15, Београд, доноси

О Д Л У К У
1. Поништава се оцена понуде понуђача “Жак” доо из Београда за партију 1 и 2, наведена у  Одлуци бр. 1222 - 33/18 од 30.04.2019. године;

2. Мења се Одлука бр. 1222 - 33/18 од 30.04.2019. године, у тачки 1. диспозитива тако да сада гласи: 
„ 1. Одбијају се као неприхватљиве, понуде понуђача:

· "Технобиро Инжењеринг" доо из Новог Сада за партију 2, а у вези члана 3. став 1.  тачка 33) ЗЈН;
· "М-Фриго" из Мионице за партију 3, а у вези члана 3. став 1. тачка 33) ЗЈН;
· “Жак” доо из Београда за партију 2, а у вези члана 3. став 1. тачка 33) ЗЈН.

3. Остале тачке диспозитива Одлуке бр. 1222 - 33/18 од 30.04.2019. године (2, 3. и 4.) остају непромењене. 
О б р а з л о ж е њ е:
Наручилац је спровео отворени поступак за јавну набавку бр. 129/2018 – Опрема за домаћинство и угоститељство, по партијама (3 партије), након чега је донео Одлуку бр. 1222 - 33/18 од 30.04.2019. године, која је постала коначна истеком рока за заштиту права. 

Наведеном одлуком наручилац је, између осталог, одбио као неприхватљиву понуду понуђача “Жак” доо из Београда за партију 1, а у вези члана 106. став 1. тачка 5) ЗЈН, и за партију 2, у вези члана 106. став 1. тачка 5) и члана 3. став 1. тачка 33) ЗЈН.
Након објављивања наведене одлуке, понуђач “Жак” доо је захтевао и извршио увид у документацију о спроведеном поступку. Приликом  прегледа своје понуде, овлашћени представник понуђача је уочио да је неправилно извршена стручна оцене понуда за партије 1 и 2 (наручилац одбио понуду у вези члана 106. став 1. тачка 5) ЗЈН - понуда садржи битан недостатак), јер се у понуди овог понуђача налазила Изјава о постојању сервиса за сва понуђена добра, а што су заједнички констатовали присутни представници  наручиоца и представник понуђача у Записнику о извршеном увиду у документацију (акт бр. 1222-34/18 од 06.05.2019. године).  

С обзиром да је приликом оцењивања понуда комисија учинила превид, те да се ради о новој чињеници која може да доведе до другачије оцене понуде, а самим тим и другачије одлуке наручиоца, наручилац је донео  Решење о понављању предметног поступка бр. 1222-40/18 од 14.05.2019. године у делу који се односи на стручну оцену понуда понуђача “Жак” доо из Београда за партију 1 и 2 и доношење Одлуке бр. 1222-33/18 од 30.04.2019.године, за наведене партије. 

Комисија за спровођење предметне набавке је поново извршила стручну оцену понуда за напред наведеног понуђача, за партију 1 и 2, и сходно члану 105. Закона, доставила допуну извештаја у коме је утврдила да је дошло до грешке приликом првобитне стручне оцене понуда за наведене партије, када је комисија констатовала да „понуђач није доставио доказ да постоји овлашћена сервисна мрежа за одржавање понуђених добара (за ставке 1.7 и 1.8 које су произвођача "Tecnodom") у гарантном и постгарантном року на територији Р. Србије“ (за партију 1), односно „није доставио доказ да постоји овлашћена сервисна мрежа за одржавање понуђених добара, у гарантном и постгарантном року на територији Р. Србије“ (за партију 2), сходно тачки 5.3.8. дела 5.3 конкурсне документације (понуда мора да садржи), а из ког разлога је понуде за наведене партије оценила као неприхватљиве (члан 106. став 1. тачка 5) ЗЈН – понуда  садржи битан недостатак).
Комисија је констатовала да се у понуди налази Изјава о постојању сервиса за сва понуђена добра. Сходно наведеном, комисија је понуде понуђача “Жак” доо из Београда оценила по следећем:

За Партију 1: 

· понуда је без битних недостатака;
· понуђена цена је нижа од процењене вредности за партију 1; 

· понуђене техничке карактеристике за добра из партије 1 одговарају траженим техничким карактеристикама из конкурсне документације, тј. понуда је одговарајућа:

· за ставку 1.1 (фрижидер до 345 литара комбиновани), понуђен је комбиновани фрижидер ОNRK 193С произвођача "Gorenje";

· за ставку 1.2 (замрзивач хоризонтални до 220 литара) понуђен је замрзивач хоризонтални FH210 W произвођача "Gorenje";

· за ставку 1.3 (замрзивач хоризонтални до 320 литара) понуђен је замрзивач хоризонтални FH331 IW произвођача "Gorenje";

· за ставку 1.4 (замрзивач хоризонтални до 410 литара) понуђен је замрзивач хоризонтални FH400W произвођача "Gorenje"; 

· за ставку 1.5 (замрзивач хоризонтални до 510 литара) понуђен је замрзивач хоризонтални HSA 47520 произвођача "Beko";

· за ставку 1.6 (замрзивач вертикални до 320 литара) понуђен је замрзивач вертикални F6181 AW  произвођача "Gorenje";

· за ставку 1.7 (замрзивач вертикални до 1400 литара) понуђен је замрзивач вертикални AF 14 EKOMBT произвођача "Tecnodom";

· за ставку 1.8 (фрижидер до 1400 литара) понуђен је фрижидер AF 14EKOMTN произвођача "Tecnodom".

На основу свега напред наведеног, понуда овог понуђача за партију 1 је оцењена као прихватљива.

За Партију  2: 

· понуда је без битних недостатака;
· понуђена цена у износу од 1.907.500,00 динара је виша од процењене вредности за партију 2,;
· понуђене техничке карактеристике за добра из партије 2 одговарају траженим техничким карактеристикама из конкурсне документације, тј. понуда је одговарајућа:

· за ставку 2.1 (машина за млевење меса), понуђен је модел 12/С произвођача "Fimar";

· за ставку 2.2 (фритеза електрична) понуђен је модел PK 90/40 FRE15X произвођача "Modular";

· за ставку 2.3 (машина за сечење сувомеснатих производа, електрична) понуђен је модел  HL/300 произвођача "Fimar";

· за ставку 2.4 (роштиљ електрични) понуђен је модел  PK 90/80 FTES-CR произвођача "Modlular"; 

· за ставку 2.5 (шпорет електрични) понуђен је модел PK 90/80 CFES  произвођача "Modular";

· за ставку 2.6 (машина за прање посуђа) понуђен је модел Profi-linija FX  произвођача "Hobart";

· за ставку 2.7 (машина за прање чаша) понуђен је модел Profi-linija GC  произвођача "Hobart";

· за ставку 2.8 (миксер ручни за ресторане, електрични) понуђен је модел FX/40 произвођача "Fimar".

На основу напред наведеног, понуда овог понуђача за партију 2 је оцењена као неприхватљива, а у вези члана 3. став 1. тачка 33) ЗЈН.
С озиром на чињеницу да је за партију 1, осим понуђача “Жак”, наручилац прибавио и понуде понуђача „Технобиро Инжењеринг“ и „Vision Smart Plus“ чије су понуде оцењене као прихватљиве, комисија је поново извршила рангирање прихватљивих понуда за партију 1 применом критеријума за доделу уговора "најнижа понуђена цена", по следећем: 
	ПОНУЂАЧ
	Технобиро Инжењеринг
	Vision Smart Plus 
	Жак

	ЦЕНА
	4.417.500,00
	4.379.880,00
	4.678.959,00


Комисија констатује да је најповољнију понуду за партију 1 доставио понуђач "Vision Smart Plus" из Београда.

Како је првобитном одлуком (бр. 1222 - 33/18 од 30.04.2019.године), за партију 1 уговор додељен  понуђачу "Vision Smart Plus" из Београда, очигледно је да поновљена оцена понуђача “Жак” за ову партију није од утицаја на одлуку о додели уговора, тј. одлука за партију 1 остаје непромењена.

С озиром на чињеницу да је за партију 2, осим понуђача “Жак”, наручилац прибавио и понуду понуђача „Технобиро Инжењеринг“, чија је понуда такође оцењена као неприхватљива, комисија је утврдила да за партију 2 наручилац није прибавио ниједну прихватљиву понуду, па се нису стекли услови за доделу уговора, из ког разлога се поступак обуставља.
Како је првобитном одлуком наручиоца поступак за партију 2 обустављен, очигледно је да поновљена оцена  понуђача “Жак” за ову партију није од утицаја на већ донесену одлуку о обустави,  тј. одлука за  партију 2 остаје непромењена.
Имајући у виду напред наведено, комисија је предложила да се поништи оцена понуда понуђача “Жак” доо из Београда за партију 1 и 2, и да се измени тачка 1. Одлуке бр. 1222 - 33/18 од 30.04.2019.године, а да тачке 2. и 3. Одлуке  остану непромењене.
Прихватио сам предлог комисије, и решио као у диспозитиву. 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове Одлуке може се поднети Захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања Одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 

ЈК
                                                                      Н А Ч Е Л Н И К





          п у к о в н и к






          др Александар Цакић, дипл.инж.
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