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	Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
УПРАВА ЗА ВОЈНО ЗДРАВСТВО
                           4894-16/18.10.2019.60




На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/2015 и 68/15), 

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
Управа за војно здравство

Доставља одговоре на питање заинтересованог лица

У отвореном поступку јавне набавке добара, Медицински нехемијски потрошни материјал – материјал за стезање, шивење и лигатуре, мрежице - протезе, за потребе војноздравствених установа МО  за 2019. и 2020. годину, са укупно 43 партије, ОРН: 33141125  и 33141120, редни бр. 37/2019 УВЗ, заинтересовано лице је поставило следеће питање:
Питање 1: Сматрамо да нисте у потпуности одговорили на наше питање од 11.10.2019. године у вези партије 4, те овом приликом шаљемо још једну молбу за исто. Недостаје објашњење да ли тврдња произвођача, да њихов хируршки конац чија је танзија након 2 недеље око 75%, представља довољан доказ да је тражени услов тензије након две недеље од мин 75% испуњен, па вас молимо за недвосмислен одговор.
Исто важи и за услов тензије од 65-70% након 4 недеље, ако произвођач који приближно испуњава задате вредности, на својој веб страни тврди да је реч о оријентационим вредностима, да ли је исти доказ испуњен?
Сматрамо неопходним да и за тензије након 2 и 4 недеље такође треба дати извесно одступање тражене тензије, као што сте дали за тензију након 8 недеља. Ово стога што се термин „око“ поред било које истакнуте вредности, не може сматрати довољно прецизним податком, нити испуњењем задате вредности, јер није познато шта подразумева, осим да подразумева приближно.
Закон о јавним набавкама члан 3 став 1, тачка 32, прописује да је одговарајућа понуда, понуда која је благовремена и која у потпуности испуњава све техничке спецификације. Дакле, у потпуности, а не приближно. У случају да за вас није прихватљив предлог повећања дозвољеног опсега тензија за партију 4, за тензије након 2 и 4 недеље, молим за детаљно објашњење.
Одговор: Дозвољено одступање на све тензионе профиле у партији 4 је ±5%. 
Понуђачи су дужни да кроз доказе које достављају уз понуду, а којим доказују испуњеност обавезних и додатних услова, као и захтеве наведене у техничкој спецификацији, прецизно докажу и тражену карактеристику.

Питање 2: Партија 5 - Partija 5: Glycomer 631, monofilamentni, sintetski, resorptivni  konac, ставка 11, Glycomer 631, monofilamentni, sintetički resorptivni konac, debljina 3/0                                                             dužina 75 cm i više, igla 22 mm+/-2mm Okrugla,  1/2 kruga.. Да ли се мисли на дебљину конца  4/0, јер се исти опис налази и у ставци 8?
Одговор: Наручилац прихвата сугестију заинтересованог лица и у том смислу ће изменити конкурсну документацију.

Питање 3: Партија 5 - Partija 5: Glycomer 631, monofilamentni, sintetski, resorptivni  konac, ставка 14, Glycomer 631, monofilamentni, sintetički resorptivni konac, debljina 3/0                                                             dužina 75 cm i više, igla 17 mm+/-2mm Okrugla,  1/2 kruga.. Да ли се мисли на дебљину конца  5/0, јер се исти опис налази и у ставци 10?
Одговор: Наручилац прихвата сугестију заинтересованог лица и у том смислу ће изменити конкурсну документацију.
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		б р и г а д н и  г е н е р а л
др сци.мед. Угљеша Јовичић



Достављено:
-уз омот предмета
Објављено:
-на Порталу Управе за јавне набавке
-на интернет страници МО РС
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