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На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/12, 14/2015 и 68/15), 

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
Управа за војно здравство

Доставља одговоре на питања заинтересованих лица

У отвореном поступку јавне набавке добара, Производи од хартије, компресе, врећице и омоти за стерилизацију, са укупно 36 партија, ОРН: 33198000, 33198100, 33198200, редни бр. 39/2019 УВЗ, заинтересована лица су поставила следећа питања:

Партија 1: „Спојени СМС- појачани креп папир за стерилизацију, 100g/m2, сет (зелени креп 60 g/m2/смс плави 40 g/m2), фабрички спојен‟

Уочили смо да се разликује назив партије 1 „Спојени СМС- појачани креп папир за стерилизацију‟, са ставкама где је написано „Спојени СМС- креп папир за стерилизацију‟. Молимо наручиоца да изврши усклађивање наслова партије 1, са називом артикла из табеле ставки.
Имајући у виду да сте тражили спојене сетове, а да сте као јединицу мере написали комад, претпостављамо да је наручилац направио техничку грешку јер јединица мере спојених папира може бити сет. Молимо наручиоца да изврши исправку јединице мере.

Партија 8: Кесе за стерилизацију хируршких сетова инструмената, СМС папир 55 g/m2.  

Уочили смо да у ставци „Bowie-Dick test PACK za parni sterilizator, 120cm x 120cm“ јединица мере cm до сада нисмо имали сусрета са овом димензијом. Молимо наручиоца да преиспита да ли се ради о другој јединици мере.

Појединим наведеним захтевима ограничавају се потенцијални понуђачи који нуде добра одговарајућег стандарда и квалитета да учествују у поступку што је у супротности са Законом о јавним набавкама. Наведена одступања ни на који начин не утичу на рад тражене опреме нити на квалитет самог процеса стерилизације, а са друге стране на тај начин наручилац обезебеђује пуно поштовање начела из члана 10.ЗЈН („Сл.гласник РС“, бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015).



Начело обезбеђења конкуренција
Члан 10
Наручилац је дужан да у поступку јавне набавке омогући већу конкуренцију. Наручилац не може да ограничи конкуренцију, а посебно не може онемогућавати било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке неоправданом употребом преговарачког поступка, нити коришћењем дискриминаторских услова, техничких спецификација и критеријума.

Одговор: 
За партију број 1: Прихвата се сугестија потенцијалног понуђача и у том смислу биће извршена измена конкурсне документације.

За партију број 8: Прихвата се сугестија потенцијалног понуђача и у том смислу биће извршена измена конкурсне документације.
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