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Б Е О Г Р А Д

	
	           


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012, 14 од 04.02.2015, 68 од 04.08.2015.), Војнограђевински центар „Београд” као Наручилац, у поступку јавне набавке за извођење истражних радова за потребе санације објеката КН-3, 5, 9, 10, 11, 31, 41, 57 и 219 у касарни „Генерал Павле Јуришић Штурм” у Пожаревцу, ЈН бр. 20/2017, објављује одговор на питања која су достављена од стране потенцијалног понуђача дана 01.12.2017. године, и то: 
Питање 1:  
Поштовани, 

У конкурсној документацији за ЈН број 20/2017, у делу III и XVII – Пројектни задатак није јасно дефинисан обим геотехничких радова. 

Молим вас за појашњење како би на основу тога могли да формирамо Понуду и цену. 

Одговор:
Наручилац истиче да се Елаборат геотехничких радова ради у циљу израде предлога мера санације објеката у Војном комплексу. Наведени објекти су оштећени у значајном мери, а пројектним задатком је наведено да је претпоставка да су оштећења објеката настала услед неравномерног слегања тла, проузрокованог деловањем подземних вода.
У ту сврху потребно је извршити геолошка и хидрогеолошка истаживања, ради дефинисања радова којима би се спречило даље слегање тла, а тек након тога може се приступити санацији објеката.
Обзиром да се ради о истражним радовима за санацију 9 објеката, због потпуног сагледавања обима посла и давања понуде која ће обухватити све неопходне истражне радове, испитивања и потребне стручне анализе добијених резултата, Наручилац је предвидео могућ обилазак локације, те у том смислу пројектни задатак не може садржати прецизније податке, већ се програм и начин испитивања мора одредити од стране стручних лица према потребама на лицу места.

Напомињемо да је обилазак могућ само на писани захтев потенцијалних понуђача, уз који мора бити достављен списак овлашћених лица понуђача (са именом и презименом, именом оца, датумом и местом рођења, бројем личне карте, од кога је издата, матичним бројем и адресом становања). Захтев за обилазак са списком лица се може доставити најкасније 20 дана од дана објављивања позива за подношење понуда, факсом на број 011/3222-715 или на деловодство Војнограђевинског центра „Београд”, Немањина 15.
Изузетно ако у наведеном року понуђачи буду спречени, Наручилац ће омогућити обилазак локације и по истеку наведеног рока од 20 дана, уколико добије одобрење Корисника, а ради омогућавања свим заинтересованим понуђачима да поднесу понуду, с тим да наведено поступање не може утицати на продужење рока за достављање понуда.
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