	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР ''БЕОГР
                              28.08.2017.год.                                                             

                                 Б Е О Г Р А Д

	
	 


У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012, 14 од 04.02.2015, 68 од 04.08.2015.), Војнограђевински центар „Београд” као Наручилац, у поступку јавне набавке за израдутехничке документације за измену пројекта за санацију дела објекта КН-55 са анексом и изградњу и реконструкцију истог,  ЈН бр. 62017 објављује појашњење у вези са захтевом за појашњењем потенцијалног понуђача који је поставио следећа питања:
Питање:  

У вези наслова III1, поднаслов: Спољни прикључци са начелним сагласностима надлежних органа – на стр. 4/64, као и у вези наслова 5.6. на стр. 51/64 – Ко прибавља услове и сагласности надлежних органа, обзиром да ће од тих услова зависити димензије планираних инфраструктурних објеката и њихова међусобна одстојања која утичу на диспозицију у простору предметне локације?
Одговор: 
У Пројектном задатку - тачка 6.3. Електроенергетске инсталације, подтачка 3. (Израда Главног пројекта за нову МБТС трафостаницу) наведено је да се Главни пројекат трафостанице изради у свему према општим и посебним Условима за израду техничке документације, које је Пројектант обавезан да прибави од надлежног оператера дистрибутивниог система електричне енергије. 
Питање:

У вези наслова III 3. на стр. 5/64 у првом ставу наведен је Правилник о садржини, начину и поступку израде, начина вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката (Сл. Гласник РС; 23/2015, 77/2015, 96/2016 и 67/2017).

Обзиром да према чл. 1, став 2. Закона о планирању и изградњи, објекти и комплекси војске не подлежу наведеном Закону, самим тим не важи ни Правилник који је подзаконски акт Закона о планирању и изградњи. Из напред наведеног поставља се питање: Да ли ће се техничка документација свакако радити према наведеном Правилнику или само према Правилнику о планирању, изградњи и одржавању инфраструктуре које користе МО и ВС (Сл. војни лист, бр. 29/2011)?
Одговор:                                                                                     

Комплетна техничка документација израђује се према Правилнику о планирању, изградњи и одржавању инфраструктуре које користе МО и ВС (Сл. војни лист, бр. 29/2011). Увид у исти може се извршити у просторијама ВГЦ-а „Београд“ уз претходно достављени писани захтев за увид на меморандуму понуђача.
Питање:

Упоређујући текст из наслова III.4, на страни 5/64, где се у техничкој документацији захтева прецизна техничка спецификација опреме, док се у наслову 6.1, поднаслов: Опрема објекта, на страни 58/64 напомиње да је планирање и уградња опреме одвојени поступак, и није предмет овог пројекта, молимо да се прецизно дефинише ниво обраде опреме објекта у техничкој документацији? 

Одговор:
Као што је наведено у техничкој документацији потребна је прецизна техничка спецификација опреме. Напомена  у наслову 6.1, поднаслов: Опрема објекта, на страни 58/64 односи се само на надлежност за набављање опреме, у оквиру МО и ВС. Пројектант је дужан да у оквиру Главног пројекта узме у обзир комплетну опрему, са потребним нивоом обраде, за набавку и уградњу исте.

Питање:

На страни 50/64, тачка 5.2. Локација објекта, у првом ставу стоји да је ''ситуациони приказ микролокације у прилогу''. Међутим прилога нема у документацији ЈН 6/2017. Молимо, ако је могуће да се прилог објави.
Одговор:

Увид у Ситуациони приказ комплекса касарне „Дедиње“ - микролокација објекта може се извршити у просторијама ВГЦ-а „Београд“, као што стоји у наслову 7. Пројектног задатка - Прилози који се дају на увид за израду техничке документације, уз претходно достављени писани захтев за увид на меморандуму понуђача. 
Питање:
На странама 3/64, 4/64 и 50/64, где се описује локација објекта, описом је дата и пратећа Урбанистичка документација. Провером документације дошли смо до сазнања да за предметну локацију важи: План детаљне регулације просторно културно – историјске целине Топчидер – II фаза, целина 3, градске општине Савски венац, Чукарица, Раковица (Службени гласник Града Београда, бр. 88/2016) који је урађен на основу Плана генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – Град Београд (Сл. лист Града Београда, бр. 27/03,25/05, 34/07, 63/09 и 70/14).
Обзиром да немамо увид о ком се тачно објекту ради, а немамо ни увид у Елаборат заштите из 2014. године који је саставни део документације предметног ПДР, било би од значаја да се графички прилози Елабората, број 3.1.А2 и 3.2.А2 такође нађу на списку документације која се даје за израду техничке документације.
Одговор:
ВГЦ „Београд“ не поседује План детаљне регулације просторно културно - историјске целине Топчидер – II фаза, целина 3, градске општине Савски венац, Чукарица, Раковица (Службени гласник Града Београда, бр. 88/2016) који је урађен на основу Плана генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - Град Београд (Сл. лист Града Београда, бр. 27/03,25/05, 34/07, 63/09 и 70/14), као ни Елаборат заштите из 2014. године који је саставни део документације предметног ПДР-а, тако да није у могућности да обезбеди увид у исте. (Напомена: одредбе овог ПДР-а не односе се на војне објекте, у војном комплексу).  
                                                                   КОМИСИЈА ЗА ЈН 6/2017                                                                                      
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