На основу одредаба члана 55. став 1. тачка 2, члана 57. став 1 и члана 60. став 1. тачка 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС” бр. 124 од 29.12.2012., 14 од 04.02.2015, 68 од 04.08.2015. у даљем тексту: Закон), РС-МО- ВГЦ „Београд”, као Наручилац, објављује 

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ
1. ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ
РЕПУБЛИКА СРБИЈА-МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ-ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР „БЕОГРАД”, 11000 Београд, Немањина 15, интернет страница http://www.mod.gov.rs „Јавне набавке у МО и ВС”.
2. ВРСТА НАРУЧИОЦА

Наручилац из члана 2. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама.

3. ВРСТА ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Јавна набавка радова спроводи се у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда у складу са чл. 35. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама.

Наручилац спроводи преговарачки поступак из разлога што је у претходно спроведеном отвореном поступку јавне набавке ЈН бр. 7/2017, добио све неприхватљиве понуде, односно пристигла је једна понуда која садржи понуђену цену већу од процењене вредности набавке, па је комисија предметну понуду оценила као неприхватљиву. Првобитно одређени услови за учешће у поступку, техничке спецификације и критеријуми за доделу уговора се не мењају.
Поступак јавне набавке није обликован по партијама.
Наручилац позива сва заинтересована лица да поднесу понуду, а у поступку могу учествовати и понуђачи који су учествовали у отвореном поступку, који могу доставити допуну понуде и да је тако учине прихватљивом у овом поступку и процедури која је предвиђена позивом за подношење понуда и конкурсном документацијом.
4. ПРЕДМЕТ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Предмет јавне набавке бр. 12/2017 је: „ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА АДАПТАЦИЈИ ПРОСТОРА  ЗА СМЕШТАЈ МЕДИЦИНСКИХ УРЕЂАЈА НА I ЕТАЖИ (ЛАМЕЛА „Т1”) ОБЈЕКТА ВМА У БЕОГРАДУ ЗА ПОТРЕБЕ ИНСТИТУТА ЗА НУКЛЕАРНУ МЕДИЦИНУ”, а уступање најповољнијем понуђачу се врши по «инжењернг систему са посебном одредбом „кључ у руке”».
5. НАЗИВ И ОЗНАКА ИЗ ОПШТЕГ РЕЧНИКА НАБАВКИ:
71242000 – Израда пројеката и нацрта
45000000 – Грађевински радови

6. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА
Критеријум за оцењивање понуда је „најнижа понуђена цена”. 
7. ПРЕУЗИМАЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Конкурсна документација се може преузети на Порталу јавних набавки и на интернет адреси Наручиоца: http://www.mod.gov.rs .
8. ОБИЛАЗАК ЛОКАЦИЈЕ 
Наручилац ће организовати обилазак локације дана 14.09.2017. године (четвртак) 21.09.2017. године (четвртак) и 28.09.2017. године (четвртак), у 11:00 часова, али само уз претходну пријаву на меморандуму понуђача и достављање списка овлашћених лица понуђача (са именом и презименом, именом оца, датумом и местом рођења, бројем личне карте, од кога је издата, матичним бројем и адресом становања). Понуђачи су обавезни да изврше обилазак локације ради подношења понуде што ће се евидентирати од стране Наручиоца. Пријаве за обилазак се достављају на факс 011/3222-715 или директно предајом пријаве на деловодство Војнограђевинског центра „Београд”, Београд, Немањина 15. Пријаве морају стићи два дана пре рока за обилазак локације. Лицима која не доставе пријаву на меморандуму понуђача неће бити омогућен улазак у објекат. Лица која су пријављена за обилазак објекта треба да у заказано време дођу испред Војномедицинске академије, Црнотравска 17. службени улаз (за посете). 

Ради обезбеђења што веће конкуренције, сходно начелима јавне набавке, Наручилац ће омогућити сваком потенцијалном понуђачу обилазак локације, уколико је због објективних околности спречен да обилазак изврши у одређеним терминима. 
9. НАЧИН И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ
Понуђачи подносе писане понуде у складу са конкурсном документацијом и позивом за подношење понуда објављеним на Порталу јавних набавки и интернет страници Министарства одбране. Понуда се доставља у затвореној коверти, са назнаком ,,Понуда за јавну набавку радова – ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА АДАПТАЦИЈИ ПРОСТОРА  ЗА СМЕШТАЈ МЕДИЦИНСКИХ УРЕЂАЈА НА I ЕТАЖИ (ЛАМЕЛА „Т1” ОБЈЕКТА ВМА У БЕОГРАДУ ЗА ПОТРЕБЕ ИНСТИТУТА ЗА НУКЛЕАРНУ МЕДИЦИНУ, ЈН бр. 12/2017 - НЕ ОТВАРАТИ” и адресом: Војнограђевински центар „Београд”, 11000 Београд, Немањина 15. На полеђини навести назив и адресу, контакт особу, телефон и факс подносиоца понуде. Понуде се достављају непосредно на деловодство Наручиоца сваког радног дана у времену 07:30-15:30  или поштом.

Рок до кога понуде морају стићи на наведену адресу је 03.10.2017. године (уторак) до 12,00 часова. Понуда која не буде стигла до наведеног рока сматраће се неблаговременом.

Неблаговремене понуде неће се отварати и по окончању поступка отварања биће враћене понуђачу уз повратницу, са назнаком да је иста поднета неблаговремено. 

10. МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА

Јавно отварање понуда обавиће се истог дана, 03.10.2017. године (уторак) у 12:30 часова, у просторијама Војнограђевинског центра „Београд”, Београд, Немањина 15, први спрат, канцеларија број 118 у присуству овлашћених представника понуђача. 
11. УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ                            УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА
Отварању понуда могу присуствовати овлашћени представници понуђача који су дужни да пре почетка отварања понуда Комисији поднесу овлашћење за учешће у поступку отварања понуда.

12. ЕЛЕМЕНТИ УГОВОРА О КОЈИМА ЋЕ СЕ ПРЕГОВАРАТИ И НАЧИН ПРЕГОВАРАЊА
Елемент за преговарање је укупна понуђена цена. У поступку преговарања не може се понудити виша цена од цене исказане у достављеној понуди. Наручилац је дужан да у преговарачком поступку обезбеди да уговорена цена не буде већа од упоредиве тржишне цене и да са дужном пажњом проверава квалитет предметне набавке.

Поступак преговарања ће се извршити другог дана од отварања понуда (05.10.2017. године) у 12.00 часова, са понуђачима који су по оцени комисије доставили понуду, која је благовремена, одговарајућа, не садрже битне недостатке из члана 106. ЗЈН, не ограничава нити условљава права наручиоца или обавезе понуђача. Обавештење о понуђачима који могу учествовати у поступку преговарања, биће објављено дана 04.10.2017. године, на Порталу јавних набавки у делу „Остале информације” и на интернет адреси Наручиоца: http://www.mod.gov.rs у делу „Јавне набавке”. Поступак преговарања ће се вршити тако што ће овлашћени представници понуђача моћи да снизе понуђену цену, изјашњавајући се у 3 круга, попуњавањем обрасца за сваки круг. Цена исказана у трећем кругу је коначна и меродавна за оцењивање. Наручилац је дужан да води записник о преговарању.

Представници понуђача који ће присуствовати јавном отварању и преговарању, потребно је да приложе оверено овлашћење. Достављена понуда понуђача који нема присутно овлашћено лице за преговарање, сматраће се коначном. 

13. РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ 
Наручилац ће донети одлуку о додели уговора у року од 25 дана од дана отварања понуда, ако су испуњени законом предвиђени услови.
14. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ

Лице за контакт је Смиљка Летица Јанковић, дипл.инж.грађ. (тел. 011/32-03-313).
