

На основу члана 40, члана 55. став 1. тачка 2) и члана 60. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) и Оквирног споразума број 6895-26 од 13.11.2018. године (у даљем тексту: Оквирни споразум) склопљен са Војском Србије, ВП 2827 Нови Сад,

о б ј а в љ у ј е:
П О З И В 

за подношење понуда у поступку јавне набавке у оквиру оквирног споразума

за јавну набавку услуге бр. 1/2019
OДРЖАВАЊА РПБ-214
1. Назив, адреса, врста наручиоца и интернет страница наручиоца: 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА – МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ - ВОЈСКА СРБИЈЕ -  ВП 6011 Београд, ул. Ушће бб, а корисник средстава је ВП 6011/2 Београд, Орган државне управе, позива понуђаче да поднесу писане понуде у складу са условима утврђеним овим позивом и техничком спецификацијом.

2. Врста поступка јавне набавке: оквирни споразум.
3. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: 

Предмет јавне набавке услуге одржавања пловног објекта РПБ-214.
	Број из ОРН
	Назив задатка из ПЈН
	Ред.бр. ПЈН

	50240000
	Услуге поправке, одржавања и сродне услуге у вези са поморским превозом 
	1.2.144/18


4. Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора: 

Одлуку о избору најповољније понуде донеће се применом критеријума „економски најповољнија понуда”. Критеријум за вредновање понуда дефинисан је чланом 6 оквирног споразума.
У случају да после спроведеног рангирања понуда две или више независне, прихватљиве и одговарајуће понуде имају исте понуђене цене, наручилац ће применити помоћни критеријум – „краћи рок извршења услуге”. 

У случају истог понуђеног рока испоруке, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио „дужи гарантни рок (квалитет)”.
5. Начин преузимања позива и техничке спецификације и интернет адреса где су позив и техничка спецификација доступни: 

Заинтересована лица која су закључила оквирни споразум а нису успели преузети документацију, могу непосредно преузети позив и техничку спецификацију сваког радног дана од 08:00 до 14:00 часова од дана објављивања позива на сајту Министарства одбране, на адреси наручиоца: ВП 6011 Београд, Ушће бб, 11070 Нови Београд, обј. РПП-75., канцеларија 12.
6. Начин подношења понуде и рок за подношење понуде: 

Понуда се подноси лично или путем поште у затвореној коверти, овереној печатом подносиоца понуде. На полеђини коверте мора да се наведе тачан назив и адреса понуђача, број телефона и име и презиме особе за контакт. 
„ПОНУДА ЗА ЈН БРОЈ 1/2019 – услуга одржавања РПБ-214– НЕ ОТВАРАТИ”
Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну на адресу, до 10.00 часова 01.03.2019. године, без обзира на начин на који су послате, тј. то је уједно и рок за подношење понуда.

Понуда се подноси на адресу: ВП 6011 Београд, Ушће ББ, 11070 Нови Београд, или предати лично: војни комплекс „Ушће“ у Београду, објекат РПП-75, канцеларија 12.
7. Место, време и начин отварања понуда: 

Приспеле понуде ће бити комисијски отворене одмах по истеку рока за достављање понуда у просторијама наручиоца: ВП 6011 Београд, војни комплекс „Ушће“, објекат РПП-75, просторија број 12. односно 01.03.2019. године у 10.15 часова.
Отварању понуда могу присуствовати овлашћени представници понуђача који ће своја пуномоћја предати лицима, одређена решењем број 637-1/3 од 21.02.2019. године, пре отварања понуда.
8. Наручилац ће одлуку о избору најповољније понуде о јавној набавци донети у року од максимално 5 (пет) дана од дана јавног отварања понуда. Наведену одлуку наручилац ће објавити на својој интернет страници Министарства одбране www.nabavke.mod.gov.rs по члану 108. став 5 Закона најкасније у року од 3 (три) дана од дана њеног доношења.
9. Додатне информације и обавештења у вези са припремом понуде добављач може тражити у писаном облику достављањем захтева на адресу: Војна пошта 2827 Нови Сад, са назнаком: „ПИТАЊА ЗА ЈН БРОЈ 1/2019 – услуга одржавања пловног објекта РПБ-214 - НЕ ОТВАРАТИ”, у времену од 09.00-14.00 часова. 
10. Понуду саставити према образацу структуре цене са упутством како да се попуни (Прилог број 9), оквирног споразума. Понуда обавезно треба да садржи цену НЧ, цену резервних делова и материјала, број НЧ потребних за предметну услугу, укупну цену услуге, рок за реализацију услуге, гарантни рок на извршене радове, рок важења понуде, рок за плаћање, начин и место испоруке и транспортне трошкове. 
НАПОМЕНА: Уколико понуда не буде израђена према прилогу број 9 оквирног споразума, као и уколико гаранција и рок за реализацију услуге не буду дати како је наведено, обзиром да представљају елементе критеријума, неће бити могуће оценити понуду, на основу чега иста неће бити оцењена нити рангирана.
11. Додатни услови у посгупку јавне набавке одржавања пловног објекта РПБ-214:
Услов бр. 1: - Све радне операције у складу са технолошким поступком одржавања предметног пловног објекта, које су наведене у спецификацији, морају бити наведене и у вашим понудама, односно морају се на прописан начин и извршити приликом реализације услуге одржавања и придржавати се члана 4.1 Оквирног Споразума.
Услов бр. 2: - Место извршења радова је у ВП 2827 Нови Сад где се РПБ-214 налази на доковању. (касарна ''Алкесандар Берић'')
Услов бр. 3: - Ниво квалитета резервних делова - алтернативни делови, за квалитет услуге и резервних делова придржавати се члана 4.2. Оквирног споразума.

Услов бр. 4: - По члану 9.1. Оквирног споразума Добављач мора у свом трошку да изврши преглед система питке воде наведеног у техничкој спецификацији, у циљу спречавања накнадног проширења радова, пре састављања понуде и уз понуду да поднесе образац као доказ - Прилог бр. 2. Пловни објекта се налази у касарни „Александар Берић“ ул 1300 Каплара 11, Нови Сад.
12. Техничка спецификација је дата у прилогу овог акта.
13. Наручилац ће доставити наруџбеницу најповољнијем добављачу у складу са роковима дефинисаним у Закону о јавним набавкама, водећи рачуна о жалбеном року.
14. Контакт лице је Немања Кањевац 
15. Молимо Вас да нам одмах по пријему позива за достављање понуда, узвратите акт са следећим садржајем: ПОТВРЂУЈЕМО ДА СМО ПРИМИЛИ ПОЗИВ број. 637-1/5 од 21.02.2019.године.

Прилог:

· Прилог бр. 1 – Техничка спецификација.
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ЗА ВП 6011 Београд  








капетан фрегате








Дарко Стричић
Урађено у 1 примерку, умножено 

у 1 примерак и достављено: 
Актом:

· Омот предмета (за РЦ);
· Омот предмета (а/а).
Е-маилом:
· „АРСЕНАЛ-РЕМ“ доо Краљево, arsenalremont@gmail.com ;
· „БЕОЛИНЕ ГРОУП“ Београд, office@beoline.rs .
· „ВИП ГРОУП“ доо Сомбор, office@vipgroup.rs .
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