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К Р А Г У Ј Е В А Ц
	
	


ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
1. Подаци о наручиоцу

Технички ремонтни Завод НХ „Ђурђе Димитријевић-Ђура“Крагујевац
Адреса наручиоца:Поштански фах 159, 34000 Крагујевац
e-mail:trzk@trzk.co.rs

Матични број: 17864904
Назив банке: Управа за трезор Крагујевац

Текући рачун: 840-1195664-02 Управа за трезор

Шифра делатности: 8422

ПИБ 108341438

Регистарски број: Министарство одбране
Интернет страница: http://www.trzk.co.rs''Јавне набавке ''.
На основу члана 32. Закона о јавним набавкама ("Сл.гл.РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Технички ремонтни Завод Крагујевац, ( у даљем тексту : Наручилац), спроводи поступак јавне набавке у отвореном поступку, број ЈН 5/17 и позива потенцијалне понуђаче да поднесу своје писане понуде у складу са конкурсном документацијом.

На ову набавку ће се примењивати:
       - Закон о јавним набавкама(„Сл.гл.РС“ бр.124/12, 14/15 и 68/15)
 - Правилници које је донела Управа за јавне набавке 
 - Правилник о материјалном пословању у МО и ВС („СВЛ“ бр.29/2014)
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у отвореном поступку, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.

3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке бр. 5/2017 је набавка радова из члана 5. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама којим је предвиђен предмет уговора о јавној набавци радова: ''пројектовање и извођење радова описаних у Уредби о класификацији делатности, Сектор Ф-Грађевинарство ("Службени гласник Републике Србије" број 54/2010). Предмет јавне набавке се води под називом "Израда техничке документације и извођење радова на изградњи радионице у кругу ТРЗК за извлачење експлозивних пуњења из кошуљоца УбС-а " а у свему према пројектном задатку који је саставни део овог захтева и обухвата:

· Израда пројектне документације

· Изградња објекта

· Изградња саобраћајне инфраструктуре

· Уградња видео надзора технолошких операција и објеката

· Уградња инсталације за котао за брзу производњу паре контејнерског типа,

а уступање најповољнијем понуђачу се врши по "инжењернг систему са посебном одредбом ''кључ у руке"".
Радови према Уредби о класификацији делатности спадају у радове из сектора Ф-Грађевинарство (''Службени гласник Републике Србије'' број 54/2010).
ОЗНАКА ИЗ ОПШТЕГ РЕЧНИКА НАБАВКИ:

– 71242000 – Израда пројеката и нацрта
– 45000000 – Грађевински радови
Изградња војних објеката
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци радова.
5. Контакт (лице или служба) - достављањем писаних аката на деловодство  Техничког ремонтног Завода Крагујевац, Поштански фах 159, 34000 Крагујевац, или факсом на број 034/335-462 сваког радног дана у времену 7:30-14:30 часова. Лице за контакт у вези конкурсне документације је Светлана Цветковић – комерцијала 034/305-587.
ПРЕУЗИМАЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Рок за достављање понуда је 27.11.2017. године до 12.00 часова, у складу са чланом 95. ЗЈН (''Службени гласник РС'' 124/12, 14/15 и 68/15).

Понуда се сматра благовременом ако је у деловодство наручиоца пристигла и оверена заводним печатом наручиоца закључно са даном 27.11.2017.године, до  12.00 часова, по локалном времену. Понуђачи подносе понуде препорученом пошиљком или лично на адресу наручиоца:  Технички ремонтни Завод Крагујевац, Поштански фах 159, 34000 Крагујевац са назнаком: „ПОНУДА- ВАШ ИНТЕРНИ БРОЈ 3888 - ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА ИЗГРАДЊИ РАДИОНИЦЕ У КРУГУ ТРЗ КРАГУЈЕВАЦ ЗА ИЗВЛАЧЕЊЕ ЕКСПЛОЗИВНИХ ПУЊЕЊА ИЗ КОШУЉИЦА УбС-а ПО ИНЖЕЊЕРИНГ СИСТЕМУ КЉУЧ У РУКЕ - НЕ ОТВАРАТИ“ (ПРИЛОГ П/1 конкурсне документације налепљен на коверту у којој се подноси понуда).
Неблаговременом ће се сматрати понуда понуђача која није пристигла у деловодство  наручиоца и није оверена заводним печатом наручиоца закључно са 27.11.2017. године до 12,00  часова  по локалном времену.

Комисија за јавну набавку наручиоца, по окончању поступка отварања понуда, вратиће све неблаговремено поднете понуде неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.
Документација се може преузети:

а) личноу просторијама ТРЗК уз приложен оверен и потписан захтев од стране потенцијалног понуђача са назнаком броја набавке – ЈН 5/17, или

б) на основу писменог захтева достављеног на наш фах 034/335-462 или на                            e-mail:trzk@trzk.co.rs са назначеном e-mail адресом понуђача на коју ће конкурсна документација бити прослеђена 
в) Са Портала Јавних набавки, са интернет странице Наручиоца, или са интернет странице Министарства одбране.
ОТВАРАЊЕ ПОНУДА
Отварање понуда је јавно.
Отварање понуда одржаће се одмах након истека рока за подношење понуда, дана 27.11.2017.године у 12.15 часова на адреси: Технички ремонтни Завод Крагујевац у присуству чланова Комисије за предметну јавну набавку.

Представници понуђача који учествују у поступку отварања понуда, пре почетка отварања понуда дужни су да комисији предају пуномоћје (овлашћење)  за учешће у поступку отварања понуда.
КРИТЕРИЈУМ ЗА ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕ ПОНУДЕ
Критеријум за избор најповољније понуде је –НАЈНИЖА ПОНУЂЕНА ЦЕНА
РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Одлука о додели уговора за предметну јавну набавку биће донета у року од 25 дана који је предвиђен чланом 108. Закона о јавним набавкама ("Сл.гл.РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), рачунајући од дана отварања понуда, о чему ће сви понуђачи бити обавештени писаним путем.
СЦ/ЕА
                                                                                                             ДИРЕКТОР             
                                                                                                             потпуковник

                                                                                                             сц Душан Коварбашић, дипл. инж
 Доставити:                                                                                

 - Портал Службених гласила РС и базе прописа
 - Портал јавних набавки

 - Интернет страница наручиоца

 - Интернет страница МО
 - СЕП
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