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На основу члана 32, члана 40, члана 55. став 1. тачка 2) и члана 60. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама (“Сл. гласник РС”, бр. 124/12,68/15), објављује

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
у отвореном поступку за јавну набавку услуге бр. 230-32/2019,

,,Пражњење септичких јама ''
Војна Пошта 5007 Врање, позива сва заинтересована лица да припреме и поднесу понуде у писаној форми, у отвореном поступку за јавну набавку услуга, у складу са Законом о јавним набавкама, подзаконским актима из ове области, конкурсном документацијом и овим позивом, a у циљу закључења оквирног споразума. 

1. Назив, адреса наручиоца: 

ВП 5007 Врање, Краљевића Марка број 2, 17500 Врање.
2. Врста наручиоца: Орган државне управе.
3. Врста поступка јавне набавке: Отворени поступак јавне набавке-оквирни споразум.

4. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: 

Предмет јавне набавке: ,,Пражњење септичких јама ''
90440000 - Услуге пражњења септичких јама за јединице ангажоване у КЗБ-у.
5. Поступак јавне набавке се спроводи у циљу закључења оквирног споразума, са једним понуђачем, на период важења од две године који ће закључити ВП 5007 Врање (наручилац) .
6. Критеријум, елементи критеријума за доделу оквирног споразума: 

Одлуку о избору најповољније понуде донеће се применом критеријума “најнижа понуђена цена“.
Уколико се током рангирања понуда установи да две или више понуда имају исту најнижу цену у обрасцу понуде,  Наручилац ће дати предност оном понуђачу који је дао краћи рок одазива на реализацију услуге.

 Уколико се током рангирања понуда установи да две или више понуда имају исту најнижу цену у обрасцу понуде и исти рок одазива на реализацију услуге, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају исту најнижу цену у обрасцу понуде и исти рок одазива на реализацију услуге. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у кутију одакле ће извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.

7. Начин преузимања конкурсне документације и интернет адреса где је конкурсна документација доступна: 

Заинтересована лица могу непосредно преузети конкурсну документацију сваког радног дана од 08,00 до 14,00 часова од дана објављивања позива на Порталу Управе за јавне набавке на адреси наручиоца: ВП 5007 Врање, Краљевића Марка број 2, 17500 Врање, објекат број 158, канцеларија број 86, или се може преузети са Портала Управе за јавне набавке – www.portal.ujn.gov.rs или са сајта Министарства одбране www.nabavke.mod.gov.rs. 

8. Начин подношења понуде и рок: 

Понуда се подноси лично или путем поште у затвореној коверти, овереној печатом подносиоца понуде. На полеђини коверте мора да се наведе тачан назив и адреса понуђача, број телефона и име и презиме особе за контакт. 
Рок за подношење понуда је 35 (тридесетпет) дана од дана када је објављен позив за подношење понуда на Порталу Управе за јавне набавке, односно до 30.05.2019. године до 12,00 часова.
Понуда се подноси на адресу: ВП 5007 Врање, Краљевића Марка број 2, 17500 Врање, пријавница.

Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну на адресу, до 12,00 часова 30.05.2019. године, без обзира на начин на који су послате.

Понуде се подносе у затвореној коверти са назнаком: “ПОНУДА ЗА НАБАВКУ БРОЈ  230-32/2019 – ,, ПРАЖЊЕЊЕ СЕПТИЧКИХ ЈАМА ''.
У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно навести да се ради о групи понуђача и навести називе и адресе свих учесника у заједничкој понуди.
Понуђач је дужан да у понуди наведе, да ли ће извршење јавне набавке делимично поверити подизвођачу и да наведе проценат укупне вредности набавке који ће поверити подизвођачу, а који не може бити већи од 20%  укупне вредности набавке, као и део предмета набавке који ће извршити преко подизвођача. 
Пожељно је да сва документа поднета у понуди буду повезана траком у целину и запечаћена, тако да се не могу накнадно убацивати, одстрањивати или замењивати појединачни листови, односно прилози, а да се видно не оштете листови или печат.

9. Место, време и начин отварања понуда: 

Приспеле понуде ће бити комисијски отворене  одмах по истеку рока за достављање понуда и то 30.05.2019.године у 12,15 часова  у просторијама наручиоца: ВП 5007 Врање, Краљевића Марка број 2, касарна ,,Први пешадијски пук књаза Милоша Великог'', 17500 Врање, објекат број 158, канцеларија број 86..
Отварање понуда је јавно, по редоследу пријема понуда. 

10. Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда: 

Јавном отварању понуда може присуствовати свако заинтересовано лице. У поступку отварања понуда могу активно учествовати само овлашћени представници понуђача. Присутни овлашћени представници понуђача, дужни су да пре почетка јавног отварања понуда, комисији за јавну набавку поднесу пуномоћје за учешће у  поступку отварања понуда, које гласи на особу која присуствује отварању понуда, са бројем, датумом издавања, печатом и потписом овлашћеног лица понуђача. У противном присутна заинтересована лица не могу предузимати активне радње у поступку отварања понуда.

11. Рок за доношење одлуке о додели уговора: 

Одлука о додели уговора биће донета у року од 20 (двадесет) дана од дана отварања понуда.
12. Лица за контакт: 

пр Милица Милутиновић
телефон: 017/414-102 локал 41-175 или 069/5226338.
ММ 









КОМАНДАНТ 

  

потпуковник 
  

Дејан Станковић
Умножено у 3 примерка и достављено:

- www.portal.ujn.gov.rs,
- www.nabavke.mod.gov.rs,
- С-4/РСн-РЈн,

- а/а







