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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР ''БЕОГРАД''
Бр. 8343 – 49/16
20.12.2017. године                                                                              
Б Е О Г Р А Д
	
	             


На основу одредаба члана 55.став 1. тачка 2, члана 57. став 1 и члана 60. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС” бр. 124/12, 14/15 и 68/15), РС-МО- ВГЦ „Београд”, као Наручилац, објављује 

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ
1. ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ
РЕПУБЛИКА СРБИЈА - МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ - ВОЈНОГРАЂЕВИНСКИ ЦЕНТАР „БЕОГРАД”, 11000 Београд, Немањина 15, интернет страница http://www.mod.gov.rs „Јавне набавке у МО и ВС”.
2. ВРСТА НАРУЧИОЦА

Наручилац из члана 2. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама, орган државне управе.
3. ВРСТА ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Јавна набавка услуга спроводи се у преговарачком поступку са објављивањем позива за подношење понуда у складу са чл. 35. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама.

Наручилац спроводи преговарачки поступак из разлога што је у претходно спроведеном отвореном поступку јавне набавке ЈН бр. 17/2017, добио све неприхватљиве понуде, односно пристигла је једна понуда која садржи понуђену цену већу од процењене вредности набавке, па је комисија предметну понуду оценила као неприхватљиву. Првобитно одређени услови за учешће у поступку, техничке спецификације и критеријуми за доделу уговора се не мењају.
Поступак јавне набавке није обликован по партијама.
Наручилац позива сва заинтересована лица да поднесу понуду, а у поступку могу учествовати и понуђачи који су учествовали у отвореном поступку, који могу доставити допуну понуде и да је тако учине прихватљивом у овом поступку и процедури која је предвиђена позивом за подношење понуда и конкурсном документацијом.
4. ПРЕДМЕТ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Предмет јавне набавке бр. 24/2017 су услуге из члана 6. Закона о јавним набавкама, које су наведене у Прилогу 1 - ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРИЛАГОЂАВАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ ВОЈНОГ КОМПЛЕКСА „ЗЛАТИБОР”. 
5. НАЗИВ И ОЗНАКА ИЗ ОПШТЕГ РЕЧНИКА НАБАВКИ:
71000000 - Архитектонске, грађевинске, инжењерске и инспекцијске услуге
6. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА
Критеријум за оцењивање понуда је „најнижа понуђена цена”. 
7. ПРЕУЗИМАЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Конкурсна документација се може преузети на Порталу јавних набавки и на интернет адреси Наручиоца: http://www.mod.gov.rs .
8. НАЧИН И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Понуђачи подносе писане понуде у складу са конкурсном документацијом и позивом за подношење понуда објављеним на Порталу јавних набавки и интернет страници Министарства одбране. Понуда се доставља у затвореној коверти, са назнаком ,,Понуда за јавну набавку услуге – «ИЗРАДА ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРИЛАГОЂАВАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ ВОЈНОГ КОМПЛЕКСА „ЗЛАТИБОР’’», ЈН бр. 24/2017 - НЕ ОТВАРАТИ” и адресом: Војнограђевински центар ''Београд'', 11000 Београд, Немањина 15. На полеђини навести назив и адресу, контакт особу, телефон и факс подносиоца понуде. Понуде се достављају непосредно на деловодство Наручиоца сваког радног дана у времену 07:30-15:30  или поштом.
Рок до кога понуде морају стићи на наведену адресу је 15.01.2018. године (понедељак) до 11:00 часова. Понуда која не буде стигла до наведеног рока сматраће се неблаговременом.

Неблаговремене понуде неће се отварати и по окончању поступка отварања биће враћене понуђачу уз повратницу, са назнаком да је иста поднета неблаговремено. 

9. МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА

Јавно отварање понуда обавиће се истог дана, 15.01.2018. године (понедељак) у 11:10 часова, у просторијама Војнограђевинског центра „Београд”, Београд, Немањина 15, први спрат, канцеларија број 118 у присуству овлашћених представника понуђача. 
10. УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ                            УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА
Отварању понуда могу присуствовати овлашћени представници понуђача који су дужни да пре почетка отварања понуда Комисији поднесу овлашћење за учешће у поступку отварања понуда.
11. ЕЛЕМЕНТИ УГОВОРА О КОЈИМА ЋЕ СЕ ПРЕГОВАРАТИ И НАЧИН ПРЕГОВАРАЊА
Елемент за преговарање је укупна понуђена цена. У поступку преговарања не може се понудити виша цена од цене исказане у достављеној понуди. Наручилац је дужан да у преговарачком поступку обезбеди да уговорена цена не буде већа од упоредиве тржишне цене и да са дужном пажњом проверава квалитет предметне набавке.

Поступак преговарања ће се извршити другог дана од отварања понуда (17.01.2018. године) у 12.00 часова, са понуђачима који су по оцени комисије доставили понуду, која је благовремена, одговарајућа, не садрже битне недостатке из члана 106. ЗЈН, не ограничава нити условљава права наручиоца или обавезе понуђача. Обавештење о понуђачима који могу учествовати у поступку преговарања, биће објављено дана 16.01.2018. године, на Порталу јавних набавки у делу „Остале информације” и на интернет адреси Наручиоца: http://www.mod.gov.rs у делу „Јавне набавке”. Поступак преговарања ће се вршити тако што ће овлашћени представници понуђача моћи да снизе понуђену цену, изјашњавајући се у 3 круга, попуњавањем обрасца за сваки круг. Цена исказана у трећем кругу је коначна и меродавна за оцењивање. Наручилац је дужан да води записник о преговарању.

Представници понуђача који ће присуствовати јавном отварању и преговарању, потребно је да приложе оверено овлашћење. Достављена понуда понуђача који нема присутно овлашћено лице за преговарање, сматраће се коначном. 

12. РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ 
Наручилац ће донети одлуку о додели уговора у року од 25 дана од дана отварања понуда, ако су испуњени законом предвиђени услови.
13. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ

Лице за контакт је Смиљка Летица Јанковић, дипл.инж.грађ. (тел. 011/32-03-313).






ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА 







потпуковник 







Милован Остојић, дипл.грађ. инж.

