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ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈЕ)
Партија I – Војне заставе јединица оперативног нивоа и војне заставе јединица ВС
Војне заставе састоје се од: платна украшеног ресама (аверс и реверс) и траке (ленте).

Главни део војне заставе (аверс и реверс) израђен је од дуплог креп-сатена или свиле, у облику квадрата, димензија 90 x 90 cm и са три стране је украшен ресама, дужине 5 cm.

На десној страни главног дела војне заставе, када је застава у положају за поздрав, налази се застава Републике Србије са пољима истих висина, одозго на доле: црвена, плава и бела боја, а преко свега је  Мали грб Републике Србије на средини заставе. Мали грб јесте црвени штит на којем је, између два златна крина у подножју, двоглави сребрни орао, златно оружан и истих таквих језика и ногу, са црвеним штитом на грудима на којем је сребрни крст између иста таква оцила бридовима окренутих ка вертикалној греди крста. Штит је крунисан златном круном. Висина Малог грба је 67 cm, а остале димезије су у складу са Законом о изгледу и употреби грба, заставе и химне Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, бр. 36/09 и Уредбом о утврђивању изворника Великог и Малог грба, изворника заставе и нотног записа химне Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, бр. 85/10).
Друга страна војне заставе је у боји карактеристичној за јединицу ранга бригаде. На средини заставе налази се амблем јединице ранга бригаде, изнад амблема – полукружни натпис њеног пуног назива, а испод амблема одобрени текст односно девиза „ЗА СЛОБОДУ И ЧАСТ ОТАЏБИНЕ“. Назив јединице и текст девизе исписују се ћириличним писмом словима у боји злата, фонт Ресавска Санс. У зависности од дужине, текст може бити у два реда. Величина слова и броја редова зависи од дужине текста који се исписује. 
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Слика 1. Изглед војне заставе јединица оперативног нивоа и војне заставе јединица ВС
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Слика 2.  Димензије војне заставе тоболца и ленте у cm

Графички стандарди боја заставе, утврђују се по следећем: 

– у систему RGB: црвена основна R198-G54-B60 / црвена тамна R161-G45-B46 / плава R12-G64-B118 / светло плава R158-G219-B235 / жута (боја злата) R237-G185-B46 / црна R33-G35-B30 /  бела (боја сребра) R255-G255-B255.
Главни део војне заставе са ресама (аверс и реверс) израђен је из једног дела од дуплог креп-сатена бојeног методом дигиталне сублиматик штампе, у облику квадрата димензија 90 cm (по хоризонтали) х 90 cm (по вертикали) и са три стране је украшен ресама златнe боје дужине 5 cm (слика 2).
Финоћа предива у dtex: основа минимално 84 dtex/32 фибриле, потка минимално 84 dtex/32 фибриле према JUS F.B2. 121/83.

Предиво мора бити равномерно без задебљања и чворића.

Квалитет тканине:

Површинска маса са 4% влаге максимално 160 g/m2, према JUS F.S2. 016/86.

Прекидна сила епрувете 20 cm x 5 cm у правцу: основе максимално 40%, потке максимално 40%, према  JUS F.S2. 017/58.

Отпорност на цепање у правцу: основе минимално 5 daN, потке минимално 4 daN, према SNO 8183/91.

Преплетај је атлас.
Скупљање прањем на 40 оC: основе максимално 1%, потке максимално 1%, према  SNO 8183/91.
Постојаност обојења на: светлост минимално 6 толерантна 1 оцена ниже, прање на 40 оC, минимално 4-5, толерантна ½ оцене и воду минимално 5, толерантна ½ оцене, према SNO 8183/91.

Органолептичке особине тканине:

Тканина мора бити равномерно откана, без задебљања, без ткачких грешака и запрљања. Боја мора бити равномерна на целој ширини тканине. 
Напомена: војне заставе су одштампане из једног дела, на делу  војних застава који нема украсне ресе направити „тунел“ како би се могла поставити на копље.
Копље за војну заставу се састоји од: главе са врхом и дводелне дршке са оковом. Укупна дужина копља је 2.300 mm.
Глава копља за војну заставу израђена је од легуре бакра са цинком и се састоји од: основе, врата, јабуке и финијала. 
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 Слика 3. Изглед и димензије у mm главе копља за војну заставу

Основа главе се причвршћује за дршку са два завртња сачињена од легуре бакра са цинком. На врат главе причвршћују се трака (лента) војне заставе и гајтан са кићанком. Јабука је постављена на врат копља, а на њој се налази финијал у облику шиљка који је израђен од легуре бакра са цинком у који је уметнута апликација крунисаног двоглавог орла са штитом и оцилима у боји сребра израђена од легуре метала.
Дршка копља војне заставе је израђена од храстовог дрвета који је лакиран безбојним лаком и има два дела која су спојена муфом на увртање сачињеним од легуре бакра са цинком. Дужина дршке је 2.140 mm, а пречник је 30 mm.

Оков копља војне заставе се састоји од основе и штитника. Оков копља је израђен од легуре бакра са цинком, дужине 95 mm. Основа копља се оковом причвршћује се за доњи крај дршке са два завртња сачињена од легуре бакра са цинком. Штитник је конусног облика са заобљеним врхом.

Трака (лента) војне заставе је у бојама заставе Републике Србије и од истог је материјала као и главни део заставе. Дужина траке је 800 mm не рачунајући ресе, а ширина 180 mm. На краћим странама украшена је ресама у боји злата, дужине 50 mm, а остале димензије приказане су на слици 2.  На једном крају траке (ленте) војне заставе извезен је Мали грб Републике Србије, а на другом крају, на супротној страни од грба, исписан је назив јединице. Трака (лента) војне заставе на једној трећини своје дужине (на крају где се налази Мали грб Републике Србије) пролази кроз два прстена сачињена од легуре бакра са цинком (пречника 35 mm), која су причвршћена за врх дршке копља. 

Гајтан војне заставе (са ресама и по једном кићанком на крајевима) израђен је од срме у боји злата, укупне дужине (са кићанкама) 2.000 mm и пречника 9 mm. Дужина реса је 50 mm, а пречник кићанке је 45 mm. 

Тоболац за војну заставу служи за ношење заставе у току церемонијалних радњи и поступака. Укупна дужина тоболца је 2.000 mm, а остале димензије приказане су на слици 2. Саставни делови тоболца су футрола са држачем и упртач са шналом. Футрола са држачем је израђена од природне коже и са унутрашње стране је ојачана пластиком која служи за сигурно одлагање краја копља заставе. Упртач са шналом служи да равномерно распореди тежину заставе, како би се несметано обављале церемонијалне радње и поступци са војном заставом. Упртач је израђен од најлонског платна у боји карактеристичној за јединицу. На шнали израђеној од легуре метала је аплициран знак јединице чију заставу носи заставник.
Навлака за војну заставу је од природне коже, боје кестена, која је са унутрашње стране постављена тканином наслојеном поливинил-хлоридом.
1. Застава 608. Логистичке базе
На десној страни главног дела војне заставе, када је застава у положају за поздрав, налази се застава Републике Србије са пољима истих висина, одозго на доле: црвена, плава и бела боја, а преко свега је  Мали грб Републике Србије на средини заставе. 

Друга страна војне заставе је у тамноцрвеној боји. На средини заставе налази се амблем 608. логистичке базе, изнад амблема – полукружни натпис њеног пуног назива, а испод амблема одобрени текст односно „ЗА СЛОБОДУ И ЧАСТ ОТАЏБИНЕ“. Амблем 608. логистичке базе чини тамноцрвени штит са укрштеним мачевима и пет логистичких служби у боји злата који су приказани у јединственој форми.
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Слика 4.  Изглед заставе 608. логистичке базе
ОЗНАЧАВАЊЕ, ПАКОВАЊЕ И НАЧИН  ЧУВАЊА
Означавање:

Сваки комад мора имати етикету на којој се исписује:

назив и место произвођача,

назив и шифра производа.

Паковање:

Сваки комплет пламенца се пакује у полипропиленске кесе, а тако упаковане кесе се пакују у картонске кутије.
Свака јединица паковања мора имати етикету на којој се исписује:

назив и место произвођача,

датум производње,

број комада у паковању,

назив артикла.
Чување:

Транспортна амбалажа је од трослојне лепенке, одговарајућих димензија. Транспортна амбалажа се одозго и одоздо затвара лепљивом траком, а на бочној страни транспортне кутије, у горњем десном углу, лепи се папирна етикета формата А5 са следећим подацима:

· назив и место добављача/произвођача,

· број уговора,

· назив производа,

· количина производа/број паковања,

· година производње.

Предметна добра се чувају у сувим условним просторијама без директног утицаја сунчеве светлости.
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