ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС УСЛУГЕ, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО ИЗВРШЕЊА УСЛУГА И СЛ.
1) ВРСТА УСЛУГЕ
Врста предмета јавне набавке услуге је „Редовно одржавање објеката – уређење платформе и носеће конструкције“ предузимају се ради заштите живота и здравља људи, њихове сигурности, заштите имовине од оштећења и довођења објеката, њених делова, уређаја, инсталације и опреме у стање исправности, употребљивости и сигурности. 

2) ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ 

Предметна услуга мора бити у складу са важећим правилницима, прописима и стандардима који се односе на исту.

Техничке карактеристике услуге која су предмет ове јавне набавке дате су у Техничкој спецификацији.

3) КВАЛИТЕТ 

Извођач услуге је дужан да у објекте уграђује материјал и опрему који одговарају прописаном квалитету и који одговарају стандардима Републике Србије.

Квалитет реализоване услуге мора у свему одговарати важећим прописима, нормативима и стандардима за врсту услуге која се изводи.
Извођач услуге преузима потпуну одговорност за квалитет извршених услуга и уграђеног материјала, како са његове стране тако и од стране његових подизвођача и добављача материјала.

4) КОНТРОЛА КВАЛИТЕТА – КВАЛИТАТИВНИ И КВАНТИТАТИВНИ ПРИЈЕМ

Наручилац ће по закључењу уговора именовати Комисију за квалитативни и квантитативни пријем услуге (у даљем тексту: Комисија за пријем) која ће проверавати да ли се поштују уговорне обавезе које се односе на средства финансијског обезбеђења, квалитета и квантитета уговорених услуга односно да ли количина и квалитет пружене услуге одговара уговореној и да ли је пружена услуга у складу са захтеваним техничким карактеристикама - спецификацијама и понудом привредног субјекта и на основу тога сачињавати Записник о пријему.

Комисија за пријем ће сачинити Записник о квалитативном и квантитативном пријему услуге (у даљем тексту Записник о пријему) за свако извршење услуге на основу Коначне ситуације и грађевинског дневника које изда извођач радова, у којем ће констатовати да ли су услуге које су предмет јавне набавке извршене у складу са Уговором. Записник о пријему се сачињава у два истоветна примерка, који потписују чланови Комисије за пријем, који представља основ за достављање рачуна за извршене услуге.

Уколико се приликом квалитативног и пријема утврде квалитативни недостаци, извођач услуге је дужан да исте отклони у року којем комисија за кавлитативни пријем одреди.
Уколико Извођач услуге не отклони недостатке у остављеном року, односно уколико недостатке није могуће отклонити, Наручилац има право да уновчи средство обезбеђења за добро извршење посла.

5) РОК ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ
Утврђује се уговором.
6) МЕСТО ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ 
Места извршења услуга је ВП 2827 Нови Сад, улица 1300 Каплара 11.
Због спречавања додатних радова заинтересована даваоци услуга пре достављање понуда могу детаљно дефектовати објекат, које се налази на горе наведеној адреси, уз предходну најаву на тел. 021/4835-547 у времену од 10:00 до 14:00 сваког радног дана.
7) МЕРЕ СИГУРНОСТИ У ТОКУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ УСЛУГЕ
Извођач услуге је дужан да за време извођења предметнии услуга спроводи све мере безбедности заштите на раду, заштите од пожара и заштите животне средине, а у циљу заштите запосленог особља, пролазника, саобраћаја, суседних објеката и околине. Све трошкове спровођења наведених мера сигурности на раду сноси извођач услуге.

По завршетку услуге, извођач услуге је дужан да са градилишта повуче своје раднике, опрему и средства за рад. Трошкове настале у вези са овим радовима сноси извођач услуге.
ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
Уређење челичне платформе и носеће конструкције 

једногредне електричне дизалице VEDA 3Т 

Техничка спецификација за покретање услуге уређења платформе и носеће конструкције једногредне електричне дизалице VEDA 3Т, која се налази у касарни „Александар Берић“ у Новом Саду.

1. Пројекат изведеног стања и израда документације:

· израда матичне књиге дизалице,

· израда цртежа дизалице са основним мерама у простору (димензије, дозвољено одступање),

· статички прорачун за носећу конструкцију и остала документација по потреби.

2. Уређење платформе:
· замена оштећених делова челичне конструкције два носећа стуба (као постојећи L профил 80х80х8) у дужини од цца 10m (позиција 1 Скице),

· заштита носећих елемената и металних делова платформе (пескарење, антикорозивна заштита и фарбање у боји коју одреди инвеститор) у површини од цца 70 m2,
· израда заштитне ограде на платформи у дужини од цца 3 m висине цца 1,2 m, монтажно демонтажна (позиција 2 Скице),

· израда ограничавача крајњег положаја дизалице, на делу са препустом (тачне мере узети на лицу места) (позиција 3 Скице),

· фарбање дрвених града газећег дела платформе површине цца 33 m2 (позиција 4 Скице).
3. Уређење носеће конструкције дизалице:
· замена деформисаних делова металне шине (I профил 300х120) по којој се креће дизалица у дужини од цца 15 m (спој заваривањем као постојећи, позиција 5 Скице),

· пескарење, антикорозивна заштита и фарбање металне шине (I профил 300х120) по којој се креће дизалица (у боји коју одреди инвеститор) у дужини од цца 50 m
· пескарење, антикорозивна заштита и фарбање носећих стубова (16 комада) (у боји коју одреди инвеститор) (позиција 6 Скице) површине 100 m2.
· преглед носача електричног вода дизалице у дужини од цца 76 m и замена деформисаних делова (тачне димензије узети на лицу места).
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