ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС УСЛУГЕ, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО ИЗВРШЕЊА УСЛУГА И СЛ.
1) ВРСТА УСЛУГЕ
Врста предмета јавне набавке услуге је „Услуге одржавања и поправке софтвера“ на пловним објектима са инсталираним навигационим инфомационим системом софтверског програма „Periskal Inland ECDIS Viewer“. 

2) ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
2.1 Назив услуге:
	Ред бр
	Назив услуге
	Јед. мера
	Кол

	1
	Обнова сервисног уговора и софтвера на исталираном софтверском програму „Periskal Inland ECDIS Viewer“
	ком
	7

	2
	Ажурирање пловидбене карте Србије на исталираном софтверском програму „Periskal Inland ECDIS Viewer“
	ком
	7


2.2 Обавезе Даваоца услуге:

· Да обезбеди стручну екипу и опре
· му за одржавање апликативног софтвера који је предмет овог уговора.

· Да стручна екипа након ажурирања софтвера провери повезаност софтвера са пратећим уређајима.

· Након инсталирања софтвера тј. ажурирања софтвера, са посадом пловног објекта извршити опитовање система у вожњи.
· Када се ажуриа софтвер да се изврши дообука руковаоца системом.
· Да обезбеди стручну екипу која ће на рекламацију Корисника отклонитити исту у предвиђеном року, наведеном у понуди и уговору.

3) КВАЛИТЕТ
Квалитет реализоване услуге мора у свему одговарати важећим прописима, нормативима и стандардима за врсту услуге која се изводи.
Давалац услуге преузима потпуну одговорност за квалитет извршене услуге.
4) КОНТРОЛА КВАЛИТЕТА – КВАЛИТАТИВНИ И КВАНТИТАТИВНИ ПРИЈЕМ

Корисници услуге ће по закључењу уговора именовати Комисију за квалитативни и квантитативни пријем услуге (у даљем тексту: Комисија за пријем) која ће проверавати да ли се поштују уговорне обавезе које се односе на квалитет и квантитет уговорених услуга односно да ли количина и квалитет пружене услуге одговара уговореној и да ли је пружена услуга у складу са захтеваним техничким карактеристикама - спецификацијама и понудом привредног субјекта и на основу тога сачињавати Записник о пријему.
Комисија за пријем ће сачинити Записник о квалитативном и квантитативном пријему услуге (у даљем тексту Записник о реализованој услузи) у којем ће констатовати да ли су услуге које су предмет јавне набавке извршене у складу са Уговором. Записник о пријему се сачињава у два истоветна примерка, који потписују чланови Комисије за пријем и одговорно лице Даваоца услуге, који представља основ за достављање рачуна за извршене услуге.

Ако се након пријема Услуге, у току трајања лиценце и сервисног уговора, утврде технички недостаци или евентуалне неисправности, или недостатак који се није могао открити на пријему услуге (скривени недостатак), Наручилац ће обавестити Даваоца услуге телефоном и доставити писану рекламацију путем факса или е-маила.

Рок за одзив на позив за решавање рекламације и рок за решавање рекламације се утврђује се уговором тј понудом Даваоца услуге.

Давалац услуге се обавезује да ће отклонити техничке недостатке или евентуалне неисправности и скривене недостатке, у року предвиђеном за решавање рекламације, или да Наручиоцу/Коиснику, изврши понову услугу без недостатака и неисправности.

Давалац услуге је дужан да пријем записника о неисправностима и рекламацију који буду достављени путем факса или е-маила, потврди тако што ће на истом документу потврди датум и време пријема, исти оверити печатом и потписом и врати га факсом или е-маилом Наручиоцу. У случају да достава наведених докумената не буде успешно извршена на напред наведени начин, поновна достава ће бити извршена путем поште са повратницом.
5) РОК ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ
Утврђује се уговором.
6) МЕСТО ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ
Места извршења услуга је ВП 2827 Нови Сад, улица 1300 Каплара 11 и ВП 6011 Београд, Ушће бб.
7) МЕРЕ СИГУРНОСТИ У ТОКУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ УСЛУГЕ
Давалац услуге је дужан да за време извођења предметне услуге спроводи све мере безбедности заштите на раду, заштите од пожара и заштите животне средине, а у циљу заштите запосленог особља, суседних објеката и околине. Све трошкове спровођења наведених мера сигурности на раду сноси Давалац услуге.
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