ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
1. Клирит  са знаком 72. бригаде за специјалне операције
· Знак 72.брСО састоји се од штита у којем се налази соко раширених крила у сребру. Соко је окренут са лева на десно. Израђује се од легуре цинка, алуминијума, бакра и магнезијума (тонсул). Технологија израде - ливењем. Финализација је у позлати – хрому, употребом емајла и лазурних лакова у боји у складу са идејним решењем.

· Подлога на који иде знак спецбр је од клирита у облику плоче димензија 9,5cm x 22cm која је савијена у доњем делу под углом од 90 степени  у дужини од 5 cm како би могла стајати на радном столу или у витрини. Испод и изнад знака спецбр је изгравиран натпис Специјална бригада на српском или енглеском језику. На дну клирита се поставља плочица са одштампаним текстом по потреби. 
2. Амблем са знаком 72. бригаде за специјалне операције
· Знак 72. бригаде за специјалне операције састоји се од штита у којем се налази соко раширених крила у сребру. Амблем је у облику штита димензија 36mm x 44mm. Соко је окренут са лева на десно. Израђује се од легуре цинка, алуминијума, бакра и магнезијума (тонсул). Технологија израде - ливењем. Финализација је у позлати – хрому, употребом емајла и лазурних лакова у боји у складу са идејним решењем. Амблем се качи за ревер униформе помоћу дрикера. 
· Понуђач је дужан да у својој понуди достави понуду и ценовник својих услуга. 
3. Коин са знаком 72. бригаде за специјалне операције
· Којин се израђује у позлати, посребрењу и месинг патини и пакује се у пластичној капсули. Технологија израде – ливењем. Димензије којина су 43mm x 4 mm. На предњој страни у централном делу је штит на коме се налази падобран са соколом раширених крила. Соко се окренут са лева на десно. На ободу коина је изгравиран натпис 72. бригада за специјалне операције на српском или енглеском језику.
· На задњој страни којина налази се грб  Војске Србије  а на ободу је изгравиран натпис Војска Србије на српском или енглеском језику.
· Понуђач је дужан да у својој понуди достави понуду и ценовник својих услуга. 
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